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(V
Na podlagi drugega >adefavka 2. točke VII. amand­

maja k ustavi Socialistične republike Slovenije je skup­
ščina Socialistične republike Slovenije na seji repu­
bliškega zbora dne 19. januarja 1972 in na seji gospo­
darskega zbora dne 2G. januarja 1972 sprejela

RESOLUCIJO
o nadaljnjem razvoju stanovanjskega gospodarstva

Stanovanjsko gospodarstvo se je začelo razvijati 
po letu 1965 na družbenih in ekonomskih osnovah, ki 
^o bile dane z resolucijo zvezne skupščine o nadalj­
njem razvoju sistema stanovanjskega gospodarstva. 
Uveden je bil sodobnejši način gospodarjenja s stano­
vanjskimi hišami in stanovanji. Nosilci financiranja so 
postali delavci v organizacijah združenega dela in izve­
dena je bila valorizacija najemnega stanovanjskega 
sklada kot osnova za določanje realnejših stanarin.
Z namenom, da bi podprla in pospešila izvajanje načel 
iz omenjene resolucije in pripomogla k intenzivnejše­
mu reševanju stanovanjskega vprašanja, je skupščina 
SR Slovenije v decembru 1967. leta sprejela sklep in 
priporočilo o ukrepih za nadaljnji razvoj stanovanjske­
ga gospodarstva in stanovanjske reforme.

V obdobju po letu 1965 se je postopoma začelo 
uveljavljati načelo,'da je reševanje stanovanjskega 
vprašanja v sodelovanju z organizacijo združenega de­
la in širšo družbeno skupnostjo predvsem dolžnost ob­
čana. Iniciativa občanov se je močno razvila, prišlo je 
do značilnih in spodbudnih premikov v zavesti in do 
ustvarjalnega vključevanja občanov v stanovanjsko 
graditev, skladno s tem pa se je pomembno razširilo 
stanovanjsko varčevanje; k temu so prispevale s svojo 
aktivnostjo tudi poslovne banke. Tako se je v tem raz­
dobju obseg sredstev, ki jih občani neposredno od svo­
jega dohodka vlagajo v gradnjo oziroma nakup sta­
novanj, znatno povečal. Uveljavljanje tega načela je 
predvsem omogočilo, da smo skoraj v celoti dosegli s. 
srednjeročnim 1 programom predvideni obseg stano­
vanjske graditve.

Uvedli smo proizvodnjo stanovanj za trg in ta je: 
postala ena glavnih oblik stanovanjske gradnje. Dose­
žen je bil določen napredek v hitrejšem razvoju teh- 
nologije projektiranja in industrijske graditve. Veliko 
pomanjkanje stanovanj, ki ga ni bilo mogoče zadovo­
ljiti z uresničenim obsegom gradnje, je povzročilo, da 
z gradnjo za trg nismo mogli doseči vseh pričakovanih 
rezultatov. Pri tem je pitala med drugim neuresničena 
tudi težnja, naj ima kupec neposreden vpliv na struk­
turo, kakovost in ceno stanovanja.

Na podlagi valorizacije stanovanj so se stanarine 
povečale, vendar pa trajno niso omogočile večje repro­
dukcije stanovanj. Glede vzdrževanja obstoječega sta­
novanjskega sklada je bil dosežen pomemben napre-. 
dek, stalno naraščanjč stroškov vzdrževanja pa je 
zmanjšalo možnosti vzdrževanja in to tudi zaradi tega. 
ker je bil predviden porast stanarin vedno znova 
zadržan.

Predvideno povečanje deleža za stanarino je bilo 
v družinskem dohodku doseženo' le začasno in to le v

prvih letih izvajanja reforme. Sistem oblikovanja sta­
narin tudi ni vplival na to, da bi se zmanjšale razlike 
v položaju občanov, ki nastajajo zaradi različnih po­
gojev pri pridobivanju stanovanja ali stanovanjske 
pravice. Načelo o diferenciranem načinu dodeljevanja 
družbene pomoči za stanarine ni bilo izpeljano in druž­
beno pomoč prejemajo vsi nosilci stanovanjske pra­
vice ne glede na socialni položaj, kar ob nizkih najem­
ninah še povečuje socialne razlike med občani.

Občinske skupščine so na temelju resolucije spre­
jele ustrezne normativne akte in ustanovile stanovanj­
ska podjetja, niso pa, tudi iz objektivnih razlogov, do­
cela uresničile pričakovanj glede oblikovanja in usmer­
janja stanovanjske politike; premalo skrbi so posve­
tile pripravi in izvajanju urbanistične dokumentacije, 
pripravi kompleksnih programov stanovanjske graditve 
na svojih območjih in etapnemu urejanju stavbnih 
zemljišč.

Delovne organizacije so samostojno razpolagale s 
sredstvi obveznega stanovanjskega prispevka, razen 
š sredstvi namenjenimi za delno nadomestitev stana­
rin. Delovne organizacije stanovanjskih sredstev niso 
vedno uporabljale smotrno in na podlagi programa za 
reševanje stanovanjskih vprašanj. V prvi vrsti so skr­
bele za visokokvalificirane kadre in so pri tem pogosto 
zapostavljale reševanje stanovanjskega vprašanja dru­
gih delavcev.

Posledice takšnega načina reševanja stanovanjskih 
potreb se odražajo tudi tako, da nekaterim kategori­
jam občanov ni zagotovljena perspektiva za pridobitev 
stanovanja v doglednem času. Takšna politika pa je 
privedla tudi do neorganizirane in zato neracionalne 
graditve družinskih hiš, do velike disperzije stanovanj­
ske graditve, do nesmotrne in napačne rabe prostora, 
do povečanega števila nedovoljenih gradenj in do po­
manjkanja komunalnega opremljanja stavbnih zem­
ljišč.

Novo ustanovljene organizacije za gospodarjenje 
s stanovanjskimi hišami in stanovanji so prevzele ve­
čino nalog hišnih svetov, vnesle so več organiziranosti 
in strokovnosti v gospodarjenje s stanovanjskim skla­
dom in predstavljajo začetek sodobnega gospodarjenja 
s stanovanjskimi hišami. Spričo prepočasnega uveljav­
ljanja ekonomskih odnosov v stanovanjskem gospodar­
stvu, predvsem pri stanarinah, te organizacije niso 
mogle uveljaviti svoje vloge zlasti pri vzdrževanju. 
Z ustanavljanjem organizacij za gospodarjenje s sta­
novanji pa sta bila zmanjšana delokrog in iniciativa 
hišnih svetov in njihova vloga v gospodarjenju s sta­
novanjskim skladom je pomembno nazadovala.

Poleg hišnih svetov smo v sistemu samoupravlja­
nja uveljavili skupščine stanovalcev in razširjene de­
lavske svete stanovanjskih podjetij kot nove širše obli­
ke samoupravljanja, ki naj bi omogočile občanom in 
vlagateljem, da neposredneje vplivajo na gospodarjenje 
z družbenimi stanovanji. Uveljavljanje interesov nepo­
sredno zainteresiranih družbenih dejavnikov na samo­
upravni osnovi pa je bilo zlasti zaradi zaostajanja v 
razvoju materialnih osnov stanovanjskega gospodar­
stva samo deloma uresničeno.
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Premoženjsko pravni odnosi med vlagatelji in sta­
novanjskimi podjetji kakor tudi odnosi med etažnimi 
lastniki in podjetji niso zadovoljivo urejeni.

V sedanjem sistemu je nazadoval neposreden orga­
niziran vpliv družbe na usmeritev stanovanjske grad­
nje na sploh in še posebej na ceno in obseg izgradnje 
družbenega najemnega stanovanjskega sklada. Progra­
miranje stanovanjske graditve se ni uveljavilo kot stal­
na oblika, raziskovalno delo je ostalo nerazvito in ne­
organizirano, tehnični dosežki in organizacija gradnje 
pa še vedno zaostajajo za dejanskimi možnostmi.

Rezultati dosedanjega sistema v stanovanjskem go­
spodarstvu so tudi glede na vedno večje zahteve po 
višji stopnji urbanizacije in smotrnejši izrabi prostora, 
glede na odpravo občutnega stanovanjskega primanj­
kljaja in glede na težnje po višjem stanovanjskem 
standardu preskromni, da bi se lahko z njimi zadovo­
ljili za daljše obdobje.

I

Splošna in neodložljiva družbena potreba narekuje, 
da ustvarimo takšne pogoje, ki bodo omogočali, da de­
lovni ljudje in občani rešujejo svoje stanovanjsko 
vprašanje samostojno v temeljnih organizacijah zdru­
ženega dela in v vseh oblikah njihovega združevanja 
ter v družbenopolitičnih in samoupravnih skupnostih 
in to na temelju samoupravnega sporazumevanja, druž­
benega dogovarjanja ter na temelju vzajemnosti in 
solidarnosti ter lastnega prispevka in tako uveljavijo 
odločujočo vlogo, ki jo imajo pri razpolaganju s pogoji 
in rezultati svojega dela. Bodoči razvoj stanovanjskega 
gospodarstva moramo v ta namen zasnovati in usmer­
jati za daljše razdobje in ga prilagajati družbenoeko­
nomskemu razvoju. V naporih za uresničitev dolgoroč-N 
nega razvoja stanovanjskega gospodarstva mora biti 
uveljavljeno načelo, da se odpravi na stanovanjskem 
področju tista socialna diferenciacija, ki je sedaj po­
sledica prepočasnega uveljavljanja ekonomskih odno­
sov, kot tudi pomanjkanje čvrstih socialnih kriterijev 
v stanovanjskem gospodarstvu.

Pri oblikovanju bodoče politike stanovanjskega go­
spodarstva moramo za to zasledovati tele družbene 
cilje: .

— v proces podružbljanja politike in neposrednega 
prevzemanja obveznosti in odgovornosti delovnih ljudi 
na posameznih področjih družbenega dela je treba 
vključiti tudi stanovanjsko gospodarstvo. R.azviti in 
uveljaviti moramo sistem, ki bo vsem kategorijam de­
lovnih ljudi in občanov odprl najširše možnosti, da si 
pridobivajo stanovanje v last ali v najem. Tako bomo 
hkrati z drugimi ukrepi omogočili odpravljanje social­
nih razlik na stanovanjskem področju. Zato moramo 
povečati obseg stanovanjske graditve in postopoma od­
praviti stanovanjski primanjkljaj;

— samoupravno organizacijo stanovanjskega go­
spodarstva moramo še nadalje razvijati in utrjevati. 
Širše naj pride do izraza interes pričakovalcev stano­
vanj in organizacij združenega dela za učinkovito po­
litiko v stanovanjski graditvi kakor tudi interes sta­
novalcev in vlagateljev stanovanj za smotrno gospo­
darjenje s stanovanjskim skladom;

— stanovanjsko gospodarstvo moramo usmerjati 
kot dejavnost posebnega družbenega pomena. Stano­
vanje moramo uveljaviti kot dolgoročno dobrino z vse­
mi njenimi ekonomskimi in socialnimi značilnostmi, 
ker je pomemben del družbene infrastrukture in ima 
odločilen vpliv na biološko reprodukcijo, na enakopra­
ven položaj >n socialno varnost človeka kakor tudi na 
razvoj gospodarstva in na produktivnost dela;

— delovni ljudje in občani morajo v samoupravnih 
okvirih hitreje uveljavljati ekonomske odnose, da bi 
uspešneje gospodarili s stanovanjskim skladom in da 
bi razvijali svoj interes za pridobitev lastnega stano­
vanja. Za razvoj teh odnosov v organiziranem stano­
vanjskem gospodarstvu je stanarina najpomembnejši 
element. Zato mora biti stanarina odraz kakovosti in 
opremljenosti stanovanja in njegove lege v naselju ter 
mora biti oblikovana tako, da omogoča uspešno gospo­
darjenje z najemnim stanovanjskim skladom;

— stanovanjske potrebe delovnih ljudi in občanov 
z nižjimi dohodki moramo reševati po načelu solidar­
nosti in v drugih oblikah združevanja sredstev. Zato 
bomo morali opredeliti merila za družbeno pomoč in 
določiti kategorijo upravičencev.

V nadaljnjem snovanju in uresničevanju stano­
vanjske politike je treba zoževati normativno vlogo 
republike in temeljna načela, na podlagi katerih de­
lovni ljudje in občani urejajo pereča vprašanja s pod­
ročja stanovanjskega gospodarstva samostojno, s spo­
razumi in _ splošnimi akti v temeljnih organizacijah 
združenega dela, v občini, v krajevni skupnosti ter v 
samoupravnih interesnih skupnostih. V skladu s pro­
cesom podružbljanja politike pa je treba prilagoditi 
tudi normativno vlogo občine na področju stanovanj­
skega gospodarstva in graditve stanovanj.

V Skladu z omenjenimi družbenimi cilji je potreb­
no, da usmerimo bodoči razvoj stanovanjskega gospo­
darstva po naslednjih načelih:

1. Delovni ljudje v združenem delu in občani rešu­
jejo svoje stanovanjske potrebe samostojno in po na­
čelu vzajemnosti in solidarnosti in se v ta namen pove­
zujejo in sporazumevajo z drugimi temeljnimi organi­
zacijami združenega dela, samoupravnimi stanovanj­
skimi skupnostmi, krajevnimi skupnostmi in občino.

Delovni ljudje v temeljnih organizacijah združe­
nega dela sprejemajo večletne programe za reševanje 
stanovanjskih potreb in ustrezno samoupravne splošne 
akte, s katerimi urejajo način in pogoje za dodeljeva­
nje stanovanj in stanovanjskih posojil. Večletni pro­
grami za reševanje stanovanjskih potreb delovnih ljudi 

; v temeljnih organizacijah združenega dela so podlaga 
j za izdelavo občinskih programov za razvoj stanovanj- 
; ske graditve.

Delovni ljudje v temeljnih organizacijah združe­
nega dela morajo odločujoče vplivati na gospodarjenje 
s stanovanjskimi hišami in stanovanji, ki so jih te vlo­
žile v sklad stanovanjskih podjetij.

2. Izhajajoč iz samoupravnega položaja delovnega 
človeka in njegovega ,materialnega interesa pri prido­
bivanju in uporabi stanovanja ter nalog, ki jih ima po 
ustavi na tem področju, mora občina kot temeljna 
družbenopolitična samoupravna skupnost postati odlo­
čilni dejavnik pri vodenju in usmerjanju stanovanjske 
politike. Potreba po večjem obsegu graditve stanovanj 
narekuje, da občinske skupščine v sodelovanju s te­
meljnimi organizacijami združenega dela in krajevnimi 
skupnostmi sprejmejo programe za razvoj stanovanj­
ske graditve vsaj za srednjeročno obdobje, da zagoto­
vijo smotrno gospodarjenje s stavbnimi zemljišči in 
prevzamejo aktivnejšo vlogo pri koordinaciji dejavni­
kov, ki sodelujejo pri usmerjeni gradnji stanovanj ter 
da pospešijo pripravo in sprejetje ustrezne urbanistič­
ne dokumentacije.

Občinska skupščina bo s svojo politiko in z ukrepi 
za razvoj in urejanje naselij, zlasti pa s programirano 
stanovanjsko izgradnjo in racionalno uporabo zemlji­
šča morala zagotoviti, da bo proces urbanizacije uskla­
jen z gospodarskim razvojem območja, da bo prilago­
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jen doseženi produktivnosti dela in da bo zavarovano 
življenjsko okolje.

V procesu urbanizacije je treba posebno skrb po­
svetiti temu, da pri gradnji ,naselij ne prihaja do raz­
likovanja na osnovi socialnega in ekonomskega polo­
žaja delovnih ljudi in občanov. Pri oblikovanju sta­
novanjske politike bo občinska skupščina uveljavljala 
sprejeta načela o funkciji in razvoju naselij in načela 
o etapnem urejanju stavbnega zemljišča.

Občina bo morala postati odločujoči dejavnik v 
prometu s stavbnimi žemljišči. Na področju zemljiške 
politike bo občinska skupščina morala zagotavljati več- 
je komplekse stavbnih zemljišč, da bo tako omogočila 
organizirano in cenejšo stanovanjsko graditev ter ra­
cionalno izrabo prostora. Pri pripravi republiških pred­
pisov je treba varovati takšno vlogo občine.

Posebno skrb mora občinska skupščina posvetiti 
sistematičnemu reševanju stanovanjskega vprašanja 
določenih socialnih kategorij občanov in družin ter sta­
rih ljudi in mladih družin. Za te kategorije naj uve­
dejo občine družbeno pomoč. V ta namen se morajo na 
območju občin ^oblikovati samoupravni solidarnostni 
stanovanjski skladi, v katere se po načelu solidarnosti 
stekajo denarna sredstva temeljnih organizacij zdru­
ženega dela in drugih organizacij ter občanov.

Krajevni skupnosti moramo zagotoviti večjo vlogo 
pri zadovoljevanju neposrednih interesov delovnih ljudi 
in občanov. Zato mora krajevna skupnost sodelovati 
pri ustvarjanju pogojev, da stanovanjska vprašanja, 
razvoj in urejanje naselij ter varstvo življenjskega 
okolja urejajo delovni ljudje -in občani neposredno ter 
s sporazumi in dogovori krajevnih skupnosti ih njenih 
organov z organi samoupravljanja temeljnih organi­
zacij združenega dela.

3. V okviru odgovornosti republike na stanovanj­
skem področju in upoštevajoč ustavni položaj občine in 
krajevne skupnosti, bo skupščina SR Slovenije sprem­
ljala in dajala pobudo za postopno realizacijo načel o 
nadaljnjem razvoju stanovanjskega gospodarstva in bo- 
pri tem upoštevala, da je pospešena stanovanjska gra­
ditev eden od pogojev za nadaljnje naraščanje življenj­
ske ravni. Republika bo usmerjala stanovanjsko go­
spodarstvo s srednjeročnimi družbenimi plani razvoja 
ter z ustreznimi normativnimi akti. Pri tem bo upo­
števala načelo, da delovni ljudje in občani samostojno 
urejajo v občini, v krajevni skupnosti, v samoupravnih 
stanovanjskih skupnostih in v temeljnih organizacijah 
združenega dela vsa vprašanja s področja stanovanj­
skega^ gospodarstva. Upoštevala bo tudi nadaljnjo rast 
življenjske ravni, potrebe gospodarstva in urbani raz­
voj. S tako politiko se bo postopoma povečal delež sta­
novanjske graditve v skupnih investicijah in v sred­
stvih osebne potrošnje.

Glede na ekonomske in socialne značilnosti druž­
benega najemnega stanovanjskega sklada ter na nje­
gov vpljv na večjo mobilnost delovne sile moramo še 
nadalje razvijati graditev družbenih najemnih sta­
novanj.

4. Dolgoročni načrt družbenoekonomskega razvoja 
SR Slovenije nakazuje za naslednje obdobje pomemb­
ne spremembe v gospodarski Strukturi in urbanizaciji, 
ki bodo terjale tudi hitrejše povečanje stanovanjskega 
prostora. Taka usmeritev v razvoju SR Slovenije bo 
mogoča edinole, če ustvarimo pogoje, da bomo obenem 
lahko pospešeno odpravili sedanji velik primanjkljaj 
stanovanj. Istočasno moramo osposobiti obstoječi sta­
novanjski sklad, da se bo lahko sam obnavljal in vzdr­
ževal.

Zaradi izrednih potreb po razširjeni reprodukciji 
stanovanj bomo morali še vnaprej namenjati družbena 
sredstva za stanovanjsko graditev. Sedanip zakonsko j 
odmerjanje sredstev za razširjeno reprodukcijo mora­
mo nadomestiti s samoupravnimi odločitvami delovnih 
ljudi in občanov.

Za ohranitev in obnavljanje obstoječega stano­
vanjskega sklada moramo postopoma, preko stanarine 
zagotoviti sredstva, ki bodo ustrezala pokrivanju de­
janskih stroškov pri gospodarjenju s tem skladom.

a) Da bi delovni ljudje in občani lahko samostojno 
namenjali in združevali sredstva za razširjeno repro­
dukcijo stanovanj, moramo dopolniti sistem financira­
nja stanovanjske graditve po naslednjih načelih:

— delovni ljudje v temeljnih organizacijah zdru­
ženega dela samostojno določajo na podlagi svojega 
programa za reševanje stanovanjskih potreb del sred­
stev, ki so namenjena za stanovanjsko graditev in za 
družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu. Naj- 
nižjo višino sredstev, ki jih namenjajo za te potrebe, 
določijo temeljne organizacije združenega dela s samo­
upravnim sporazumom, Z družbenim dogovorom pa se

' zavežejb, da bodo del namensko zbranih sredstev zdru­
ževale pri poslovnih bankah za kreditiranje stanovanj­
ske graditve. Za posojila iz sredstev, ki jih bodo te­
meljne organizacije združenega dela namenjale svojim 
delavcem-, mora veljati načelo, da jih ne bodo dajale 
ob ugodnejših rpgojih upoštevajoč merila, kot so do­
ločena z družbenimi dogovori;

— upokojenci in invalidi, ki svojega stanovanjske­
ga problema niso rešili v času, ko so bili zaposleni, 
rešujejo svoje stanovanjske probleme v okviru pro­
grama solidarnostnega sklada v občifli pa tudi na pod­
lagi programa za reševanje stanovanjskih potreb, ki ga 
sprejme skupščina skupnosti pokojninskega in invalid­
skega zavarovanja v SR Sloveniji. Ta skupnost določa 
iz sklada pokojninskega in invalidskega zavarovanja 
sredstva za graditev domov in stanovanj, ki se trajno 
uporabljajo za upokojence in invalide, za rekonstruk­
cijo oziroma revitalizacijo takih domov in stanovanj 
ter za družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu;

— občani, ki pri opravljanju samostojne dejavnosti 
uporabljajo dopolnilno delo drugih, naj v bodoče iz 
svojega dohodka tudi obvezno prispevajo sredstva za 
stanovanjsko graditev in družbeno pomoč v višini in 
na način, kot bo to predpisala občinska skupščina;

— da bi se zagotovila sredstva za družbeno pomoč 
občanom z nižjimi dohodki ter mladim družinam, pred­
piše občinska skupščina obvezen prispevek za družbeno 
pomoč v stanovanjskem gospodarstvu, ki se zbira v 
samoupravnem solidarnostnem stanovarijskem skladu. 
Ta prispevek so dolžne plačevati vse temeljne organi- . 
zacije združenega dela, skupnost pokojninskega in in­
validskega zavarovanja v SR Sloveniji ter občani, ki 
pri opravljanju samostojne dejavnosti uporabljajo do­
polnilno delo drugih oseb;

— za kreditiranje stanovanjske graditve bodo v 
poslovnih bankah v bodoče na voljo sredstva namen­
skih denarnih vlog zbranih od varčevalcev in organi­
zacij združenega dela, dalje sredstva, ki jih bodo zdru­
ževale temeljne organizacije združenega dela na osnovi 
družbenega dogovora ter sredstva kreditnega sklada, ki 
je bil oblikovan iz sredstev, odpravljenih občinskih 
stanovanjskih skladov. S temi denarnimi sredstvi bodo 
samostojno upravljali in gospodarili v bankah vlaga­
telji na podlagi družbenega dogovora, ki ga sklenejo 
Zveza sindikatov Slovenije, gospodarska zbortiica SR 
Slovenije, skupnost slovenskih občin. Socialistična re-
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publika Slovenija ter združenje poslovnih bank in 
hranilnic SR Slovenije.

Sistem stanovanjskega varčevanja moramo razviti 
tako, da bodo lastna vlaganja občanov dobila večji ob­
seg in da bo delež zasebnih sredstev za stanovanjsko 
graditev naraščal skladno s porastom življenjske ravni. 
V okviru teh prizadevanj moramo uvesti način dajanja 
posojil varčevalcem in pravnim osebam samo na pod­
lagi njihovih namenskih vlog. Tako zbrana sredstva 
bodo lahko znatno pripomogla k hitrejšemu reševanju 
stanovanjskega primanjkljaja. Zato naj vsaka poslovna 
banka v svoji notranji organizaciji s statutom vzpo­
stavi posebno samostojno enoto za kreditiranje stano­
vanjske graditve s samostojnim organom upravljanja 
v skladu z družbenim dogovorom.

Pri uporabi družbenih denarnih sredstev mora 
prevladovati načelo, da uživajo ugodnejše posojilne po­
goje tisti občani in organizacije, ki gradijo, kupujejo 
ali rekonstruirajo stanovanjske hiše ali stanovanja s 
sodelovanjem lastnega deleža in v okviru občinskega 
programa stanovanjske graditve ter predpisanega sta­
novanjskega standarda.

b) Stanarina mora'postati takšna, da bo zavarovan 
družbeni interes glede vzdrževanja in obnavljanja sta­
novanj in da bo omogočila, da bo vsakdo odločal o na­
činu rešitve svojih stanovanjskih potreb v skladu s 
svojimi' možnostmi in potrebami. V bodoče moramo 
stanarino oblikovati skladno z družbenoekonomsko 
rastjo in s spremembami na področju porabe dobrin. 
Zato bomo rporali uvesti stanarino, ki bo zagotavljala 
kritje amortizacije, investicijskega in tekočega vzdrže­
vanja, stroškov revitalizacije obstoječih stanovanj in 
stroškov upravljanja. Stroške obratovanja naj v bodoče 

'stanovalci plačujejo posebej poleg stanarine, vendar 
v višini dejanskih stroškov za stanovanjsko hišo. Poleg 
sredstev namenjenih za razširjeno reprodukcijo po 
prejšnji točki, morajo tudi sredstva iz amortizacije po­
stopoma zagotoviti kritje stroškov razširjene reproduk­
cije stanovanjskega sklada.,

Izvajanje nove politike stanarin moramo zagotoviti 
postopoma v več etapah. Zato je treba najprej povi­
šati stanarine do ravni, ki je bila določena ob stano­
vanjski reformi za tem pa izvesti revalorizacijo stano- , 
vanjskega sklada in postopoma prilagajati stanarine 
novi vrednosti stanovanj. V nadaljnjih etapah bomo 
morali tudi skrajšati sedanjo zelo dolgo amortizacijsko 
dobo za stanovanjske hiše.

O stanarinah je treba pripraviti poseben republiški 
zakon. Stanarine bodo tudi v bodoče pod družbeno kon­
trolo cen. Zaradi enotnejšega urejanja stanarin bo, tre­
ba med občinami razviti sistem družbenega dogovar­
janja tudi glede tega vprašanja.. Za družbena stano­
vanja, ki bodo zgrajena iz nestanovanjskih bančnih 
sredstev z namenom, da se bodo prosta oddajala in za 
stanovanja, ki se uporabljajo v poslovne namene, bo 
uvedena prosta stanarina, ki ne bo pod družbeno 
kontrolo.

5. Nujnost, da povečamo obseg graditve stanovanj 
in da vplivamo na relativno stabilizacijo cen, narekuje, 
da hitreje uvajamo sodobnejše, tehnologije za poveča- ■ 
nje produktivnosti v stanovanjski gradnji. Občina mo­
ra poleg samoupravnih stanovanjskih skupnosti postati 
iniciator družbenega dogovarjanja vseh tistih subjek­
tov pri gradnji stanovanjskih sosesk, ki pripravljajo 
urbanistično dokumentacijo, sestavljajo programe sta­
novanjskega in komunalnega razvoja, sodelujejo v 
financiranju teh programov, odkupujejo, pripravljajo 
in opremljajo stavbna zemljišča, izdelujejo investicij- 
sko-tehnično dokumentacijo, gradijo, prodajajo in vzdr­
žujejo stanovanja.

Proizvodnjo stanovanj za trg. moramo še naprej 
razvijati in z ustrezno zemljiško politiko, politiko kre­
ditiranja, projektiranja in opremljanja stavbnih zem­
ljišč v večji meri kot doslej uveljaviti načelo usmer­
jene gradnje, v kateri se mora močneje kot doslej odra­
ziti tudi družbeni interes. S standardizacijo stanovanj 
in tipizacijo elementov je treba doseči racionalnejšo in 
cenejšo gradnjo povsod in še posebej tam, kjer v gra­
ditvi sodelujejo tudi družbena sredstva. Razširiti je 
treba jamstvo za kvaliteto opravljenih del in nadzor 
nad kvaliteto gradnje.

V razvojnih programih gospodarstva in v kreditni 
politiki bank mora dobiti posebno mesto hitrejše ve­
čanje proizvodnih zmogljivosti industrije gradbenega 
materiala in finaliziranih elementov, s čimer bomo po­
večali zmogljivosti proizvajalcev stanovanj in njihovo 
specializacijo. Razviti je treba hitreje tudi industrijsko 
gradnjo stanovanj v celotnem procesu proizvodnje od. 
izdelave projekta do dokončnega objekta. Da bi to do­
segli. je treba za industrijsko gradnjo stanovanj v 
okviru gospodarskega sistema omogočiti posebne ugod­
nosti.

Raziskovalno razvojno delo je eden od temeljev, 
na katerem moramo graditi nadaljnje razvijanje sta­
novanjskega in komunalnega gospodarstva. Izredno 
zahtevnih problemov ekonomske, socialne in tehniške 
prirode na tem področju, katerih rešitev terja vsakda­
nja praksa, ni. mogoče uspešno premagovati brez dobro 
organiziranega uporabno raziskovalnega in razvojnega 
dela. Da bi'se to delo lahko uspešneje. razvijalo, ga 
moramo vključiti prek njegovih osnovnih nosilcev — 
raziskovalnih institucij — v raziskovalno skupnost SR 
Slovenije. Iz sredstev za razširjeno reprodukcijo v sta­
novanjskem gospodarstvu, moramo zagotoviti stalna 
finančna sredstva za financiranje raziskav in študij 
s tega področja.

6. Samoupravni mehanizem, ki sme ga v zadnjem 
obdobju uveljavili na področju stanovanjskega gospo­
darstva, je, zajel le upravljanje z obstoječim stano­
vanjskim skladom. V nadaljnjem razvoju samouprav­
ljanja na tem področju bo treba doseči večje samo­
upravno povezovanje zainteresiranih dejavnikov. Da 
bi utrdili samoupravni položaj delovnega človeka in 
občana v mestu prebivanja, morajo dobiti krajevne 
skupnosti večji vpliv v samoupravnem sistemu stano­
vanjskega gospodarstva. Ta sistem pa ho učinkovit šele 
takrat, 'ko bo v samoupravljanje vključeno tudi pod­
ročje stanovanjske graditve.

a) Z obstoječim družbenim stanovanjskim skladom 
“gospodarijo na samoupravni osnovi stanovalci in vla­
gatelji, s čimer prevzemajo vso odgovornost, za ohra­
nitev in izboljšanje tega sklada. Stanovalci morajo zato 
postati, aktivni dejavnik v sistemu samoupravljanja 
tako, da,,izražajo svoj interes in uveljavljajo odgovor­
nost in svoje samoupravne pravice v zborih in skup­
ščinah stanovalcev, v organih upravljanja stanovanj­
skega podjetja ter v okviru krajevne.skupnosti. V tem 
smislu sodelujejo'pri sprejemanju splošnih samouprav­
nih aktov, pri oblikovanju progfamov za tfekoče in 
investicijsko vzdrževanje ter pri programiranju revi­
talizacije stanovanj in stanovanjskih hiš, pri določanju 
stroškov upravljanja in obratovanja, pri urejanju in 
vzdrževanju zelenih površin, otroških igrišč in parki­
rišč v okolici stanovanjskih hiš, pri določanju hišnega 
reda itd.

Etažnim lastnikom je potrebno zagotoviti, da lahko 
uveljavljajo svojo dolžnost in pravico, da enakopravno 
sodelujejo v hišnem svetu pri upravljanju hiše in da 
soodločajo’ pri programiranju vzdrževalnih del v hiši
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in njeni okolici. Etažni lastniki morajo enakopravno 
nositi ustrezen del dejanskih stroškov vzdrževanja, 
obratovanja in upravljanja ter urejanja in vzdrževanja 
zelenih površin, otroških igrišč in parkirišč v okolici 
stanovanjskih hiš,

Hišni sveti morajo pridobiti sposobnost za samo­
stojno nastopanje pted organi in sodišči. Zagotoviti jim 
je treba' tudi vnaprej materialna sredstva za, tekoče 
vzdrževanje hiš in to na podlagi sprejetih programov 
organizacije za gospodarjenje s stanovanjskimi hišami. 
Hišni sveti razporejajo uporabo skupnih prostorov v 
hiši ter odločajo o razporeditvi skupnih obratovalnih 
stroškov na stanovalce.

Krajevna skupnost bo pri gospodarjenju s stano­
vanjskim skladom, pri urejanju in varstvu stanovanj­
skega okolja, pri gradnji objektov, prostorov in naprav 
ter urejanju skupnih površin neposredno in s spora­
zumi ter dogovori ustvarila pogoje, da se osnovna 
vprašanja za zadovoljevanje neposrednih potreb de­
lovnih ljudi in občanov uspešno rešujejo v kraju prebi­
vanja. Pri tem bo krajevna'skupnost sodelovala-z de-; 
lom sredstev, s katerimi bo samostojno razpolagala na 
podlagi svojih programov.

V okviru samoupravnega mehanizma na stanovanj­
skem področju moramo utrditi načelo enakopravnega 
uveljavljanja vlagateljev pri gospodarjenju 'in uprav­
ljanju s stanovanjskim skladom. Občinske skupščine 
naj v okviru teh načel razvijajo organizacijo samo­
upravljanja in natančneje določijo pravice in dolžnosti 
vlagateljev in Stanovanjskih podjetij.

Gospodarjem s stanovanji in razvoju stanovanj­
skih podjetij kot strokovnih organizacij posebnega 
družbenega pomena moramo tudi nadalje posvetiti 
posebno pozornost. Razlogi za racionalnejše in uspeš­
nejše, gospodarjenje narekujejo, da sedanjo, organizacij­
sko razdrobljenost na tem področju odpravimo in tako 
gospodarjenje S stanovanjskim skladom organiziramo 
na racionalnejši način, saj ta sklad predstavlja pomem­
ben del nacionalnega bogastva. Nova oblika, v organi­
zaciji gospodarjenja s stanovanjskimi hišami v zaseb­
ni lasti lahko postanejo tudi stanovanjske zadruge. ,

Med temeljne naloge stanovanjskih podjetij spa­
dajo zlasti vzdrževanje stanovanjskega sklada, izbolj­
šanje kakovosti in funkcionalnosti stanovanj, revitali­
zacija stanovanj, obnavljanje najemnega stanovanjske­
ga sklada, Skrb za razvoj stanovanjske kulture ter krep 
pitev in razvijanje samoupravljanja pri gospodarjenju 
s stanovanjskimi hišami. Stanovanjska podjetja mora­
jo usposobiti svoje tehnične servise, da bodo lahko 
hitreje in kvalitetneje reševala naloge vzdrževanja, ki 
posebej zadevajo redno uporabo stanovanj.

b) Da bi okrepili organizirano družbeno vlogo na 
področju graditve stanovanj, moramo v prihodnjem 
obdobju razviti in uveljaviti samoupravljanje tudi na 
tem področju. To bo omogočilo, da se izrazi in uresniči 
organiziran samoupravni vpliv in interes prizadetih in 
sicer • predvsem v okviru samoupravnih stanovanjskih 
skupnosti v smislu ustavnega amandmaja XXXIII k 
ustavi SR Slovenije. Zato naj delovni ljudje in občani 
v skladu s potrebami in možnostmi postopoma usta­
navljajo samoupravne stanovanjske skupnosti kot pri- 
merno obliko organiziranja vseh njihovih interesov in 
vplivov v skupni družbeni interes. V procesu razvoja 
teh interesnih skupnosti bo dana tudi možnost, da se 
v njihovem okviru oblikuje samoupravni mehanizem 
73 celotno stanovanjsko gospodarstvo in tudi za tisti 
ttel v tem gospodarstvu, ki ga urejamo na temelju vza­
jemnosti in solidarnosti ter dogovarjanja.

II
Zastavljeni cilji'bodočega družbenega in gospodar­

skega razvoja Slovenije terjajo smotrno urbanizacijo, 
intenzivno vključevanje v mednarodno gospodarsko 
menjavo, politiko kvalitetnega zaposlovanja, mobilnost 
delovnih ljudi ter zmanjšanje zunanjih migracijskih 
tokov. Vse to pa zahteva, da se načela o nadaljnjem 
razvoju stanovanjskega gospodarstva uresničujejo kot 
ena od osrednjih nalog skupne nacionalne politike in 
razvoja samoupravnih socialističnih odnosov v naši 
družbi.

Načela o nadaljnjem razvoju stanovanjskega go­
spodarstva bomo morali uresničevati postopoma in 
skladno z razvijajočimi se družbenoekonomskimi od­
nosi ter vzporedno z razvojem gospodarstva, narašča­
njem proizvodnosti dela in dvigom življenjske ravni. 
Zato morji dolgoročna usmeritev razvoja stanovanjske­
ga gospodarstva, nakazana na teh načelih, najti ustrez­
ne rešitve tudi v posameznih srednjeročnih programih 
in drugih samoupravnih odločitvah.

Republiški upravni organi, gospodarska zbornica 
SR Slovenije, poslovne banke, proizvajalci stanovanj, 
komunalne delovne organizacije, projektivna podjetja 
in organizacije za gospodarjenja z družbenim stano­
vanjskim skladom 'ter raziskovalna skupnost SR Slo­
venije naj v okviru svojega delovnega področja skrbijo 
za izvajanje načel te resolucije v praksi, posebej pr naj 

, še sodelujejo pri oblikovanju družbenih dogovorov, ki 
morajo, ob načelu vzajemnosti, postati temeljna oblika 
reševanja stanovanjske problematike. *

St. 36-36/72
Ljubljana, dne 28. januarja 1972.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik 
Sergej Kraigher lir.

11.

Na podlagi tretjega odstavka 167. člena ustave So­
cialistične republike Slovenije izdajam

UKAZ
o razglasitvi zakona o programiranju in financiranju 

graditve stanovanj

Razglaša se zakon o programiranju in financiranju 
graditve sttmovanj, ki ga je sprejela skupščina Sociali­
stične republike Slovenije na seji republiškega zbora 
dne 19. januarja 1972 in na seji gospodarskega zbora1, 
dne 26. januarja 1972.

St. 402-167/72
Ljubljana, dne 28. januarja 1972.

Predsednik
Skupščine SR Slovenije 

Sergej Kraigher 1. r.

ZAKON
■ s programiranju in financiranju graditve stanovanj

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

SR Slovenija in občine določajo temelje stanovanj­
ske politike s tem, da usmerjajo in usklajujejo razvoj

<
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stanovanjske graditve z družbenimi načrti, prostorski­
mi plani, srednjeročnimi programi stanovanjske gra­
ditve ter z drugimi ukrepi, da bi se ustvarili pogoji za 
hitrejše zadovoljevanje stanovanjskih potreb delovnih 
ljudi in občanov ter zagotovil smotrni razvoj mest in 
naselij.

2. člen
Delovni ljudje in občani financirajo stanovanjsko 

graditev z lastnimi denarnimi sredstvi, z denarnimi 
sredstvi organizacij združenega dela in z denarnimi 
sredstvi družbene skupnosti.

3. člen
Organizacija združenega dela in druge samouprav­

ne organizacije, družbenopolitične in druge, organiza­
cije, društva, družbenopolitične skupnosti in državni 
organi (v nadaljnjem besedilu: organizacije), skupnost 
pokojninskega in invalidskega zavarovanja v SR Slove­
niji ter občani, ki uporabljajo pri opravljanju samo­
stojne dejavnosti dopolnilno delo drugih oseb, zagotav­
ljajo po načelu solidarnosti sredstva za stanovanjsko 
graditev v skladu z določbami tega zakona.

.4. člen
Da se zagotovi delna nadomestitev stanarine in 

omogoči reševanje stanovanjskih problemov določenih 
občanov, ustanovi občinska skupščina za svoje območ­
je samoupravni sklad za družbeno pomoč v stanovanj­
skem gospodarstvu (v nadaljnjem besedilu: solidar­
nostni stanovanjski sklad).

5. člen
Določbe tega zakona se uporabljajo za programira­

nje in za financiranje gradnje oziroma nakupa novih 
stanovanjskih hiš ali stanovanj in za rekonstrukcijo 
Obstoječih stanovanjskih hiš in stanovanj.

Za rekonstrukcijo po prejšnjem odstavku se šte­
jejo vsa dela, s katerimi se poveča stanovanjska po­
vršina oziroma število stanovanjskih prostorov ali s 
katerimi se zboljšajo stanovanjske razmere z uvedbo 
ali modernizacijo sanitarne oziroma ogrevalne opreme 
v stanovanjskih hišah in stanovanjih.

II. PROGRAMIRANJE STANOVANJSKE 
GRADITVE.

6. člen
SR Slovenija usmerja razvoj stanovanjskega go-’ 

spodarstva s srednjeročnimi družbenimi plani razvoja. 
Pri izdelavi teh planov upošteva giredvideno povečanje 
narodnega dohodka In življenjske ravni, potrebe gospo­
darstva, urbani razvoj in potrebo po hitrejši graditvi 
stanovanj.

7. člen N „
Občina usmerja na svojem območju stanovanjsko 

graditev’ s programom stanovanjske graditve.
Program stanovanjske graditve sprejme občinska 

skupščina za dobo, ki ne sme biti krajša od petih let.
Program stanovanjske graditve obsega: ugotovitev 

stanja stanovanjskega gospodarstva v občini, izhodi­
šča za izdelavo tega programa, programsko zasnovo 
stanovanjske graditve ter časovne stopnje uresničeva­
nja programa.

Republiški sekretar za urbanizem izda navodilo o 
metodologiji za izdelavo.,‘programa stanovanjske gra­
ditve v roku dveh mesecev po uveljavitvi tega zakona.

8. člen
Organizacije sprejmejo s splošnim aktom program 

za reševanje stanovanjskih potreb svojih delavcev, so­
lidarnostni stanovanjski skladi program za dajanje 
družbene pomoči, skupnost pokojninskega in invalid­
skega zavarovanja v SR Sloveniji pa program za reše­
vanje stanovanjskih potreb upokojencev in nezaposle­
nih užival ce\' invalidskih pravic.

Programi iz prejšnjega odstavka se izdelajo pra­
viloma za dobo, za katero se sprejme občinski program 
stanovanjske graditve.

III. SREDSTVA ZA STANOVANJSKO 
GRADITEV

9. člen

Delovni ljudje in občani gradijo, kupujejo in re­
konstruirajo stanovanja ali družinske stanovanjske 
hiše z lastnimi denarnimi sredstvi in s posojili za na­
kup, zidavo ter za rekonstrukcijo.

10. člen

Delovni ljudje v organizacijah določajo na podlagi 
programa za reševanje stanovanjskih potreb del do­
hodka oziroma del sredstev/s katerimi samostojno raz­
polagajo, za stanovanjsko graditev, za rekonstrukcijo 
ter za družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu.

Sredstva iz prejšnjega odstavka vlagajo organiza­
cije v sklad skupne porabe ob vsakem izplačilu osebnih 
dohodkov od skupnega zneska sredstev, iz katerih se 
plačujejo prispevki- iz osebnega dohodka.

11. člen

Organizacije določijo S samoupravnim sporazumom 
naj nižji odstotek sredstev, ki jih namenjajo za potrpbe 
razširjene reprodukcije in družbene pomoči v stano­
vanjskem gospodarstvu.

Za organizacije, ki ne določijo najnižjega odstotka 
sredstev iz prejšnjega odstavka najpozneje 30 dni pred 
začetkom koledarskega leta, za katero se izločajo sred­
stva za razširjeno reprodukcijo in družbeno pomoč v \ 
stanovanjskem gospodarstvu, predpiše najnižji prispe­
vek občinska skupščina z odlokom.

12. člen

Občinska skupščina predpiše z odlokom obvezen 
prispevek za družbeno pomoč v stanovanjskem gospo­
darstvu in njegovo višino. Prispevek se predpiše pred 
začetkom koledarskega leta. 'Sredstva prispevka se zbi­
rajo v solidarnostni stanovanjski sklad.

Organizacije plačujejo prispevek iz prejšnjega od­
stavka iz. sredstev, določenih po samoupravnem spo­
razumu za namene iz 10, .člena tega zakona.

Občinska skupščina lahko sklene, da se posamezni 
organizaciji, za čas ko izvaja sanacijski načrt ali ko 
izplačuje minimalni osebni dohodek, v celoti ali delo- < 
ma odloži plačevanje prispevka.

13. člen

Organizacije združujejo del sredstev po tem zako­
nu pri poslovni barjki kot vezana sredstva za krediti­
ranje stanovanjske graditve na podlagi družbenega do­
govora, ki ga sklenejo organizacije, občina in občinski 
sindikalni sveti.

/
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Če se družbeni dogovor iz prejšnjega odstavka ne 
sklene oziroma organizacije k njemu ne pristopijo, do­
loči občinska skupščina z odlokom del sredstev iz prve­
ga odstavka.

V dogovoru se določijo merila in pogoji, po katerih 
se bodo ta sredstva združevala, namen uporabe in na­
čin soodločanja vlagateljev pri uporabi tako izbranih 
sredstev.

14. člen

Skupnost pokojninskega in invalidskega zavaro­
vanja v SR Sloveniji določa iz sklada pokojninskega 
in invalidskega zavarovanja sredstva za graditev do­
mov in stanovanj, ki se trajno uporabljajo za potrebe 
upokojencev, za rekonstrukcijo takih domov in stano­
vanj ter za družbeno pomoč v stanovanjskem gospo­
darstvu.

Skupnost določa za namene iz prejšnjega odstavka 
na podlagi programa za reševanje stanovanjskih po­
treb upokojencev sredstva v odstotku od skupnega 
zneska izplačanih pokojninskih in invalidskih prejem­
kov. . ‘

Iz sredstev določenih po prejšnjem odstavku pla­
čuje skupnost pokojninskega in invalidskega zavarova­
nja prispevek za družbeno pomoč, v skladu z določba­
mi prvega odstavka 12. člena tega . zakona.

15. člen

Občani, ki pri opravljanju samostojne dejavnosti 
uporabljajo dopolnilno delo drugih oseb, plačujejo 
sredstva za stanovanjsko graditev in za družbeno- po­
moč v stanovanjskem gospodarstvu od skupnega zne­
ska izplačanih osebnih dohodkov po stopnji, ki jo do­
loča občinska skupščina. Ta Sredstva se vplačujejo v 
solidarnostni stanovanjski sklad.

16. člen •

Organizacije so dolžne s splošnim aktom predpisati l 
merila, ki jih morajo izpolnjevati prosilci stanovanj 
oziroma posojil ter način in pogoje za dodeljevanje 
Posojil za graditev in rekonstrukcijo stanovanjskih 
hiš in stanovanj.

Organizacije ne morejo dajati posojil iz svojih 
sredstev ob ugodnejših pogojih kot so določeni v 21. < 
členu tega zakona.

17. člen ♦

Sredstva za družbeno pomoč po določbah 12. člena 
lega zakona se vplačujejo v solidarnostni stanovanjski 
sklad tiste občine, na katere območju ima delavec ozi­
roma občan stalno prebivališče, in sicer v višini, kot jo 
is predpisala občinska skupščina, na katere območju 
is sedež temeljne organizacije združenega dela.

18. člen

Skupnost pokojninskega in invalidskega kavarova- 
nia v SR Sloveniji vlaga sredstva iz 14. člena tega za­
kona v poseben sklad za stanovanjsko graditev, ki se 
Ustanovi pri tej skupnosti, in jih evidentira ločeno po 
občinah, sredstva, za družbeno pomoč v stanovanjskem 
gospodarstvu pa v solidarnostne stanovanjske sklade 
liste občine, na katere območju ima upokojenec oziro- 
ma invalid stalno prebivališče. Sredstva fz posebnega 
sklada lahko uporabi ta skupnost samo na podlagi 
Programa in v soglasju s skupščino občine.

Statut skupnosti pokojninskega in h-.-.-alklskega za- 
rovanja določa samoupravne organe sklada za stano- 
Vanjsko graditev in način upravljanja s tem skladom;

19. člen

Sredstva, ki jih organizacije, skupnost pokojnin­
skega in invalidskega zavarovanja in občani, ki pri 
opravljanju samostojne dejavnosti uporabljajo dopol­
nilno delo drugih oseb, namenjajo za stanovanjsko gra­
ditev in družbeno pomoč po določbah tega zakona, se 
evidentirajo posebej in se smejo uporabljati takoj, ven­
dar le v namene, ki so določeni v tem zakonu.

20. člen
Poslovne banke kreditirajo stanovanjske graditev 

iz namenskih denarnih vlog, zbranih od varčevalcev 
in organizacij združenega dela, iz sredstev, ki jih zdru­
žujejo organizacije združenega dela na podlagi druž­
benega dogovora ter iz denarnih sredstev odpravljenih 
občinskih stanovanjskih skladov.

S sredstvi iz prejšnjega odstavka samostojno 
upravljajo in gospodarijo v bankah vlagatelji na pod­
lagi družbenega dogovora, ki ga sklenejo Zveza sindi­
katov Slovenije, gospodarska zbornica SR Slovenije, 
skupnost slovenskih občin, Socialistična republika Slo­
venija ter združenje poslovnih bank in hranilnic Slo­
venije.

^2p člen
Pri določanju pogojev za uporabo sredstev iz prejš­

njega člena je treba upoštevati načelo, da so do ugod­
nejših pogojev za posojila upravičeni tisti občani in 
organizacije, ki ob lastni udeležbi ter v mejah občin­
skega programa stanovanjske graditve in stanovanj­
skega standarda gradijo ali kupujejo nove stanovanj­
ske hiše oziroma stanovanja ali rekonstruirajo obstoječe 
stanovanjske hiše in stanovanja.

Pri določanju pogojev za posojila, ki se dajejo iz 
sredstev solidarnostnih stanovanjskih skladov ter iz 
sredstev, zbranih po določbah 13. člena tega zakona, je 
treba upoštevati tudi" socialno stanje posojilojemalcev.

Odplačilna doba za posojila ne more biti daljša od 
25 let, obrestna mera pa ne sme biti nižja od 2 % odo­
brenega posojila.

Občinska skupščina določi merila o tem, kaj še 
šteje ža stanovanjski standard po določbah prvega od­
stavka tega člena.

22. člen
Sredstva posebnega kreditnega: sklada, ki je bil 

oblikovan iz sredstev odpravljenega republiškega skla­
da za zidavo stanovanjskih hiš, se smejo uporabiti sa­
mo za kreditiranje graditve primarnih komunalnih ob­
jektov in naprav širšega regionalnega pomena.

Kriterije in način za uporabo sredstev iz prvega 
odstavka določita s pogodbo izvršni'svet Skupščine SR 
Slovenije in banka, pri kateri so ta sredstva naložena.

23. člen
Organizacije za gospodarjenje s stanovanji v druž­

beni lastnini smejo graditi stanovanjske hiše in stano­
vanja v družbeni lastnini samo v skladu s sprejetim 
občinskim programom stanovanjske graditve.

24. člen
Solidarnostni stanovanjski skladi so pravne osebe.
Občinska skupščina določi z odlokom samoupravne 

organe sklada in njihovo delovno področje. Pri sestavi 
teh organov mora upoštevati občinska skupščina na­
čelo, da so v samoupravnih organih zastopani predstav­
niki vseh organizacij, ki zagotavljajo sredstva temu 
skladu, ter predstavniki krajevnih skupnosti in občin­
ske skupščine.

i
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25. člen

Sredstva solidarnostnega stanovanjskega sklada so:
— sredstva izločena po določbah tega zakona;
— namenska sredstva družbenopolitičnih skup­

nosti; •
— sredstva, ki jih za namene sklada prostovoljno 

vložijo organizacije, skupnost pokojninskega in inva­
lidskega zavarovanja ter občani;

— sredstva, ki se vlagajo v sklad po posebnih 
predpisih.

26. člen

Sredstva solidarnostnega stanovanjskega sklada so 
tudi neporabljena sredstva, zbrana na podlagi zakona 
o prispevku za graditev stanovanj za udeležence na­
rodnoosvobodilne vojne (Ura'dni list SRS, št. 27-210/68) 
ter anuitete iz posojil, odobrenih iz teh sredstev. Ta 
sredstva se v solidarnostnem skladu evidentirajo po­
sebej in so tudi v bodoče namenjena za gradnjo sta­
novanj za udeležence narodnoosvobodilne vojne. Način 
upravljanja s temi sredstvi določi občinska skupščina 
na predlog občinske organizacije Zveze borcev narod­
noosvobodilne vojne.

27. člen

Sredstva solidarnostnega stanovanjskega sklada se 
uporabljajo za dosego namenov iz 4. člena tega zakona 
ter za raziskovalno delo v stanovanjskem in komunal­
nem gospodarstvu ob pogojih, ki jih določa zakon o 
družbeni pomoči v stanovanjskem gospodarstvu (Urad­
ni list SRS, št. 5-12/72).

Poslovni stroški za delovanje solidarnostnega sta­
novanjskega sklada se krijejo iz njegovih sredstev.

IV. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

28. člen

Določbe tega zakona o izločanju sredstev za stano­
vanjsko graditev, za rekonstrukcijo obstoječih stano­
vanj in stanovanjskih hiš ter za delno nadomestitev 
stanarine ne veljajo za Jugoslovansko ljudsko armado 
in njene pripadnike,

29. člen

Organizacije, skupnost pokojninskega in invalid­
skega zavarovanja ter občani, ki uporabljajo pri oprav­
ljanju samostojne dejavnosti dopolnilno delo drugih 
oseb, morajo v letu 1972 od skupnega zneska sredstev, 
iz katerih se plačuje prispevek iz osebnega dohodka, 
namenjati 4% sredstev za stanovanjsko graditev.

Iz izločenih sredstev za stanovanjsko graditev se 
plačuje v letu 1972 prispevek za graditev stanovanj za 
udeležence narodnoosvobodilne vojne v višini in na 
način kot je določen z zakonom o prispevku za gradi­
tev stanovanj za udeležence narodnoosvobodilne vojne.

30. člen

Sredstva, ki so na dan, ko začne veljati ta zakon, 
na posebnih računih sredstev za subvencioniranje sta­
narin, ostanejo še naprej na teh računih.

Sredstva, ki so na dan. ko začne veljati ta zakon, 
na posebnih računih za graditev stanovanj za udele­
žence narodnoosvobodilne vojne in anuitete od posojil, 
odobrenih iz teh sredstev, ostanejo še naprej na teh

računih in se še naprej uporabljajo za gradnjo stano­
vanj za udeležence narodnoosvobodilne vojne.

Ko se ustanovijo solidarnostni stanovanjski skladi, 
najpozneje pa do 31. 12. 1972, se sredstva iz prvega 
in drugega odstavka tega člena prenesejo v solidar­
nostne stanovanjske sklade.

31. člen

Ko začne veljati ta zakon, prenehajo za območje 
SR Slovenije veljati določbe temeljnega zakona o 
usmerjanju in izločanju sredstev za stanovanjsko 
gradnjo (Uradni list SFRJ, št. 60-702/70).

32. člen

Ta zakon začne veljati osmi dan po objavi v Urad­
nem listu SRS, učinkuje pa od 1. januarja 1972.

12.

Na podlagi tretjega odstavka 167. člena ustave So­
cialistične republike Slovenije izdajam

UKAZ
o razglasitvi zakona o družbeni pomoči 

v stanovanjskem gospodarstvu

Razglaša se zakon o družbeni pomoči v. stanovanj­
skem gospodarstvu, ki ga je sprejela skupščina Socia­
listične republike Slovenije na seji republiškega zbora 
dne 19. januarja 1972 in na seji gospodarskega zbora 
dne 26, januarja 1972.

St. 554-3/72

Ljubljana, dne 28. januarja 1972.
Predsednik

Skupščine SR Slovenije 
Sergej Kraigher 1. r.

ZAKON
o družbeni pomoči v stanovanjskem gospodarstvu

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Družbena skupnost daje v skladu s tem zakonom, 
upoštevajoč načelo vzajemnosti in solidarnosti, zaradi 
zagotovitve socialne varnosti občanov ob uvajanju eko­
nomskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu ob­
čanom z nižjimi dohodki, starim ljudem in mladim 
družinam posebno družbeno pomoč.

2. člen

Družbena skupnost daje pomoč:
— za kreditiranje graditve najemnih stanovanj v 

družbeni lastnini;
— za delno nadomestitev stanarine;
— za premiranje namenskega varčevanja za sta' 

novanja.
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3. člen

Z denarnimi sredstvi občinskega solidarnostnega 
stanovanjskega sklada (4. člen zakona o programiranju 
in financiranju graditve stanovanj, Uradni list SRS, 
št. 5-11/72) se daje družbena pomoč

—. investitorjem, ki gradijo najemna stanovanja v 
družbeni lastnini za določene občane;

— nosilcem stanovanjske pravice za delno nado­
mestitev stanarine, upoštevajoč potrebe in materialno 
stanje njihovega gospodinjstva;

— občanom, ki s sodelovanjem lastnih sredstev ku­
pujejo ali gradijo etažno stanovanje ali družinsko sta­
novanjsko hišo.

4. člen

Družbena pomoč je namenjena tistim občanom, ka­
terih dohodki na posameznega člana gospodinjstva ne 
presegajo višine v skladu z določbami tega zakona in 
ki kupujejo, gradijo ali uporabljajo stanovanjsko hišo 
oziroma stanovanje* ki glede na število članov gospo­
dinjstva ter površine in opremljenost stanovanjske hiše 
oziroma stanovanja ustreza merilom po tem zakonu.

5. člen

Solidarnostni stanovanjski sklad določi s svojim 
finančnim programom za vsako poslovno leto obseg in 
vrsto družbene pomoči in sicer na podlagi sprejetih 
zahtev in razpoložljivih sredstev.

Finančni program in letno poročilo -z zaključnim 
računom mora najvišji samoupravni organ sklada pred­
ložiti občinski skupščini in vsem, ki vplačujejo sred­
stva za družbeno pomoč v sklad, ter rezultat poslova­
nja javno razglasiti.

6. člen

V zadevah družbene pomoči v stanovanjskem go­
spodarstvu se občine medsebojno dogovarjajo, da bi 
se dosegla večja enotnost pri določanju meril za druž­
beno pomoč in pri zagotovitvi socialne varnosti ob­
čanov.

7. člen

Ce lastnik stanovanjske hiše oziroma stanovanja, 
zgrajenega s pomočjo denarnih sredstev solidarnostnega 
stanovanjskega sklada, odtuji tako stanovanjsko hišo 
oziroma stanovanje, mora solidarnostnemu stanovanj­
skemu skladu v roku 30 dni po sklenitvi pogodbe po­
vrniti znesek prejete pomoči, valorizirane na dan pro­
daje s pripadajočimi. obrestmi.

II. POMOČ PRI KREDITIRANJU GRADITVE 
NAJEMNIH STANOVANJ

8. člen

Solidarnostni stanovanjski sklad sodeluje z denar­
nimi sredstvi pri graditvi namenskih najemnih stano­
vanj v družbeni lastnini za potrebe družin in občanov 
2 nižjimi dohodki, mladih družin in starih ljudi.

Najemna stanovanja, zgrajena s pomočjo sredstev 
solidarnostnega stanovanjskega sklada, se tudi po iz­
praznitvi smejo uporabiti samo za osebe, naštete v 
Prejšnjem odstavku. , -

9. člen

Investitorju najemnih stanovanj v družbeni 1astni- 
n' za potrebe družin in občanov iz prvega odstavka 
Prejšnjega člena pomaga solidarnostni stanovanjski

sklad s posojili. Pogoje za pridobitev in odplačilo po­
sojila določa solidarnostni stanovanjski sklad s svojim 
splošnim aktom.

Investitorja teh stanovanj sta samo organizacija za 
gospodarjenje s stanovanji v družbeni lastnini in ob­
čina.

III. POMOČ OBČANOM ZA DELNO 
NADOMESTITEV STANARINE

10. člen

Delna nadomestitev stanarine je različna in je od­
visna od premoženjskega stanja nosilca stanovanjske 
pravice in članov njegovega gospodinjstva, od velikosti 
stanovanja glede na število članov gospodinjstva, ki 
ga uporabljajo, in od opremljenosti stanovanja.

11. člen

Pravico do delne nadomestitve stanarine imajo no­
silci stanovanjske pravice ne glede na to ali uporab­
ljajo stanovanje v družbeni lastnini ali v lasti občanov, 
če izpolnjujejo pogoje po določbah tega zakona.

Pravica do delne nadomestitve stanarine pripada 
le enemu nosilcu stanovanjske pravice.

12. člen

Za oceno premoženjskega stanja nosilca stanovanj­
ske pravice in članov njegovega gospodinjstva se šteje 
skupni znesek letnih dohodkov vseh članov gospodinj­
stva.

13. člen

Občinska skupščina predpiše z odlokom stopnje 
obremenitve letnega dohodka gospodinjstva s stanari­
no, uporabno tlorisno površino stanovanja glede na 
število članov gospodinjstva in stopnjo opremljenosti 
stanovanja, za 'katero se še prizna delna nadomestitev 
stanarine.

Z odlokom lahko občinska skupščina predpiše naj­
manjši znesek, do katerega se delna nadomestitev sta­
narine ne izplačuje.

14. člen

Pravico do delne nadomestitve stanarine uveljav­
lja nosilec stanovanjske pravice z zahtevo, ki jo 
vloži pri solidarnostnem stanovanjskem skladu tiste 
občine, na katere območju ima stalno prebivališče. 
Zahtevi za delno nadomestitev mora upravičenec pri­
ložiti potrdilo o letnem dohodku gospodinjstva, o višini 
stanarine, o številu članov gospodinjstva ter o velikosti 
in opremljenosti stanovanja.

15. člen

Višina letnih dohodkov nosilca stanovanjske pra­
vice in njegovih gospodinjskih članov se izkaže s potr­
dilom organizacij iz 3. člena zakona o programiranju 
in financiranju graditve stanovanj (Uradni list SRS, 
št. 5-11'72) oziroma skupnosti pokojninskega in inva­
lidskega zavarovanja v SR Sloveniji o osebnem do­
hodku nosilca stanovanjske pravice oziroma članov 
njegovega gospodinjstva ter s pismeno izjavo nosilca 
stanovanjske pravice o drugih dohodkih, ustvarjenih 
v preteklem koledarskem letu.

Število članov gospodinjstva izkaže nosilec, stano­
vanjske pravice s potrdilom iz registra prebivalstva.
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Velikost in opremljenost stanovanja ter višino sta­
narine izkaže nosilec stanovanjske pravice s stano­
vanjsko pogodbo.

16. člen

Solidarnostni stanovanjski sklad mora odločiti o 
zahtevi za delno nadomestitev stanarine v roku 30 dni 
po prejemu zahteve iz 14. člena.

O pritožbi zoper odločbo o delni nadomestitvi sta­
narine odloča svet občinske skupščine, ki je pristojen 
za stanovanjsko gospodarstvo.

17. člen

Delna nadomestitev za stanarino se daje za dobo 
enega leta, šteto od prvega dne v naslednjem mesecu, 
ko je bila vložena zahteva.

18. člen

Način izplačevanja delne nadomestitve stanarine 
določi solidarnostni stanovanjski sklad s splošnim 
aktom.

IV. PREMIRANJE NAMENSKEGA VARČEVANJA

19. člen

Solidarnostni stanovanjski sklad lahko prizna iz 
svojih sredstev občanom, ki'namensko varčujejo pri 
poslovni banki denarna sredstva za stanovanje, pre­
mijo na privarčevana sredstva, da se vzpodbudi varče­
vanje v stanovanjskem gospodarstvu.

Najvišji samoupravni organ solidarnostnega stano­
vanjskega sklada določi s splošnim aktom pogoje in 
način uveljavljanja premije na privarčevana sredstva 
občanov, ki namensko varčujejo pri poslovni banki za 
stanovanje. Pri pogojih mora najvišji samoupravni or­
gan solidarnostnega stanovanjskega sklada obvezno 
upoštevati višino letnega dohodka na posameznega čla­
na gospodinjstva prosilca, višino sredstev, ki jih ta 
namenja za stanovanjsko varčevanje in dobo varče­
vanja.

20. člen

Premija za privarčevana sredstva se obračunava 
za vsako leto varčevanja posebej, prizna se pa potem, 
ko varčevalec predloži solidarnostnemu stanovanjske­
mu skladu pogodbo o nakupu novega stanovanja ali 
gradbeno dovoljenje in potrdilo občinskega gradbenega 
organa, da je pričel z gradnjo stanovanjske hiše.

Premija nu privarčevana sredstva se odvaja nepo­
sredno poslovni banki, s katero ima občan sklenjeno 
pogodbo o varčevanju.

V. FINANCIRANJE RAZISKOVALNEGA DELA 
V STANOVANJSKEM IN KOMUNALNEM 

GOSPODARSTVU

21. člen

Raziskovalno delo v stanovanjskem in komunal­
nem gospodarstvu se financira po 27. členu zakona o 
programiranju in financiranju graditve stanovanj iz 
sredstev solidarnostnega stanovanjskega sklada,

Višina sredstev, namenjenih za raziskovalno delo 
po prejšnjem odstavku, znaša 1 °/o obveznega prispev­
ka, vplačanega v poslovnem letu v solidarnostni stano­
vanjski sklad.

22. člen

Sredstva za raziskovalno delo se smejo uporabiti 
samo pri posebnem programu raziskav in študij, ki ga 
sprejme najvišji organ skupnosti raziskovalnih orga­
nizacij SR 'Slovenije v: soglasju z izvršnim svetom 
skupščine SR Slovenije. ^

23. člen

Solidarnosini stanovanjski skladi ob zaključku po­
slovnega leta' prikažejo v zaključnem računu sredstva 
za raziskovalno delo in jih odvedejo skupnosti razisko­
valnih organizacij SR Slovenije. Skupnost vodi ta sred­
stva na posebnem računu.

Najvišji organ skupnosti mora predložiti solidar­
nostnim stanovanjskim skladom letno poročilo o reali­
zaciji programa raziskav in študij ter poročilo o po­
rabljenih sredstvih za preteklo leto do 31. marca.

VI. KAZENSKE DOLOČBE

' * . . • 24. člen

Z denarno kaznijo do 1000 dinarjev se kaznuje za 
prekršek pravna oseba, ki v potrdilu o osebnem do­
hodku nosilca stanpvanjske pravice oziroma članov 
njegovega gospodinjstva, navede neresnične podatke.

Za dejanje iz prejšnjega odstavka se kaznuje tudi 
odgovorna oseba z denarno kaznijo do 500 dinarjev.

25. člen

Z denarno kaznijo do 1000 dinarjev se kaznuje za 
prekršek občan, ki da neresnične podatke ali neresnič­
no izjavo v zvezi z vloženo zahtevo za delno nadome­
stitev stanarine, za pomoč pri odplačevanju stanovanj­
skega posojila ali za premiranje namenskega varče­
vanja.

VII. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

26. člen •

Iz izločenih sredstev po prvem odstavku 29. Člena 
zakona o programiranju in financiranju graditve sta­
novanj se nosilcem stanovanjske pravice za čas zadr­
žanja stanarin po odloku o maksimiranju cen za Vse 
proizvode in storitve (Uradni list SFRJ, št. 53-625/71) 
stanarine subvencionirajo v višini, kot je bilo to dolo­
čeno v letu 1971.

Potem, ko se odpravi zadržanje stanarin in po 
uveljavitvi s stanovanjsko pogodbo določenih stanarin, 
preneha nadomestitev stanarine po določbah prejšnje­
ga odstavka.

Delna nadomestitev stanarine po določbah tega za­
kona se' uvede z odlokom občinske skupščine.

✓
27. člen

Delna nadomestitev stanarine se izplačuje iz nepo­
rabljenih sredstev za subvencioniranje stanarin (30. 
člen zakona o programiranju in financiranju graditve 
stanovanj). Ce neporabljena sredstva za subvencioni­
ranje stanarin ne zadoščajo za delno nadomestitev, lah­
ko občinska skupščina predpiše obvezen prispevek iz 
sredstev, določenih s samoupravnim sporazumom te­
meljnih organizacij združenega dela (11. člen navede­
nega zakona) in s sklepom skupščine skupnosti pokoj­
ninskega in invalidskega zavarovanja v SR Sloveniji
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za stanovanjsko graditev (14. člen navedenega zako­
na) za kritje delne nadomestitve stanarine do 31. de­
cembra 1972.

Prispevek, ki ga predpiše občinska ekupščina za 
kritje delne nadomestitve stanarine, sp dolžni plače­
vati tudi občani, ki uporabljajo pri opravljanju samo­
stojne dejavnosti dopolnilno delo drugih pseb.

28. člen
Ta zakon začne'veljati psmi dan po objavi v Urad­

nem listu SRS, učinkuje pa od 1. januarja 1972.

13.
Na podlagi 16. alinee 135. člena, 4. alinee 152. čle­

na ustave Socialistične republike Slovenije ter prvega 
odstavka II. amandmaja in XXIII. amandmaja k ustavi 
Socialistične republike Slovenija ter v zvezi z 12. in 
20. členom zakona o sodiščih splošne pristojnosti (Uradni 
list SRS, št. 20-220/65) je skupščina Socialistične repu­
blike Slovenije na seji republiškega zbora dne 19. ja­
nuarja 1972 sprejela

ODLOK
o razrešitvi sodnikov okrožnega sodišča v Ljubljani 

in Mariboru

Razrešijo se:
Andrej Jarc in Janko Vodopija, dolžnosti sodnika 

okrožnega sodišča v Ljubljani; Milan Kosterca, dolž­
nosti sodnika okrožnega sodišča v Mariboru.

St. 111-14/71
Ljubljana, dne 28. januarja 1972.
j Skupščina

Socialistične republike Slovenije
Predsednik 

Sergej Kraigher 1. r.

14.
Na podlagi četrtega odstavka 6. člena zakona o 

združevanju sredstev proizvodnih in proizvodno pre­
nosnih elektrogospodarskih podjetij za financiranje 
elektroenergetskih objektov (Uradni list SRS, št. 28- 
187/71), četrtega odstavka 7. plena zakona o združeva­
nju sredstev uporabnikov družbenih sredstev za finan­
ciranje elektroenergetskih objektov (Uradni Mst SRS, 
št. 28-188/71) in 9. člena zakona o združevanju sred­
stev odjemalcev električne energije na visoki napeto­
sti za financiranje elektroenergetskih objektov (Uradni 
list SRS, št. 28-189/71) izdaja republiški sekretar za 
finance > '

NAVODILO
o načinu vplačevanja sredstev za financiranje 

elektroenergetskih objektov

1. SPLOŠNA določba

1. člen

S tem navodilom se določa:
1. način vplačila sredstev, ki jih podjetja za pro­

izvodnjo ter podjetja za proizvodnjo in prenos elek­

trične energije vplačajo kot posojilo po določbah 1. in 
5. člena zakona o združevanju sredstev proizvodnih in 
proizvodno-prenosnih elektrogospodarskih podjetij za 
financiranje elektroenergetskih objektov (Uradni list 
SRS, št. 28-187/71) za čas od 1. januarja do 31. decem­
bra 1971;

2. način vplačila sredstev, ki jih uporabniki druž­
benih sredstev vplačajo kot posojilo po določbah 1. in 
5. člena zakona o združevanju sredstev uporabnikov 
družbenih sredstev za financiranje elektroenergetskih 
objektov (Uradni list SRS, št. 28-188/71) za čas od 1. 
julija do 31. decembra 1971;

3. način vplačila sredstev, ki jih odjemalci elek­
trične energije na visoki napetosti vplačajo kot poso­
jilo po določbah 1. in 4. člena zakona o združevanju 
sredstev odjemalcev električne energije na visoki na­
petosti za financiranje elektroenergetskih objektov 
(Uradni list SRS, št. 28-189/71) za čas od 1. julija do 
31. decembra 1971.

I
2. NAČIN VPLAČILA SREDSTEV PODJETIJ 

ZA PROIZVODNJO TER PODJETIJ 
ZA PROIZVODNJO IN PRENOS ELEKTRIČNE 

ENERGIJE
S 'm

2. člen

Podjetja za proizvodnjo ter podjetja za proizvod­
njo in prenos električne energije predložijo službi 
družbenega knjigovodstva obračun obveznosti, ki jih 
morajo vplačati kot posojilo po določbah drugega od­
stavka 1. člena in 5. člena zakona o združevanju sred­
stev proizvodnih in proizvodno prenosnih elektrogo­
spodarskih podjetij za financiranje elektroenergetskih 
objektov, in sicer za čas od 1. januarja do 31. de­
cembra 1971.

Obračun iz prejšnjega odstavka mora imeti obliko, 
kot je določeno v prilogi, ki je sestavni del tega navo­
dila (v nadaljnjem besedilu: »Obračun 1«).

3. člen

Hkrati z »Obračunom 1« predložijo podjetja za 
proizvodnjo ter podjetja za proizvodnjo in prenos 
električne energije službi družbenega knjigovodstva 
tudi naloge za vplačilo posojila.

»Obračun 1« se predloži službi družbenega knji­
govodstva v dvojniku, in sicer najpozneje do 29. II. 
1972.

✓ .

4. člen

V »Obračun 1« se vpisujejo zneski iz bilance uspe­
ha podjetja, ki je sestavni del zaključnega računa za 
leto 1971.

. <

5. člen

Podjetja za proizvodnjo ter podjetja za proizvod­
njo in prenos električne energije vplačajo posojilo v 

»"smislu 2. člena zakona o združevanju sredstev proiz­
vodnih in proizvodnoprenosnih elektrogospodarskih 
podjetij za financiranje elektroenergetskih objektov pri 
Ljubljanski banki, in sicer na račun št. 501-620-1- 
766042.
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. 6. člen

Služba družbenega knjigovodstva kontrolira pre­
vzete obračune s podatki iz bilance uspeha podjetja na 
dan 31. XII. 1971 in z obveznostmi, ki so določene po 
43. členu družbenega dogovora o ureditvi vprašanj po­
sebnega družbenega pomena na področju elektrogospo­
darstva (Uradni list SRS, št. 21-138/71).

En izvod »Obračuna 1<* pošlje služba družbenega 
knjigovodstva Ljubljanski banki, drugi izvod pa obdrži.

7. člen

Ce podjetja za proizvodnjo ter podjetja za proiz­
vodnjo in prenos električne energije ne predložijo 
službi družbenega knjigovodstva »Obračuna 1« do 
predpisanega roka, ugotovi služba, družbenega knjigo­
vodstva njihove obveznosti sama in izda odločbo o 
vplačilu ugotovljenih obveznosti.

8. člen

Podjetja za proizvodnjo in podjetja za proizvbdnjo 
in prenos električne energije predložijo službi druž­
benega knjigovodstva tudi obračun obveznosti, ki jih 
morajo vplačati kot posojilo po določbah tretjega od­
stavka 1. člpna in 5. člena zakona o združevanju sred­
stev proizvodnih in i-prpizvodho prenosnih elektrogo­
spodarskih podjetij za financiranje elektrogospodar­
skih objektov (sredstva, ki izvirajo iz anuitet od depo­
zitov, ki so jih podjetja vplačala iz amortizacije in skla­
dov do 31. XII. 1970), in sicer za čas od 1. januarja 
do 31. decembra 1971.

Obračun iz prejšnjega odstavka mora imeti obliko, 
kot je določeno v prilogi, ki je sestavni del tega na­
vodila (v nadaljnjem besedilu: »Obračun 2«).

9. člen

Hkrati z »Obračunom 2<‘ predložijo podjetja za 
’ proizvodnjo ter podjetja za proizvodnjo in prenos 

električne energije službi družbenega knjigovodstva 
tudi naloge za vplačilo posojila.

»Obračun 2« se predloži službi družbenega knji­
govodstva v dvojniku, in sicer najpozneje do 29. II. 
1972.

10. člen

Podjetja za proizvodnjo ter podjetja za proizvod­
njo in prenos električne energije vplačajo posojilo iz 
8. člena tega navodila v smislu 2. člena zakona o zdru­
ževanju sredstev proizvodnih in proizvodno prenosnih 
elektrogospodarskih podjetij za financiranje elektro­
energetskih objektov pri Ljubljanski banki, in sicer na 
račun št. 501-620-1-766043.

11. člen

Služba družbenega knjigovodstva kontrolira po­
datke iz »Obračuna 2« s podatki iz zaključnega računa 
za leto 1971 (zaključni list).

En izvod »Obračuna 2« pošlje služba družbenega 
knjigovodstva Ljubljanski banki, drugi izvod pa obdfži.

12. člen

Ce. podjetja za proizvodnjo ter podjetja ža proiz­
vodnjo in prenos električne energije ne predložijo

službi družbenega knjigovodstva »Obračun :2<- do pred­
pisanega roka, ugotovi služba družbenega knjigovod­
stva njihove obveznosti sama in izda odločbo o vpla­
čilu ugotovljenih obveznosti.

3. NAČIN VPLAČILA SREDSTEV 
UPORABNIKOV DRUŽBENIH SREDSTEV

13. člen

Uporabniki družbenih sredstev predložijo službi 
družbenega knjigovodstva obračun obveznosti, ki jih 
morajo vplačati kot posojilo po 1. in 5. členu zakona 
o združevanju sredstev uporabnikov družbenih sred­
stev za financiranje elektroenergetskih objektov, in 
sicer za čas od 1. julija do 31. decembra 1971.

, Obračun iz prejšnjega odstavka mora imeti obliko, 
kot je določeno v prilogi, ki je sestavni del tega na­
vodila (v nadaljnjem besedilu: »Obračun 3«).

14. člen

Hkrati z »Obračunom 3-« predložijo uporabniki 
družbenih sredstev službi družbenega knjigovodstva 
tudi naloge za vplačilo.Ž-odstotnega posojila..

»Obračun 3« se predloži službi družbenega knji­
govodstva v dvojniku, in sicer najpozneje do 29. II. 
1972.

15. člen

V »Obračunu 3« se pod »A) PLAČILA V INVE­
STICIJSKE NALOŽBE" vpisujejo vsa vplačila za in­
vesticijske naložbe, plačane iz lastnih sredstev (stolpec. 
3) in iz investicijskih kreditov (stolpec 4).

V stolpec 5 se vpisujeta številka in naziv računa 
prejemnika teh sredstev (iz nalogov, ki so zajeti v 
stolpcu 3 in 4).

Stolpec 6 se izpolnjuje le pri plačilih iz investi­
cijskih kreditov, in sicer tako, da se navede poslovna 
banka, ki je dala kredit.

Vsa plačila.za investicijske naložbe se vpisujejo v 
stolpec 1, 3 in 4 po časovnem zaporedju.

Vpisani zneski v stolpcih 3 in 4 se seštejejo.

16. člen

V »Obračun 3" pod »B) OBRAČUN OBVEZNOSTI« 
se vpisuje v stolpec 2 vsota vseh vplačil v investicij­
ske naložbe iz lastnih sredstev in investicijskih kredi­
tov (vsota seštevka iz stolpca 3 in 4 pod A).

V stolpcu, 3 se obračuna 2-odstotno posojilo (od 
osnove, ki je navedena, v stolpcu 2).

17. člen

V »Obračun 3« pod »C) PLAČILA OBVEZNOSTI- 
se vpišejo zneski iz priloženih prenosnih nalogov, s ka­
terimi se vplačuje 2-odstotno posojilo iz sredstev žiro 
računa in iz investicijskih kreditov. Ce se 2-odstotno 
posojilo vplačuje z več kot dvema prenosnima nalo­
gama, je treba skupni znesek specificirati na hrbtni 
strani obračuna ali pa priložiti ustrezno specifikacijo 
v dvojniku.

Ce je bila obveznost vplačana hkrati s plačilom 
investicijske naložbe, je treba to prikazati na hrbtni 
strani obračuna, tako da se navede datum, znesek in 
številka računa, v korist katerega je bila obveznost 
plačana.
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18. člen

Uporabniki družbenih sredstev, ki v času od 1. ju­
lija do 31. decembra 1971 niso plačevali investicijskih 
naložb, pošljejo službi družbenega knjigovodstva o tem 
poročilo v roku iz 14. člena tega navodila.

19. člen

Uporabniki družbenih sredstev vplačajo 2-odstotno 
posojilo v smislu 3. člena zakona o združevanju sred­
stev uporabnikov družbenih sredstev za financiranje 
elektroenergetskih objektov pri Ljubljanski banki, in 
sicer na tele račune:

501-620-1-76607 — gospodarske organizacije
76617 — družbenopolitične skupnosti 
76627 — družbeni skladi 
76637 — skupnosti socialnega zavarovanja 
76647 — druge organizacije

>
20. člen

Služba družbenega knjigovodstva kontrolira pre­
vzete obračune; plačila v investicijske naložbe iz last­
nih sredstev primerja s podatki iz svojih evidenc,, pla­
čila iz investicijskih kreditov pa po potrebi kontrolira 
pri banki,

21. člen'

Ce uporabnik družbenih sredstev do predpisanega 
roka službi družbenega knjigovodstva ne predloži ob­
računa ali poročila iz 18. člena tega navodila, pregleda 
služba družbenega knjigovodstva pri njem investicijske 
naložbe, ugotovi višino obveznosti in izda odločbo o 
plačilu ugotovljenih obveznosti.

22. člen

Ob prevzetih in kontroliranih obračunov pošlje 
sltižba družbenega knjigovodstva en izvod Ljubljanski 
banki, drugi izvod pa obdrži.

4. NAČIN VPLAČILA SREDSTEV 
ODJEMALCEV ELEKTRIČNE ENERGIJE 

NA VISOKI NAPETOSTI

23. člen

Odjemalci električne energije na visoki napetosti 
predložijo službi družbenega knjigovodstva obračun 
obveznosti, ki jih morajo vplačati kot posojilo po 1. in
4. členu zakona o združevanju sredstev odjemalcev 
električne energije na visoki napetosti za financiranje 
elektroenergetskih objektov, in sicer za čas od 1. ju­
lija do 31. decembra 1971.

Obračun iz prejšnjega odstavka mora imeti obli­
ko, kot je določeno v prilogi, ki'je sestavni del tega 
navodila (v nadaljnjem besedilu: »Obračun 4«),

24. člen «
Hkrati z »Obračunom 4« predložijo odjemalci 

električne energije na visoki napetosti službi družbe­
nega knjigovodstva tudi naloge za vplačilo posojila in 
račune distribucijskega podjetja. Računi distribucijske- 
§a podjetja se predložijo službi družbenega knjigovod- 
stva le na vpogled.

»Obračun 4« se predloži službi družbenega knjigo­
vodstva v dvojniku, in sicer najpozneje do 29. II. 1972.

25. člen

V »Obračun 4« se pod »I. Obračun obveznosti« 
vpisujejo računi za porabljeno električno energijo na 
visoki napetosti po časovnem zaporedju, in sicer v 
stolpcih 2, 3 in 5.

Vpisani zneski v stolpcu 5 se'seštejejo.

26. člen

Podjetja iz 10. člena zakona o združevanju sred­
stev odjemalcev električne energije na visoki napeto­
sti za financiranje elektroenergetskih objektov odšte­
jejo vrednost porabljene električne energije (znesek 
pod »B« v »Obračunu 4«) v svojih elektrometalurških 
in elektrokemičnih obratih od skupnega seštevka v 
stolpcu 5.

Višina vrednosti porabljene električne energije, ki 
se v smislu prejšnjega odstavka odšteva od skupnega 
seštevka v stolpcu 5, se določi sporazumno med priza­
detim podjetjem, republiškim sekretariatom za gospo­
darstvo in republiškim sekretariatom za finance.

27. člen

V »Obračunu 4« se pod »II. Vplačila obveznosti« 
vpišejo nalogi, s katerimi se vplačuje posojilo, ugotov­
ljeno v »Obračunu 4« pod »D«.

28. člen

Odjemalci električne energije na visoki napetosti 
vplačajo posojilo v smislu 2. člena zakona o združe­
vanju sredstev, odjemalcev električne energije na vi­
soki napetosti za financiranje elektroenergetskih ob­
jektov pri Ljubljanski banki, in sicer na račun št. 
501-620-1-76609.

29. člen
Služba družbenega knjigovodstva kontrolira pre­

vzete obračune. Podatke iz »Obračuna 4« primerja 
služba družbenega knjigovodstva s podatki, ki so na­
vedeni v računih za porabljeno električno energijo.

Po vpogledu služba družbenega knjigovodstva vrne 
odjemalcem električne energije visoke napetosti nji­
hove račune za porabljeno električno energijo.

30. člen
En izvod »Obračuna. 4« pošlje služba družbenega 

knjigovodstva Ljubljanski banki, drugi izvod pa obdrži.

5. KONČNA DOLOČBA

31. člen

To navodilo začne veljati naslednji dan po objavi 
v Uradnem listu SRS.

Št. 402-70/68

Ljubljana, dne 25. januarja 1972.
>

Nadomestuje republiškega 
sekretarja za finance 

direktor Zavoda SR Slovenije 
za planiranje

Jože Novinšek 1. r.
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15.

Komisija za družbeno dogovarjanje (17. člen za­
kona o samoupravnem sporazumevanju in družbenem 
dogovarjanju o merilih za delitev dohodka in osebnih 
dohodkov) je na podlagi 26. člena splošnega družbene­
ga dogovora o načelih in merilih za presojo skladnosti 
samoupravnih sporazumov o delitvi dohodka in oseb­
nih dohodkov v gospodarskih organizacijah z določili 
zakona (Uradni list SRS, št. 19/71) na seji dne 26. ja­
nuarja 1972 sprejela tele spremembe in dopolnitve

METODOLOGIJE
za primerjavo skladnosti samoupravnih sporazumov in 
njihovega izvajanja z zakonom in splošnim družbenim 

dogovorom

I. SPLOŠNE določbe

t
1. Da bi se zagotovila enotnost pri kvantifikacijah, 

potrebnih za primerjanje razmerij v delitvi dohodka 
organizacij združenega dela z merili, določenimi v sa­
moupravnih sporazumih, oziroma za tiste organizacije 
združenega dela. ki niso pristopile k nobenemu samo­
upravnemu sporazumu, z merili, določenimi s splošni­
mi družbenimi dogovori (20. člen zakona), so vse orga­
nizacije združenega dela dolžne prikazati rezultate de­
litve dohodka in primerjavo doseženih razmerij v de­
litvi z merili, dogovorjenimi s samoupravnimi sporazu­
mi oziroma s splošnimi družbenimi dogovori po do­
ločbah te metodologije.

2. Organizacije združenega dela ugotavljajo dose­
ženo višino kalkulativnih osebnih dohodkov, ki je po­
trebna za primerjavo delitvenih razmerij z dogovorje­
nimi merili, na obrazcu KOD.

3. Podatke za primerjavo doseženih razmerij v 
delitvi dohodka z dogovorjenimi merili izkazujejo or­
ganizacije združenega dela na obrazcu DRD.

4. Podatke po prejšnjih dveh odstavkih so dolžne 
predlagati- službi družbenega knjigovodstva vse tiste 
organizacije združenega dela (v nadaljnjem besedilu: 
organizacije), ki so zavezanci po zakonu o samouprav­
nem, sporazumevanju in družbenem dogovarjanju o 
merilih za usmerjanje delitve dohodka in osebnih do­
hodkov. Pri tem je treba upoštevati, da velja ^it. zakon 
za vse tiste delovne organizacije (organe in organiza­
cije), ki imajo svoj sedež na območju SR Slovenije. Za 
organizacije združenega dela, ki jih imajo delovne 
organizacije na območju drugih republik, veljajo do­
ločbe analognih zakonov teh republik samo, če so s 
statutom, statutarno pogodbo ali posebnim sklepom 
delavskega sveta delovne organizacije pooblaščene, 
da se pri urejanju delitve dohodka ,in osebnih do-* 
hodkov ravnajo po določbah zakona in družbenega 
dogovora republike, na območju katere poslujejo. Smi­
selno isto velja za organizacije združenega dela, ka­
terih sedež delovne organizacije je v drugi republiki; 
za tako organizacijo združenega dela se uporabljajo 
predpiši zakona SR Slovenije samo, če to izhaja iz sta­
tuta, statutarne pogodbe ali sklepa delavskega sveta 
delovne organizacije.

Če nastane dvom, ima pristojna služba družbenega 
knjigovodstva pravico, dobiti na vpogled samoupravni 
splošni akt ali sklep delovne organizacije, iz katerega

je mogoče spoznati odnos take organizacije združenega 
dela do uporabe določb zakona SR Slovenije.

5. Organizacije predlagajo obrazce KOD in DRD 
istim organizacijskim enotam službe, družbenega knji­
govodstva, katerim so dolžne predlagati periodične in 
zaključne' račune oziroma, ki so pristojne po sedežu 
organizacije.

Rok za predložitev obrazcev službi družbenega 
knjigovodstva je isti kot je sicer določen za predloži­
tev periodičnih oziroma zaključnih računov.

Po zaključnem računu za leto 1971 se izjemoma 
predlagajo' najkasneje do 15/3-1972. Obrazci KOD in 
DRD se predlagajo službi družbenega knjigovodstva 
v treh izvodih.

6. Podatki na obrazcih KOD in DRD se izpolnju­
jejo vedno za kumulativno obdobje od 1. januarja do 
konca obračunske dobe. Obračuni in med letom vpla­
čani prispevki v republiški sklad skupnih rezerv se 
štejejo za akontacije. Dokončni obračun in vplačilo 
prispevka se izvrši po zaključnem računu.

Obrazci A, B in C se uporabljajo samo pri sklepa­
nju, spreminjanju in dopolnjevanju samoupravnih spo­
razumov oziroma pri pristopu k že sklenjenim samo­
upravnim sporazumom.

II. NAVODILO ZA IZPOLNJEVANJE 
OBRAZCA KOD

Na tem obrazcu ugotovijo organizacije višino kal­
kulativnih osebnih dohodkov na osnovi dejansko vlo­
ženega dela v obračunski dobi.

Pod zaporedno številko 1 ugotovite višino neto 
kalkulativnih osebnih dohodkov obračunskega obdobja 
za vse redno zaposlene delavce na osnovi plačanih de­
lovnih in drugih ur v breme sredstev delovne organi­
zacije z upoštevanjem strukture zaposlenih po strokovni 
usposobljenosti. Pod to zaporedno številko ugotovite 
tudi število pogojno nekvalificiranih delavcev. Ti kal- 
kulativni osebni dohodki vsebujejo tudi plačano delo 
z nepolnim delovnim časom v smislu določb 41. in 44. 
člena TZDR ter 2. in 3. člena zakona o opravljanju dela 
prek polnega delovnega časa, dela z nepolnim delovnim 
časom in dela, ki se ne šteje za delovno razmerje (Urad­
ni list SRS, št. 39/70), ki ga opravljajo že zaposlene 
osebe pri drugih delovnih organizacijah (t. im. dopol­
nilno delo pri drugi delovni organizaciji). Prav tako 
vsebujejo tudi dopolnilno delo v lastni delovni orga­
nizaciji.

V stolpec 1 vpišite številke skupin poklicev oziroma 
delovnih mest, določene s samoupravnim sporazumom. 
Ce 10 vrstic v zaporedni številki 1 ne zadostuje, nada­
ljujte z vnašanjem podatkov na novem dodatnem ob­
razcu. Organizacije, ki niso pristopile k samoupravne­
mu sporazumu, vpišejo v ta stolpec številke (od I do 
VIII). obračunskih skupin vi družbenega dogovora.

V stolpec 2 vpišite mesečne neto zneske kalkula­
tivnih osebnih dohodkov za posamezne obračunske 
skupine, kot jih določa samoupravni sporazum, oziro­
ma tiste organizacije, ki niso pristopile k samouprav­
nemu sporazumu, dogovorjene mesečne neto zneske 
iz I. dela splošnega družbenega dogovora, zmanjšane 
za 10 odstotkov. V vrstici »povečanje za vodilne« vpi­
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šite s samoupravnim sporazumom določeni odstotek 
povečanja za vodilne delavce.

V stolpec 3 vpišite faktor (razmerje), določen s 
splošnim družbenim dogovorom za posamezne obračun­
ske skupine. Če ste v svojih sporazumih razporedili 
delavce v skupine na podlagi poklicev, vpišite v tem 
stolpcu faktor, ki ustreza obračunski skupini strokov­
ne usposobljenosti po merilih splošnega družbenega 
dogovora.

Ti faktorji so: za obračunsko skupino I — 1,00, 
II — 1,13, III — 1,81, IV — 2,13, V — 2,50, VI — 3,13, 
VII — 3,38, VIII — 3,75.

V stolpec 4 vpišite število plačanih delovnih ur v 
breme sredstev delovne organizacije (tudi delovne ure, 
ki niso opravljene in so zanje plačana nadomestila 
osebnih dohodkov: letni dopusti, odsotnost zaradi bo­
lezni do 30 dni in pod.) po strukturi zaposlenih, ki 
ustreza skupinam v 1. stolpcu. Delovne ure se raz­
vrščajo v posamezne skupine, tako kot je to določeno 
s samoupravnim sporazumom oziroma kot so v skupi­
ne razporejeni delavci na osnovi osebne strokovnosti 
oziroma tako kot so z določbami razporejeni delavci 
na delovna mesta (izjemoma v neposredni proizvodnji). 
Delovne ure, ki jih posamezen delavec opravi na drugih 
delovnih mestih, se torej upoštevajo v skupini, v ka­
tero je delavec razporejen na osnovi odločbe ali na 
osnovi svoje osebne strokovnosti.

Organizacija lahko razvršča plačane delovne ure 
v posamezne skupine tudi s pomočjo strukture zapo­
slenih, ugotovljeni na osnovi števila zaposlenih po sta­
ležu v 6. stolpcu.

V stolpcu 5 izračunajte poprečno število zaposlenih 
na osnovi plačanih ur na ta način, da število delovnih 
ur posamezne skupine iz stolpca 4 delite s številom, ki 
ga dobite, če 182 pomnožite s številom mesecev ob­
računske dobe. Poprečno število zaposlenih v tem stolp­
cu izkažite z eno decimalko.

V stolpec 6 vpišite. poprečno število zaposlenih po 
skupinah, ki ga ugotovite tako, da seštejete stanje za­
poslenih zadnjega vsakega meseca in to število delite 
s številom mesecev obračunske dobe. Število zaposlenih 
ugotovite na eno decimalko.

V stolpcu 7 ugotovite število pogojno nekvalificira­
nih delavcev na ta način, da število zaposlenih iz stolp­
ca 5 množite s faktorjem iz stolpca 3.

V stolpcu 8 ugotovite poprečno mesečno vsoto neto 
kalkuiativnih osebnih dohodkov na ta način, da število 
zaposlenih iz stolpca 5 množite z mesečnim neto kalku- 
lativnim osebnim dohodkom iz stolpca 2.

Pod »Povečanje za posebne delovne pogoje« se v 
ta stolpec vnese znesek, ki ga samoupravni sporazum 
Priznava za določena delovna mesta oziroma poklice. 
Delovna organizacija mora imeti na voljo podatke o 
zaposlenih, za katere so ti dodatki obračunani in o pri­
padajočih zneskih. Pri tistih sporazumih, ki imajo po- 
§°je dela' upoštevane že v zneskih kalkuiativnih oseb- 
nih dohodkov (predvsem negospodarstvo) delovne or- 
Sanizacije skupnega zneska za povečanje tukaj ne iz­
kažejo; zaželjeno pa je, da ustrezno pojasnilo dajo na 
krbtni strani obrazca.

Pod »Povečanje za vodilne« vpišete v ta stolpec 
Pripadajoči znesek; kolikor je to povečanje upoštevano

že v kalkulativnem osebnem dohodku, se tu ne izkaže; 
potrebno pa je pojasnilo v pripombi. '

Pod »skupaj mesečno« seštejte podatke, izkazane 
po skupinah v stolpcih 5, 6, 7 in 8. Pod »skupaj neto 
KOD obdobja« seštejete podatke iz stolpca 4; v stolp­
cih 5, 6 in 7 te vrstice vpišete seštevke iz prejšnje vrsti­
ce; v stolpec 8 te vrstice pa vpišete znesek, ki ga dobite 
tako, da seštevek mesečnega neto kalkulativnega oseb­
nega dohodka iz predhodne vrstice pomnožite s števi­
lom mesecev obračunske dobe.

Pod zaporedno številko 2, vpišite v stolpec 8 neto 
znesek obračunanih dodatkov za nočno delo v obračun­
ski dobi po merilih iz samoupravnega sporazuma. 
V primeru, da dodatke za nočno delo izplačujete v dru­
gačni višini kot je dogovorjena s samoupravnim spo­
razumom, ugotovite znesek za to zaporedno številko na 
ta način, da v izplačilnih seznamih obračunane zneske 
dodatkov za nočno delo popravite v razmerju z razliko 
med dejansko obračunanim in v samoupravnem spo­
razumu dogovorjenim odstotkom dodatka za nočno 
delo. Ce je. na primer v plačilnih seznamih obračunan 
dodatek za nočno delo z dvajsetimi odstotki, v samo­
upravnem sporazumu pa je določen odstotek poveča­
nja le petnajst, vpišete pod to zaporedno številko v 
stolpec 8 le 75 %> dejansko obračunanih neto zneskov 
dodatka za nočno delo. V primeru, da dodatke za noč­
no delo izplačujete višje kot je določen minimum po 
samoupravnem sporazumu, vpišete dejansko izplačani 
znesek.

Organizacije, ki ugotavljajo kalkulativne osebne 
dohodke po merilih splošnega družbenega dogovora, 
pod to zaporedno številko v stolpec 8 ne vpišejo niče­
sar. V stolpec 4 te zaporedne ■ številke se evidenčno 
izkaže število delovnih ur, opravljenih v nočnem času, 
za katere je bil obračunan dodatek za nočno delo.

Pod zaporedno številko 3 vpišite neto znesek obra­
čunanih dodatkov za delo daljše od polnega delovnega 
časa po merilih samoupravnega sporazuma. Pod to za­
poredno številko se zajame tudi zneske dogovorjenih 
dodatkov za delo na dan tedenskega počitka in na dan 
državnih praznikov. Organizacije, ki ugotavljajo kal­
kulativne osebne dohodke po merilih splošnega druž­
benega dogovora, pod to zaporedno številko v stolpec 
8 ne vpišejo ničesar. V stolpec 4 te zaporedne številke 
se evidenčno izkaže število opravljenih delovnih ur 
v podaljšanem delovnem času, na dan tedenskega po­
čitka in na dneve državnih praznikov, za katero je bil 
v plačilnih seznamih obračunan dodatek za delo v po­
daljšanem delovnem času.

Pod zaporedno številko 4 izkazujete opravljene ure 
in izplačane zneske po pogodbah o delu na osnovi 142. 
člena zakona o delovnih razmerjih sklenjenih v skladu 
z veljavnimi predpisi. V stolpec 4 vpišite število oprav­
ljenih delovnih ur, ki ga ugotovite na ta način, da iz­
plačani znesek osebnega dohodka za to vrsto del delite 
z urnim kalkulativnirh osebnim dohodkom obračunske 
skupine, v katero takšna dela po samoupravnem spo­
razumu spadajo.

V stolpec 5 pod to zaporedno številko vpišite šte­
vilo delavcev, ki ga ugotovite na ta način, da število 
delovnih ur iz stolpca 4 delite 's številom, ki ga dobite 
tako, da 182 pomnožite s številom mesecev v obra­
čunski dobi. Število pogojno nekvalificiranih de­
lavcev v stolpcu 7 te zaporedne številke ugotovite na
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ta način, da znesek neto izplačil iz stolpca 8 delite s 
številom, ki ga dobite, če mesečni neto znesek kalku- 
lativnega osebnega dohodka nekvalificiranega delavca 
po merilih splošnega družbenega dogovora pomnožite 
s številom mesecev v obračunski dobi.

Zaporedna številka 5 predstavila vsoto zaporedne 
številke 1, povečano za zaporedno številko 2, 3 in 4 s 

, tem, da se v stolpcu 4 ne zajame delovnih ur, izkaza­
nih pod zaporednima številkama 2 in 3.

Pod zaporedno številko 6 vpišite v stolpec 8 znesek 
prispevkov iz osebnega dohodka, ki ustreza neto kalku- 
lativnim osebnim dohodkom iz zaporedne številke 5 
stolpca 8. Ta znesek ugotovite s poprečno stopnjo pri- 
spevkdv na neto osebne dohodke. Poprečno stopnjo 
prispevka ugotovite na ta način, da obračunane pri­
spevke iz osebnega dohodka po vseli izplačilnih sezna­
mih za obračunsko dobo primerjate z neto obračuna­
nimi dohodki po istih seznamih (prispevki X 100 : neto' 
osebnimi dohodki).

Pod zaporedno številko 7 vpišite v stolpce 4 do 7 
zneske ur in število zaposlenih iz zaporedne številke 5, 
v stolpec 8 pa vsoto zaporednih številk 5 in 6.

III. NAVODILO ZA IZPOLNJEVANJE 
OBRAZCA DRD

Na tem obrazcu izkazujejo organizacije podatke, 
ki so potrebni za spremljanje odnosov v delitvi dohod­
ka, in za primerjavo dejanskih delitvenih razmerij z 
odnosi v ugotovljenih delitvenih razmerjih na osnovi 
samoupravnih sporazumov, oziroma za tiste organiza­
cije, ki niso pristopile k samoupravnim sporazumom z 
odnosi, dogovorjenimi s splošnim družbenim dogo­
vorom.

Organizacije ižpolhjujejo podatke v tem obrazcu 
na osnovi podatkov iz zaključnega računa, periodičnega 
obračuna, knjigovodske evidence in evidence iz pod­
ročja dela.

Obrazec DRD izpolnjujejo organizacije takole:

Pod zaporedno številko 1 vpišete seštevek zneskov 
iz zaporednih številk 6 in 7 posebnih podatkov bilance 
uspeha. Znesek poprečno uporabljenih poslovnih sred­
stev za krajše obračunske dobe se ugotovi na isti na­
čin kot ob koncu leta, s tem da je potrebno upoštevati 
število mesecev obračunske dobe. Seštevek mesečnih 
stanj se deli s številom zajetih mesecev.

Pod zaporedno številko 2 vpišete znesek iz zapored­
ne številke 6 posebnih podatkov bilance uspeha. Za 
krajše obračunske dobe se znesek poprečno uporablje­
nih osnovnih sredstev ugotovi na osnovi knjigovodskih 
podatkov na isti način kot ob koncu leta, s tem da je 
potrebno upoštevati število mesecev obračunske dobe. 
Seštevke mesečnih stanj se deli s številom 'zajetih me­
secev.

Pod zaporedno številko 3 vpišete število zaposlenih 
iz zaporedne številke 7, stolpca 6, obrazca KOD.

Pod zaporedno številko 4 vpišete poprečno število 
zaposlenih iz zaporedne številke 7, stolpca 5 obraz­
ca KOD.

Pod zaporedno številko 5 vpišete število pogojno 
nekvalificiranih delavcev iz zaporedne številke 7, stolp­
ca 7, obrazca KOD.

Pod zaporedno številko 6 vpišete znesek bruto kal- 
kulativnega osebnega dohodka iz zaporedne številke 
7, stolpca 8, obrazca KOD.

Pod zaporedno številko 7 vpišete znesek realizira­
nih bruto KOD. Ta znesek ugotovite na ta način, da 
k začetnemu saldu osebnih dohodkov v zalogah, ki je 
izkazan na ustreznem knjigovodskem kontu (150 za 
gospodarstvo, analitični konto 250 za družbene službe) 
prištejete bruto KOD iz zaporedne številke 6 in odšte­
jete končni saldo osebnih dohodkov v zalogah. Pri or­
ganizacijah združenega dela, ki nimajo zalog nedo­
končane pi'oizvodnje, polizdelkov in gotovih izdelkov, 
bo znesek pod to zaporedno številko enak znesku pod 
zaporedno številko 6.

Pod zaporedno številko 8 vpišete število delavcev, 
ugotovljeno na osnovi delovnih ur, ki odgovarja obse­
gu fakturirane realizacije. To število ugotovite tako, 
da število zaposlenih iz zaporedne številke 4 pomno­
žite s količnikom iz zaporedne številke 42.

Pod zaporedno številko 9 vpišete število pogojno 
nekvalificiranih delavcev, ki odgovarja obsegu faktu­
rirane realizacije. To število ugotovite na ta način, da 
število zaposlenih iz zaporedne številke 5 pomnožite 
s količnikom iz zaporedne številke 42.

Pod zaporedno številko 10 vpišete znesek celotne­
ga dohodka iz zaporedne številke 27 bilance uspeha, 
oziroma iz zaporedne številke 27 poslovnega uspeha 
med letom.

Pod zaporedno številko 11 vpišete znesek porablje­
nih sredstev iz zaporedne številke 12 bilance uspeha, 
oziroma iz zaporedne številke 12 poslovnega uspeha 
med letom.

Pod zaporedna številko 14 vpišete podatek iz zapo­
redne številke 64 bilance uspeha oziroma iz zaporedne 
številke 57 poslovnega uspeha med letorp.

Pod zaporedno številko 15 vpišete podatek iz zapo­
redne številke 65 bilance uspeha oziroma iz zaporedne 
številke 58 poslovnega uspeha med letom.

Pod1 zaporedno številko 18 vpišete razliko med za­
poredno številko 6 bilance uspeha in zaporedno šte­
vilko 11 posebnih podatkov bilance uspeha oziroma 
razliko med zaporedno številko 6 poslovnega uspeha 
med letom in zaporedno številko 130 posebnih podat­
kov poslovnega uspeha med letom.

Pod zaporedno številko 19 vpišete seštevek zapo­
rednih številk 30 do 42 bilance uspeha oziroma sešte­
vek zaporednih številk 30 do 42 poslovnega uspeha 
med letom.

Pqd zaporedno številko 22 ugotovi znesek minimal­
ne akumulacije ttsta organizacija, ki je sprejela samo­
upravni sporazum z določbo, da je treba zagotavljati 
minimalno akumulacijo.
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Pod zaporedno številko 25 vpišete del ostanka do­
hodka, ki ga pri doseženih poslovnih rezultatih na 
osnovi meril samoupravnega sporazuma smete name­
niti za povečanje osebne in skupne porabe (FS). Ta 
znesek izračuna vsaka organizacija po merilih iz svo­
jega samoupravnega sporazuma. Odgovorna komisija 
udeležencev vsakega samoupravnega sporazuma naj bi 
izdelala enoten obrazec za izračun teh sredstev. Izra­
čun faktorja stimulacije vpišite na hrbtno stran obrazca.

Organizacije, ki niso pristopile k samoupravnemu 
sporazumu, izračunajo ta znesek na osnovi meril iz II. 
dela splošnega družbtnega dogO%’Ora.

Pod zaporedno številko 26 vpišete dogovorjeni del 
dohodka za regresiranje letnih dopustov in družbene 
prehrane. Znesek ugotovite na ta način, da dogovor­
jeni neto znesek na osebo pomnožite s številom zapo­
slenih iz zaporedne številke 3. Tako ugotovljenemu zne­
sku dodate še predpisane prispevke na tovrstna izpla­
čila. Ce so neto zneski na osebo v sporazumu oziroma 
v družbenem dogovoru predvideni v letni višini, do­
bite z množenjem s številom zaposlenih neposredno 
letni obseg skupne porabe za te namene. Kolikor pa 
so zneski predvideni v mesečni višini, pa morate me­
sečni znesek pomnožiti z 12 in šele nato s številom za­
poslenih, da dobite letno dogovorjeni obseg sredstev 
za skupno porabo. Pri ugotavljanju dovoljene višine 
sredstev za skupno porabo ob periodičnih obračunih 
upoštevate pri sredstvih za regresiranje družbene pre­
hrane število mesecev v obračunski dobi, pri sredstvih 
za regresiranje dopustov pa število delavcev, katerim 
je bil izplačan regres za dopust.

Na primer: Ob polletnem periodičnem obračunu 
smo ugotovili poprečno število zaposlenih pod zapo­
redno številko 3 na osnovi stanja zaposlenih ob koncu 
meseca 805. V prvem polletju smo z ozirom na razpo­
red dopustov izplačali regres 500 delavcem. V samo­
upravnem sporazumu pa je določeno, da Smemo za 
regresiranje prehrane porabiti 50 din mesečno na de­
lavca, za regresiranje dopustov pa 600 din letno na de­
lavca. Izračun dogovorjene vsote za prvo polletje bo 
y tem primeru naslednji:

805 delavcev X 50 din X 6 
mesecev = 241.500 din za prehrano

500 delavcev X 600 din = 300.000 din za dopuste

Skupaj neto = 541.500 din.

Tako ugotovljeni neto znesek moramo še povečati 
za vse obračunane prispevke od tovrstnih izplačil po 
predpisanih stopnjah,, vključno s stanovanjskim pri­
spevkom, prispevkom za Bosansko Krajino in prispev­
kom od sredstev skupne porabe, ker se vsi ti prispevki 
plačujejo iz sredstev skupne porabe in niso zakonska 
obveznost iz delitve dohodka.

Kolikor sporazum predvideva še druge omejitve 
koriščenja sredstev skupne porabe, izračunate dovo­
ljeni znesek sredstev skupne porabe po določilih spo­
razuma in v skladu z navodili prejšnjega odstavka.

Pod zaporedno številko 28 vpišete del dohodka, na­
menjenega za osebne dohodke iz zaporedne številke 
43 bilance uspeha oz., iz zaporedne številke 43 poslov­
nega uspeha med letom.

Pod zaporedno številko 29 vpišete bruto znesek v 
obračunski dobi dejansko porabijčnih sredstev za re­
gresiranje prehrane in dopustov, in druge v sporazu­
mu predvidene potrošnje, brez ozira na to ali so bila 
izplačila izvršena iz izločenih sredstev skupne porabe 
ali pa iz žiro računa. Znesek ugotovimo na osnovi knji­
govodske evidence na kontih 158 in 080.

Pod zaporedno številko 31 vpišete osnovo za izra­
čun prispevka v republiški sklad skupnih rezerv. Zne­
sek ugotovite na ta .način, da od zneska pod zaporedno 
številko 30 odštejete znesek pod zaporedno številko 27.

Pod zaporedno številko 32 vpišete izračunani zne­
sek obveznosti v republiški sklad skupnih rezerv. Zne­
sek izračunate po progresivni lestvici iz 21. člena za­
kona o samoupravnem sporazumevanju (Uradni list 
SRS, št. 4/71).

Pod zaporedno številko 33 vpišete znesek iz zapo­
redne številke 49 bilance uspeha. Ob periodičnih obra­
čunih se pod to zaporedno številko ne vpisuje ničesar.

Pod zaporedno številko 34 vpišete znesek iz zapo­
redne številke 51, povečan za znesek iz zaporedne šte­
vilke 52 bilance uspeha in zmanjšan za znesek iz za­
poredne številke 29 tega obrazca.

Ob periodičnih obračunih pod to zaporedno šte­
vilko ne vpisujete ničesar.

Pod zaporedno številko 35 vpišete vsoto, zneskov 
iz zaporednih številk 46, 47 in 50 bilance uspeha, po­
večano za znesek iz zaporedne številke 18 tega obrazca. 
Ob periodičnih obračunih se pod to zaporedno številko 
vpiše vsota zaporednih številk 44 in. 45 poslovnega 
uspeha med letom, povečana za zaporedno številko 18 
tega obrazca in zmanjšana za zaporedno številko 29 
tega obrazca.

Pod zaporedno številko 36 vpišete znesek iz zapo­
redne številke 44 bilance uspeha. Ob periodičnih obra­
čunih se pod to zaporedno številko ne vpisuje ničesar.

Pod zaporedno številko 37 vpišete znesek iz zapo­
redne številke 45 bilance uspeha. »Ob periodičnih ob­
računih se pod to zaporedno številko ne vpisuje 
ničesar.

Ostale zaporedne številke se izpolnijo tako, kot je 
razvidno iz teksta na samem obrazcu.

Pod zaporedno številko 41 vpišete podatek, ki ga 
ugotovite tako, da seštevek stolpca- 7 vrsta »neto KOD 
obdobja« iz obrazca KOD, pomnožite z 800.— (KOD na 
pogojno nekvalificiranega delavca po splošnem dogo­
voru). Tako dobljeni znesek povečate za dodatek za 
vodilne delavce, seštevek pomnožite s številom mese­
cev v obdobju in prištejete znesek za'nadurno in nočno 
delo, ter za prispevek iz osebnih dohodkov obračunan 
po poprečni stopnji izračunani na način, naveden pod 
zaporedno številko 6 obrazca KOD.

Tako ugotovljeni obračunani bruto KOD po sploš­
nem družbenem dogovoru preračunate na realizirani 
KOD, tako da ga pomnožite s faktorjem iz zap. št. 42
obrazca DRD.

Tako dobljeni KOD po družbenem dogovoru zmanj­
šan za 20°/o vpišete pod zap. 41 obrazca DRD.
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Pod zaporedno številko 42 vpišete količnik realizi­
ranih KOD, ki ga izračunate tako, da realizirane kal- 
kulativne osebne dohodke iz zaporedne številke 7 delite 
z obračunanimi kalkulativnimi osebnimi dohodki iz 
zaporedne številke 6.

Pod zaporednimi številkami 48 do 50 in 53 do 55,
kjer se zahtevajo podatki na mesec, delite znesek še 
s številom mesecev v obračunskem obdobju (12, 6 ozi­
roma 9).

Predhodno pa zreducirajte podatke, ki so izka­
zani v bruto;zneskih na neto zneske s pomočjo stop­
nje, ki ste jo ugotovili za izračun prispevkov pod za­
poredno, številko 6 obrazca KOD (za zaporedne številke 
48, 49, 53 in 54). Pri zneskih, ki upoštevajo tudi skupno 
porabo (zaporedna številka 50 in 55) pa je potrebno 
stopnjo posebej ugotoviti na enak način kot za osebne 
dohodke.

Organizacije- iz področja družbenih služb, ki ne 
izpolnjujejo posebnih podatkov po zveznih predpisih, 
izračunajo potrebne podatke ,na osnovi podatkoy iz 
svoje knjigovodske evidence.

Upravni organi in druge organizacije, ki imajo po­
sebni kontni plan in delitev dohodka, izpolnijo predpi­
sane obrazce na osnovi svojih knjigovodskih in drugih 
evidenc. .

Pri računanju kazalcev pod zaporednimi številka7 
mi 43 do 55 je ob periodičnih obračunih potrebno zne­
sek poslovnih sredstev iz zaporedne številke 1 in šte­
vilo zaposlenih iz zaporednih številk 8 in 9 predhodno 
deliti z 12 in množiti s številom mesecev v obračunski 
dobi. To je potrebno zaradi tega, da bodo tudi kazalci 
iz periodičnih obračunov primerljivi s kazalci iz letnih 
obračunov. .Seveda bodo na ta način vši podatki na 
delavca in stopnja akumulacije odgovarjali letni obra­
čunski dobi s predpostavko, da bi celo leto poslovali 
enako, kot smo v pretekli obračunski dobi.

IV. KONČNE DOLOČBE

Za leto 1971 izpolnijo organizacije, obrazec DRD 
samo v stolpcu 4.

Obrazec KOD izpolnite za leto 1971 ločeno za prvo 
polletje in ločeno za drugo polletje, nato pa izdelate 
tudi zbirni obrazdc za celo leto 1971 (predlaga se torej 
3 obrazce KOD).

Za leto 1972 bodo organizacije stolpec 3 obrazca 
DRD izpolnjevale tudi ob periodičnih obračunih samo 
na osnovi podatkov za celo leto 1971 (stolpec 4 obrazca 
DRD za leto 1971).

Organizacije bodo tudi za leto 1971 v obrazcu DRD 
izpolnile vse zaporedne številke, razen zaporednih šte­
vilk 31 in 32, točno po navodilu za izpolnjevanje tega 
obrazca.

Osnovo za izračun obveznosti prispevka v repu­
bliški sklad skupnih rezerv pod zaporedno številko 31 
bodo organizacije za leto 1971 ugotovile na naslednji 
način:

Dogovorjeni del dohodka za osebno in skupno po­
rabo po merilih samoupravnega sporazuma oziroma 
družbenega dogovora, ki je ugotovljen za vse leto pod 
zaporedno številko 27 bodo razdelile na del, ki se na­

naša na prvo polletje in na del, ki se nanaša na drugo 
polletje, v razmerju obračunanih kalkulativnih oseb­
nih dohodkov, ugotovljenih na obrazcu KOD za prvo 
in za drugo polletje. Po istem kriteriju bodo organiza­
cije razdelile na pi-vo in na drugo polletje tudi znesek 
dela dohodka za osebno in skupno porabo, ki je izka­
zan pod zaporedno številko 30.

Razlika med delom dohodka iz zaporedne številke 
30, ki odpade na drugo polletje in med delom dohodka 
iz zaporedne številke 27, ki prav tako odpade na dru­
go polletje, predstavlja osnovo za ugotovitev prispevka 
v republiški sklad skupnih rezerv, ki se izkaže pod za­
poredno številko 31.

Na primer:
Organizacija je na osnovi delovnih ur ugotovila na 

obrazcu KOD za prvo polletje 400.000 din KOD, za dru­
go polletje pa 600.000 din, KOD. Skupaj dovoljena sred­
stva za osebno, in skupno porabo po merilih samo­
upravnega sporazuma so ugotovljena pod zaporedno 
številko 27 v višini 1,200.000; pri dejanski delitvi do­
hodka pa je bilo pod zaporedno številko 30 za o'sebno 
in skupno ^ porabo izločeno 1,500.000 din.

Davčno osnovo za drugo polletje v tem primeru 
ugotovimo .takole:

1,500.000 X 600.000 1,200.000 X 600.000
:--------- ---------------------------------------------------= 900.000 -
(400.000 f 600.000) (400.000 + 600.000)

- 720.000 = 180.000 din.

Organizacija lahko razdeli na prvo in drugo pol­
letje dohodek razporejen na osebno in skupno porabo 
pod zaporedno številko 30 obrazca DRD tudi na osnovi 
dejansko izplačanih osebnih dohodkov za prvo polletje. 
V tem primeru mora organizacija vsa izplačila po iz­
plačilnih seznamih za prvo polletje povečati za celot­
na izplačila regresov za dopuste in družbeno prehrano, 
ki so bila izplačana v ptvem polletju in tako dobljeni 
znesek pomnožiti s količnikom realiziranih KOD iz 
zaporedne številke 42 obrazca DRD. Takb dobljeni zne- 
,sek odšteje od zneska, izkazanega pod zaporedno šte­
vilko 30 obrazca DRD. Ostanek predstavlja del dohod­
ka, ki je bil razporejen za osebno in skupno porabo v 
drugem polletju. Ta del dohodka primerja z delom do­
govorjenega dohodka za osebno in skupno porabo, ki 
odgovarja drugemu polletju in tako ugotovi osnovo za 
obračun prispevka v republiški sklad skupnih rezerv.

Primer; Naša organizacija iz prejšnjega primera je 
izplačala za prvo polletje- na račun osebnih dohodkov 
in omejene skupne porabe znešek 800.000 din. Količnik 
iz zaporedne številke 42 znaša 0,9. Izračun bo naslednji:

1,500.000 manj (800.000 X 0,9) = 1,500.000 manj
720.000 = 780.000:

Ker znaša dogovorjeni del (iz prejšnjega primera) 
za drugo polletje 720.000din, je osnova za obveznost
780.000 manj 720.000 = 60.000 din.

St. 1130-84/71

Ljubljana, dne 26. januarja 1972.

Predsednik 

Boris Vadnjal 1. r.

i \ I 'L *
r
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Organizacija združenega dela 

Šifra in naziv dejavnosti .

Naziv skupine za samoupravno 
sporazumevanje

Obrazec KOD

UGOTOVITEV KALKULATIVNIH OSEBNIH DOHODKOV 

za obdobje od .... .... .... .... do .....................  197....

Zap.
št.

Skupina poklicev ali 
delovnih mest po 
samoupravnem 

sporazumu
Razmerja 
iz sploš. 

družbenega 
dogovora 

v faktorjih

Število 
plačanih 

delovnih in 
drugih ur 

za obdobje

Število zaposlenih 
(z eno decimalko)

Vsota neto 
kalkula- 

tivnih 
osebnih 

dohodkov 
po samo­
upravu m 

sporazumu 
(5X2)

na osnovi pogojno
nekvalifi­

cirani
delavci
(5X3)

števlka
(označ­

ba)

1

mesečni 
neto kalku­
lativni oseb. 

dohodek
plačanih ur staleža

2 3 4 5 6 7 8

pov. zaradi 
pos.del.pog. XXX XX xxx XXX XXX

•
XXX

poveč. za 
vodilne

skupaj
mesečno

..............»/o XX XXX XXX XXX XXX

XXX XX XXX

neto kalk. oseb. doh. obdobja 
(skupaj stolpec 8 X št. mesecev)
neto dogovorjeni dodatki 
za nočno delo ( ) XXX XXX XXX

neto dogovorjeni dodatki 
za podaljšano delo < > XXX XXX XXX

neto izplačila po pogodbah 
o delu

XXX

skupni pov 
tivni osebn 
prispevki 
neto kalku

ečani neto kalkula- 
i dohodki
ra skupne povečane 
lativne os. dohodke xxx ' XXX XXX XXX

skupni bruto kalkulativni 
osebni dohodki i N

za izpolnitev obrazca so v Ur. listu SRS, št. 5.
......... ........................ dne .......... .......... .............. 197....

kontrolo v SDK opravili: 
K PK: ..... ...................................
2- Ur in stat.: ....... —.........

Pečat
Vodja računovodstva: 

Direktor;
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Obrazec DRD

Organizacija združenega dela ...... .....................-.....

Naziv skupine za samoupravno sporazumevanje 

Organizacija združenega dela kot celota ...............

PODATKI ZA PRIMERJANJE DOSEŽENIH RAZMERIJ V DELITVI DOHODKA Z DOGOVORJENIMI
MERILI

za obdobje od  ......... — do.........................197—
Vsi denarni podatki se vpisujejo v dinarjih s parami

Znesek

Zap.
št.

Podatek 1? zap. 
št. obrazpa Vrsta podatka

Oznaka za 
. mchanp- 

grafljo
prejšnjega tekočega

leta leta

1 2 3 A 4 5

1. 6 in 7 PP/ZR oz. 
125 in 126 PP/PU

\
Poprečno uporabljena poslovna 
sredstva

2. 6 PP/ZR oz. 125 
PP/PU

Poprečno uporabljena osnovna 
sredstva

3. 7 stolpec 6/KOD Poprečno število zaposlenih delavcev 
na osnovi mesečnih stanj ob koncu
meseca

4. 7 stolpec 5/KOD Poprečno število zaposlenih delavcev 
na osnovi delovnih ur

\

5. 7 stolpec 7/KOD Poprečno število zaposlenih pogojno 
nekvalificiranih delavcev

6. 7 stolpec 8/KOD Obračunani bruto KOD na osnovi 
delovnih ur ___
Realizirani bruto KOD 
Poprečno število zaposlenih delavcev 
na obnovi delovnih ur, ki odgovarja 
obsegu fakturirane realizacije 
(4 X 42) ,
Poprečno število pogojno nekvalifi­
ciranih delavcev, ki odgovarja obse­
gu fakturirane realizacije (5 X 42)

10. 27 BU/ZR oz. 27 ■
PU

Celotni dohodek

n. 12 BU/ZR oz.
12 PU

Porabljena sredstva

12. Izguba pri substanci (11 manj 10)
13. Dohodek (10 manj 11)
14. 64 BU/ZR oz. .

57 PU
Povečanje dohodka

15. 65 BU/ZR oz.
58 PU

Zmanjšanje dohodka

16.
»

Dohodek za delitev (13 in 14 manj 
15) ali (14 manj 15 manj 12)

17.
/ % Ostanek izgube pri substanci (12 in 

15 manj 14)
18. 6 BU/ZR manj 11 

PP/ZR oz. 6 PU
Amortizacija obračunana iznad

1 minimalnih stopenj
manj 13U PP/PU

19. Seštevek 30 do 42 
BU/ZR oz. sešte­
vek 30 d<^42 PU

Pogodbene in zakonske obveznosti

20. Dohodek po merilih zakona SRS (16
in 18 manj 19) ali (18 manj 17 manj 
19)
Izguba, po merilih zakona SRS (19 
manj 16 manj 18) ali (19 in 17 manj 
18)

7.
8.

9.

21.
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22. Minimalna akumulacija po samo­
upravnem sporazumu

23. Ostanek dohodka (20 manj 7)
24. Izguba pri polnem kritju KOD (7 

manj 20) ali (21 in 7) ;

25. Sredstva za osebne dohodke iz 
slimulacije

26. Dogovorjeni del dohodka za omejeno 
skupno porabo
Skupaj dogovorjena osebna in skup-

N'-------/ . na poraba (7 in 25 in 26) .

28. 43 BU/ZR oz. Razporejeni del dohodka za osebne
43 PU dohodke

29. Porabljeni del dohodka za omejeno 
skupno porabo

30. Skupaj razporejeni del dohodka za 
osebno in skupno porabo (28 in 29)

31. Osnova za izračun obveznosti pri­
spevka v republiški sklad skupnih 
rezerv (30 manj 27) v-

32. Obveznost v republiški sklad skupnih
rezerv

Razporejeni del dohodka za potrebe 
družbenih služb
Razporejeni del dohodka za druge 
potrebe skupne porabe

Razporejeni del dohodka v rezervni 
sklad, poslovni sklad in za povečanje 
amortizacije iznad minimalne

Razporejeni del dohodka, ki gre 
drugim sopogodbenikom v skupnem 
poslovanju
Razporejeni del dohodka za kritje 
izgub drugih organizacij združenega 
dela
Vsega razporejeni dohodek (30 in 32 
in 33 in 34 in 35 in 36 in 37) = (20 in 
39)
Izguba zaradi nedoseženega dohodka 
(38 manj 20)
Celotna izguba (39 in 21)

33. 49 BU/ZR

34. 51 in 52 BU/ZR 
manj zap, 29 obr. 
DRD

35. 46, 47, 50 BU/ZR 
in zap. 18 obr. 
DRD oz. 44 in 45/ 
PU in zap. 18 obr. 
DRD manj zap. 29 
obr. DRD

36. 44 BU/ZR

37. 45 BU/ZR

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

80 Vo realizirani kalkulativni osebni 
dohodki po splošnem družbenem do­
govoru

, Količnik realiziranih KOD (7 :ti)

Dosežena stopnja akumulacije (35 :1) 
X 100
Minimalna stopnja akumulacije po 
samoupravnem sporazumu (22 :1) X 
100
Dohodek po merilih zakona SRS na 
delavca (20 :8)
Poprečno uporabljena poslovna sred­
stva na delavca (1 : 8)
Dosežena akumulacija na delavca 
(35 : 8)
Neto realizirani KOD na delavca 
(neto 7:8) na mesec •
Neto razporejeni del dohodka za 
osebne dohodke na delavca (neto 
28': 8) na mesec

/
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50. Skupaj neto razporejeni del dohod­
ka za osebno in skupno porabo na 
delavca (neto 30 :8) na mesec

51. Dohodek po merilih zakona SRS na
pogojno nekvalificiranega delavca 
(20 :9)

52. Dosežena akumulacija na pogojno
nekvalificiranega delavca (35 : 9)

53. ' Neto realizirani KOD na pogojno
nekvalificiranega delavca (neto 7 :9) 
na mesec

54. Neto razporejeni del dohodka za
osebne dohodke na pogojno nekvali­
ficiranega delavca (neto 28 :9) na 
mesec

55. Skupaj neto razporejeni del dohodka
za psebno in skupno porabo na po­
gojno nekvalificiranega delavca (neto 
30 : 9> na mesec

56. Najvišji poprečni mesečni neto
izplačani osebni dohodek

Dne 197...

Vodja računovodstva: Direktor:

Pečat podružnice SDK Kontrolo v SDK opravili:

1. PK: ................................... ........................

2. DR in stat.: .................................... .......

PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN

skupščina občine Grosuplje

57.
Na podlagi 64. in 101. člena statuta občine Gro­

suplje (Glasnik, št. 22/69) je skupščina qbčine Gro­
suplje na seji občinskega zbora in zbora delovnih skup­
nosti dne 28. januarja 1972 sprejela

ODLOK
o občinskih priznavalninah

1. člen

Udeležencem narodnoosvobodilne vojne, udeležen­
cem španske državljanske vojne, predvojnim politič­
nim revolucionarjem in borcem — prostovoljcem za 
severno mejo 1918—1919 se lahko podeli občinska 
priznavalnina.

Za upravičence po tem odloku se smatrajo osebe 
iz prejšnjega odstavka tega člena, če imajo pismeno 
dokazilo o statusu borca.

Občinska priznavalnina se lahko podeli tudi dru­
žinskim članom umrlih oseb iz 1. odst. tega člena, če 
izpolnjujejo pogoje iz 3. člena tega odloka.

Priznavalnina se praviloma podeljuje samo eni 
osebi družinske skupnosti.

2. člen
Občinska priznavalnina je stalna, začasna ali 

enkratna.
Stalna priznavalnina se podeli tistemu upravičen­

cu, ki je potreben družbene pomoči za stalno ali za 
nedoločen čas.

Začasna priznavalnina se ne glede na določila 2. 
odstavka 1. in 3. člena tega odloka lahko podeli za do­
ločen čas tistemu upravičencu, ki je zaradi težke bo­
lezni, elementarnih nesreč ali drugih okoliščin začasno 
v težkem materialnem položaju.

Enkratna priznavalnina se ne glede na določila 2. 
odstavka 1. in 3. člena tega odloka lahko podeli upra­
vičencu za premostitev trenutnih materialnih težav.
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Enkratna priznavalnina se lahko podeli največ 
dvakrat v istem koledarskem letu.

3. člen

Stalna občinska priznavalnina' se podeli upravi­
čencu iz 1. člena odloka:

— če živi sam in njegovi dohodki ne presegajo 
osnove za dodatek za zaposlene udeležence NOV v te­
kočem letu, zmanjšane za 20%;

— če živi upravičenec v skupnem gospodinjstvu 
z enim družinskim članom, ki ga preživlja in dohodki 
družinske skupnosti ne presegajo osnove za dodatek 
za zaposlene udeležence NOV v tekočem letu, pove­
čane za 20 %;

— če živi upravičenec v skupnem gospodinjstvu z 
dvema družinskima članoma, ki jih preživlja in do­
hodki družinske skupnosti ne presegajo osnove za do­
datek za zaposlene udeležence NOV v tekočem letu, 
povečane za 40 %;

— če živi upravičenec v skupnem gospodinjstvu
s tremi ali več družinskimi člani, ki jih preživlja in 
dohodki družinske skupnosti ne presegajo osnove za 
dodatek za zaposlene udeležence NOV v tekočem letu, 
povečane za 50 %. .

Dohodki iz kmetijskih virov se ugotavljajo na 
podlagi sedemkratnega (7 X) katastrskega dohodka iz 
leta 1971, dohodek od obrti in drugih svobodnih de­
javnosti pa po davčni osnovi, ugotovljeni za tekoče leto.

4. člen

Ne glede na pogoje 3. in 5. člena se lahko podeli 
stalno občinsko priznavalnino kmetom - borcem pred
9. IX. 1943 oziroma 13. X. 1943, če so stari nad , 60 let 
in živijo v slabih socialnoekonomskih razmerah.

5. člen

Stalna ali začasna občinska priznavalnina se po­
deljuje upravičencem glede na stopnjo materialne 
ogroženosti do 400 din mesečno.

Višina enkratne priznavalnine je odvisna od gmot­
nega stanja upravičenca in njegovih potreb ter ne sme 
presegati 600 din.

6. člen

Družbenomaterialno pomoč se lahko podeli tudi 
otrokom oseb iz 1. člena odloka, ki se šolajo, pa jih 
starši zaradi socialnopremoženjskih okoliščin ne morejo 
vzdrževati.

7. člen

Postopek za uveljavitev posameznih vrst prizna­
valnin se začne na predlog stranke, družbenopolitičnih 
in drugih organizacij ali po uradni dolžnosti.

8. člen

O podelitvi in višini vseh vrst priznavalnin odloča 
komisija za zadeve borcev in invalidov pri skupščini 
občine po določbah tega odloka, upoštevajoč premo­
ženjsko stanje upravičenca in njegove zasluge v revo­
luciji ter mnenja krajevnih organizacij ZB in drugih 
družbenopolitičnih organizacij.

9. člen

Odločbo o podelitvi občinske priznavalnine izda 
po sklepu komisije iz 8. člena tega odloka upravni 
organ, pristojen za zadeve borcev in invalidov.

10. člen

Zoper odločbo o podelitvi, prenehanju ali spre­
membi občinske priznavalnine je dovoljena pritožba 
v roku 15 dni na republiški sekretariat za. zdravstvo 
in socialno varstvo SRS.

11. člen

če se materialni položaj uživalca občinske prizna­
valnine izboljša in uživalec ne izpolnjuje pogojev iz
3. člena odloka, se priznavalnina lahko zniža ali uki­
ne. Če se materialni položaj uživalca poslabša, se pri­
znavalnina lahko zviša.

12. člen

Višino občinske priznavalnine se v skladu z giba­
njem življenjskih stroškov, okolnostmi pod katerimi 
upravičenec živi in z možnostmi proračunskih sred­
stev, usklajuje do višine določene v 5. členu tega od­
loka.

13. člen

Uživalci občinske priznavalnine imajo po tem od­
loku zagotovljeno zdravstveno varstvo v obsegu kot ga 
imajo zavarovanci - delavci, če nimajo pravice uve­
ljavljati zdravstvenega varstva iz drugih naslovov.

' I

14. člen

Dosedanje občinske priznavalnine se mora uskla­
diti z'določbami tega odloka v treh mesecih po nje­
govi uveljavitvi.

15. člen

Z dnem, ko začne veljati ta odlok, preneha veljati 
odlok, o priznavalninah in njegove spremembe (Glas­
nik, št. 18/65, 32/65, 11/66 in 4/68).

16. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad­
nem listu SRS.

St. 191-4/71-2/1

Grosuplje, dne 26. januarja 1972.

Predsednik
skupščine obične Grosuplje

Ivan Ahlin 1. r.
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58.

Na podlagi 57. in 98. člena statuta občine Grosuplje 
(Glasnik, št. 22/69) je skupščina občine Grosuplje na 
seji občinskega zbora in zbora delovne skupnosti dne 
26. januarja 1972 sprejela

ODLOK 
o družbeni pomoči

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Občanom, ki nimajo nikakršnih materialnih virov 
ali sredstev niti pogojev za preživljanje, zagotavlja skup­
ščina občine najnujnejša sredstva za njihovo preživ­
ljanje ob izpolnitvi pogojev, ki jih določa ta odlok.

2. člen

Pravico do družbene pomoči imajo občani, ki so 
nezmožni za delo ali zmanjšano sposobni za pridobitno 
delo, če nimajo lastnih sredstev za preživljanje ali za 
poklicno usposabljanje ter so brez zavezancev, ki bi 
bili po zakonu, oporoki, sodbi, ali pogodbi dolžni za njih 
skrbeti.

Pravico do družbene pomoči imajo tudi občani, ki 
so zaradi bolezni, smrti svojcev* ali drugih vzrokov v 
izjemni stiski ter jim je potrebna začasna ali enkratna 
družbena pomoč.

Izjemoma se lahko dodeli enkratno družbeno po­
moč tudi osebam, ki so trenutno ali začasno na območ­
ju občine, če zaidejo v tak položaj, da jim je pomoč 
nujno potrebna.

3. člen

Občanom, ki imajo nepremično premoženje, pa 
kljub temu nimajo pogojev za preživljanje, se lahko 
dodeli družbena pomoč, če se sami ali njihovi zakoniti 
zastopniki obvežejo povrniti sredstva in pristanejo na 
zemljiškoknjižno zavarovanje.

4. člen

Oblike družbenih pomoči, ki se s tem odlokom ure­
jajo, so:

1. denarne pomoči,
2. plačevanje rejnin in zavodskega varstva,
3. plačevanje stroškov zdravljenja, zdravstvenih 

storitev ter zdravstvenih in ortopedskih pripomočkov.

II. DENARNE POMOČI

5. člen

Denarne pomoči se občanom dodeljujejo v prime­
rih iz 2. in 3. člena tega odloka, če njihovega socialne­
ga problema ni mogoče rešiti z drugimi učinkovitejši­
mi ukrepi.

Denarne pomoči so:
— stalne;

— začasne;
— enkratne.

6. člen

Pravico do stalne denarne družbene pomoči imajo 
občani, ki izpolnjujejo pogoje iz 2. in 3. člena tega 
odloka, če so stalno potrebni take pomoči in ni priča­
kovati, da bi se njihovo socialno in materialno stanje 
toliko spremenilo, da ne bi več izpolnjevali pogojev 
za uživanje družbene pomoči.

7. člen

Začasna denarna pomoč se lahko dodeli tistim ob­
čanom, ki so zaradi bolezni, smrti, brezposelnosti ali 
drugih vzrokov prišli v začasne socialne težave in se 
predvideva, da bo njjhova ogroženost v krajšem času 
odpravljena.

Začasno denarno pomoč se lahko dodeli tudi eko­
nomsko ogroženi šoiski mladini za preživljanje, šola­
nje in poklicno usposabljanje.

Začasna denarna pomoč se dodeli največ za dobo 
enega leta.

8. člen

Pravico do enkratne družbene pomoči imajo občani 
in osebe iz 3. odstavka 2. člena odloka, ki so zaradi 
elementarnih nesreč, bolezni in drugih izjemnih pri­
merov zašli v težave prehodnega značaja in jim je 
taka pomoč potrebna, ker se predvideva, da bo takšna 
pomoč učinkovita.

Denarno pomoč iz prejšnjega odstavka se dode­
ljuje tudi občanom z zelo nizkimi dohodki za nabavo 
ozimnice in kurjave, šolskih potrebščin, za pogrebne 
stroške in za druge najnujnejše življenjske potrebščine.

9. člen

Stalna ali začasna družbena pomoč se dodeljuje 
upravičencem glede na stopnjo materialne ogroženosti 
do 450 din mesečno.

Višina enkratne denarne pomoči je odvisna od 
gmotnega stanja upravičenca in njegovih potreb ter 
praviloma ne sme presegati 600 din.

10. člen

Glede na stopnjo materialne ogroženosti se dode­
ljuje upravičencem družbena pomoč^ v skladu z živ­
ljenjskimi stroški, okolnostmi, pod katerimi upraviče/ 
nec živi, in z možnostmi proračunskih sredstev do vi­
šine, določene v 9. členu tega odloka.

Če nastopi med letom bistveno zvišanje ali zniža­
nje življenjskih stroškov, se višina denarne pomoči 
uravnava v skladu z okolnostmi iž prejšnjega odstavka 
tega člena odloka.

11. člen

Družbeno denarno pomoč se praviloma nakazuje 
na naslov upravičenca, ali njegovega zakonitega za­
stopnika.

V primerih, ko se sklepa ali zve, da koristnik ne 
bo denarne pomoči koristno uporabil, se lahko odredi 
izplačevanje drugi osebi, ki bo skrbela, da se denarno 
pomoč namensko uporabi.
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III. PLAČEVANJE REJNIN IN ZAVODSKEGA 
> VARSTVA

12. člen

Zavodsko varstvo ali rejniško oskrbo se nudi otro­
kom, ki so z odločbo skrbstvenega organa, po sklepu 
sodišča, ali v sporazumu s starši oddani v zavod ali 
v rejniško družino.

13. člen

Pravico do celotnega plačila rejnine ali zavodske 
oskrbe imajo otroci brez staršev in brez lastnih dohod­
kov in otroci, katerih roditelji nimajo sredstev za nji­
hovo preživljanje oziroma oskrbo.

Pravico do delnega kritja rejnine ali zavodske 
oskrbe imajo otroci, kateri sami, njihovi starši ali za­
koniti zastopniki nimajo dovolj sredstev za celotno 
plačevanje rejnine ali oskrbnine.

Način plačevanja rejnine ali oskrbnine in višina 
Prispevkov 'se določi s pogodbo, s posebno odločbo ali 
s sklepom.

14. člen

Pravico do plačila oskrbnine v socialnih zavodih 
ali drugih družinah imajo odrasli občani, če so bili z 
odločbo skrbstvenega organa oddani v zavod ali drugo 
družino in nimajo premoženja ali lastnih dohodkov 
ter tudi ne zakonskih zavezancev iz 2. člena tega od­
loka.

Pravico do delnega plačila oskrbnine v zavodih 
ali drugih družinah imajo občani iz prejšnjega odstav­
ka tega člena, ki imajo lastne dohodke, pa ti ne dose­
gajo zneska polne oskrbnine v zavodu^ali drugi družini.

Osebam, ki k oskrbnini prispevajo, se prizna za 
lastne potrebe 30 din mesečno, drugim oskrbovancem 
pa 15 din mesečno.

IV. PLAČEVANJE STROŠKOV ZDRAVLJENJA, 
ZDRAVSTVENIH STORITEV TER ZDRAVSTVENIH 

IN ORTOPEDSKIH'PRIPOMOČKOV

15. člen

Občani, ki niso zdravstveno zavarovani, imajo pra­
vico do brezplačnega zdravstvenega varstva, če so ne­
zmožni za delo, če nimajo lastnega premoženja ali dru­
gih dohodkov, ne svojcev ali zakonitih zastopnikov, ki 
bi mogli in bi bili dolžni za njih skrbeti. \

16. člen

Zdravstveno varstvo po tem odloku obsega vse 
Oblike zdravstvenih storitev, ki jih določa zakon, iz- 
vzemši zobotehnično pomoč, zobno protetična sredstva, 
ortopedske in druge pripomočke ter zdravljenje v na­
ravnih zdraviliščih.
^ Zdravljenje ali nabavo zdravstvenih pripomočkov 
iz prejšnjega odstavka tega člena se lahko odobri le v 
izjemnih primerih, ko je to iz zdravstvenih razlogov 
oujno potrebno. .

17. člen

Olajšave pri plačevanju zdravstvenih storitev se 
Priznajo tistim občanom, ki zaradi majhne kmetije 
ali slabe rodovitnosti zemlje, pomanjkanja delovne

sile, dolgotrajne bolezni v družini, večjega števila za 
delo nesposobnih družinskih članov, ali zaradi elemen­
tarnih nezgod, niso zmožni delno ali v celoti plačati 
zdravstvene storitve ali participacijo k stroškom zdrav­
stvenega varstva.

V. POSTOPEK ZA UVELJAVITEV PRAVIC

N5. člen

Postopek za uveljavitev vseh oblik družbene po­
moči po tem odloku se začne na predlog stranke ali po 
uradni dolžnosti.

Pobudo za uvedbo postopka za priznanje določenih 
pravic iz tega odloka lahko dajo tudi delovne, druž­
bene in druge organizacije ter krajevne skupnosti.

•/

1«. člen

Za vodenje postopka in odločanje o vseh oblikah 
družbene pomoči po tem odloku je na prvi stopnji 
pristojen občinski upravni organ za družbene službe, 
ki se pri odločanju opira na mnenja in predloge orga­
nov in organizacij iz 2. odstavka 18. člena tega odloka.

20. člen

Zoper odločbo o priznanju, prenehanju ali spre­
membi družbene pomoči je dovoljena pritožba v roku 
15 dneh od dneva vročitve.

Za odločanje na drugi stopnji'je pristojen repu­
bliški sekretariat za zdravstvo in socialno varstvo SRS.

VI. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

21. člen

Dosedanje oblike družbenih pomoči se mora uskla­
diti s tem odlokom v roku treh mesecev po uveljavitvi 
odloka.

22. člen

Žrtve fašističnega nasilja in njihove družine imajo 
pravico do denarne pomoči, kolikor jim je ta pravica 
pripadala na podlagi 1. člena uredbe o podeljevanju 
denarnih podpor žrtvam fašističnega nasilja -(Uradni 
list LRS, št. Tl/53), izvzemši tiste žrtve, ki imajo od 
60 do 100 °/o telesno okvaro.

23. člen

Z dnem, ko začne veljati ta odlok, preneha veljati 
odlok o družbeni pomoči in njegove spremembe (Glas­
nik) št, 19/65, št. 32/65 in št. 11/66).

24. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad­
nem listu SBS.

Št. 554-4/71-2/1
Grosuplje, dne 26. januarja 1972.

Predsednik
. ' skupščine obične Grosuplje

Ivan Ahlin 1. r.
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59.

Na podalgi 101. in 147. člena statuta občine Gro­
suplje (Glasnik, št. 22/69) je skupščina občine Grosup­
lje na skupni seji občinskega zbora in zbora delovnih 
skupnosti dne 26. januarja 1972 sprejela

ODLOK
o višini nadomestila osebnega dohodka in polnih stro­
škov odbornikom ter članom kolegijskih organov skup­

ščine občine Grosuplje

1. člen

S tem odlokom se urejajo povračila osebnega do­
hodka, stroškov za službena potovanja odbornikov, 
članov svetov, komisij in drugih organov ter povračilo 
potnih stroškov za udeležbo odbornikom, članom sve­
tov, komisij in drugim udeležencem na sejah skupščine 
občine Grosuplje in njenih organov v skladu z določili 
družbenega dogovora o osnovah za nadomestila odbor­
nikom, poslancem in voljenim ter imenovanim funkcio­
narjem (v nadaljnjem besedilu: družbeni dogovor).

2. člen

Predsedniku skupščine občine se določi mesečno 
nadomestilo osebnega dohodka v višini od 4.000 do 
4.500 din.

Podpredsedniku skupščine občine in predsedniko­
ma zborov Se določi mesečno nadomestilo osebnega 
dohodka v višini od 2.000 do 4.000 din.

Drugim voljenim in imenovanim funkcionarjem 
skupščine občine se določi mesečno nadomestilo oseb­
nega dohodka v višini do 1.000 din.

3. člen

Funkcionarji iz 2. člena tega odloka, ki opravljajo 
svoje funkcije poklicno, imajo pravico do nadomestila 
osebnega dohodka tudi po prenehanju funkcije, dokler 
se ne zaposlijo ali ne prevzamejo druge dolžnosti. Na­
domestilo lahko prejemajo največ eno leto.

4. člen
#

Voljeni in imenovani funkcionarji, ki opravljajo 
funkcije, navedene v 2. členu tega odloka, neprofesio­
nalno lahko prejemajo največ do 25 0/o rednega me­
sečnega nadomestila osebnega dohodka.

5. člen

Višino mesečnega nadomestila osebnega dohodka 
v okviru razpona za posamezne funkcije, navedene v
2. členu in določil 4. člena tega odloka, določa komi­
sija za volitve in imenovanja.

Komisija za volitve in imenovanja lahko določi 
za v tretjem odstavku 2. člena določene funkcije, ki jih 
funkcionarji opravljajo neprofesionalno, namesto me­
sečnih nadomestil povračilo osebnega dohodka v en­
kratnem letnem znesku v višini do 2.000 din.

6. člen

Pri določanju višine povračila osebnega dohodka 
kogiisija sodeluje z občinsko koordinacijsko komisijo,

v katero imenuje enega člana. Višina mesečnega nado­
mestila mora biti v ustreznem sorazmerju z nadome­
stili voljenih ali imenovanih funkcionarjev na območju 
občine.

7. člen

Odbornikom občinske skupščine pripada za ude­
ležbo na sejah skupščine, svetov in drugih skupščinskih 
organov nadomestilo za izgubljeni zaslužek.

Delovna organizacija, v kateri je odbornik, član 
sveta ali komisije v stalnem delovnem razmerju, lahko 
predloži občinski skupščini zahtevek za povračilo iz­
gubljenega dela osebnega dohodka.

Voljeni osebi, ki opravlja svobodni poklic, pripada 
nadomestilo za izgubljeni osebni dohodek v višini po­
prečnega bluto psebnega dohodka delavca z visoko šol­
sko izobrazbo v družbenih dejavnostih.

Voljeni osebi, ki je zasebni kmetovalec, pripada 
nadomestilo za izgubljeni osebni dohodek v višini po­
prečnega osebnega dohodka visokokvalificiranega de­
lavca s področja kmetijstva.

Voljeni osebi, ki je zasebni obrtnik, pripada nado­
mestilo za osebni dohodek v višini bruto osebnega do­
hodka visokokvalificiranega delavca s področja obrti.

Nadomestilo se izplača na zahtevo odbornika ali 
po sklepu komisije za volitve in imenovanja. Poprečni 
bruto osebni dohodek delavcev, navedenih v tretjem, 
četrtem in petem odstavku, se ugotovi ha podlagi urad­
nega akta Zavoda SR Slovenije za statistiko.

8. člen

Usklajevanje mesečnega nadomestila osebnega do­
hodka z gibanjem osebnih dohodkov v gospodarstvu 
izvrši za tekoče leto komisija za volitve in imenovanja 
na podlagi enotne osnove za vse podpisnike družbe­
nega dogovora.

9. člen

Odbornikom, ki profesionalno opravljajo funkcije 
v občinski skupščini, pripada za čas nezmožnosti za 
delo zaradi bolezni za prvih sedem dni 80 °/o, od osme­
ga do tridesetega dne pa 90 Vo stalnega mesečnega na­
domestila osebnega dohodka.

V primeru nezmožnosti za delo zaradi nesreče pri 
delu pripada 100 0/o stalnega mesečnega nadomestila 
osebnega dohodka. Osnova za izračun višine nadome­
stila za čas nezmožnosti za delo je mesečno nadome­
stilo osebnega dohodka v preteklem letu.

10. člen

Odbornikom, ki profesionalno opravljajo funkcijo 
v občinski skupščini, se ob upokojitvi izplača še znesek 
v višini mesečnega nadomestila osebnega dohodka. V 
primeru smrti pa se izplača družini znesek v višini 
dvakratnega mesečnega nadomestila osebnega dohodka.

11. člen

Odbornikom občinske skupščine, članom svetov in 
komisij ter drugim sodelavcem pripada dnevnica, ka­
dar izven kraja zaposlitve opravljajo službene zadeve 
po nalogu občinske skupščine, njenih svetov, komisij 
in drugih organov.

Dnevnica za službeno potovanje izven občine Gro­
suplje, ki traja *d 8 do 12 ur, znaša 60 din. Dnevnica
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2a službeno potovanje na območju občine, ki traja od 
8 do 12 ur, znaša 40 din. Dnevnica za službeno poto­
vanje izven kraja zaposlitve, ki traja nad 12 do 24 ur, 
znaša 80 din in stroški za prenočevanje na podlagi ra­
čuna.

Za službeno potovanje v tujino pripadajo dnevnice 
in druga povračila stroškov po določbah uredbe o iz­
datkih za službena potovanja v tujino, ki se priznavajo 
republiškim organom med materialne stroške.

12. člen
Za osebni prevoz se priznavajo zneski, predpisani 

v potniški tarifi za najkrajšo pot. Za prevoze se upo­
rablja prevozno sredstvo, ki omogoča najprimernejši 
način potovanja za izvršitev službene naloge.

Ce se potovanje opravi med 20. in 6. uro in traja 
skupno več kot 5 ur, se v stroške priznava uporaba 
spalnika.

13. člen

Odbornikom občinske skupščine, članom svetov, 
komisij in drugih organov ter drugim sodelavcem, je 
za službena potovanja dovoljena uporaba službenega 
Prevoznega sredstva ali lastnega avtomobila v primerih, 
ko to narekuje smotrnost ali narava opravila, ko‘ni 
Ustrezne prometne zveze ali nastopijo drugi razlogi, ki 
otežujejo uporabo javnega prometnega sredstva. Upcf- 
rabo službenega prevoznega sredstva ali lastnega vo­
zila za službeno potovanje odobrava odredbodajalec 
Proračuna občine Grosuplje.

Povračilo stroškov za uporabo lastnega vozila v 
službene namene znaša 0,90 din- za dejansko prevoženi 
kilometer.

14. člen

Odbornikom občinske skupščine, članom svetov, 
komisij in drugih organov ter d,rugim udeležencem pri­
pada za udeležbo na sejah občinske skupščine in njenih 
Prganov povračilo stroškov prevoza, če so se udeležili 
Seje, na katero so bili povabljeni in če je kraj njihove­
ga stalnega bivališča oddaljen toliko, da morajo zh pri­
hod na sejo uporabiti javno prometno sredstvo.

S sejami so izenačeni vsi organizirani sestanki in 
8rugo delo pri izvajanju funkcije skupščine in njenih 
°rganov.

, 15. člen
Potni stroški se priznavajo v višini potniške tarife 

2a najkrajšo pot z javnim prometnim sredstvom.
Za prevoz z lastnim prometnim sredstvom v pri- 

hteru, ko ni v skladu s prvim odstavkom 13. člena tega 
odloka, se obračunavajo potni stroški za javno pro- 
htetno sredstvo.

16. člen

Nalog za izplačilo potnih stroškov izdaja odredbo- 
^ojalec proračuna občine na podlagi evidence o ude- 
iežbi.

17. člen

Odbornikom, ki .profesionalno opravljajo funkcije 
v občinski skupščini, pripada delno mesečno povračilo 
Proškov za prevoz na delo. ki znaša toliko, kolikor je 
C6na mesečne vozovnice, zmanjšane za 20 dinarjev.

18. člen

^ - Odbornikom, ki profesionalno opravljajo funkcije 
občinski skupščini, pripada regres za letni dopust v

višini 600 din in regres za prehrano v znesku 50 din 
mesečno.

Regres za prehrano se na sme izplačevati posamez­
niku v gotovini."

19. člen

Sredstva za izvajanje'tega odloka se zagotovijo v 
proračunu občine Grosuplje.

Komisija za volitve in imenovanja izda na podlagi 
določil tega odloka posameznim funkcionarjem indivi­
dualne odločbe. *.

20. člen

Z dnem uveljavitve odloka prenehata veljati odlok 
o povračilu potnih in drugih stroškov odbornikom in 
članom kolegijskih organov skupščine občine Grosuplje 
(Glasnik, št. 57/64, 61/64, 15/66, 32/67, 11/69 in Uradni 
list SRS, št. 12/71) in odlok o izdatkih za potne in 
druge stroške, ki se priznavajo med materialne stro­
ške. (Glasnik, št. 15/66, 11/69 in Uradni list SRS, št. 
12/71).

21. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad- 
' nem listu SRS.

St. 114-1/72

Grosuplje, dne 26. januarja 1972.

Predsednik
skupščine obične Grosuplje

Ivan Ahlin 1. r.

SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD 

60.

Na podlagi 108. in 171. člena statuta občine Ljub­
ljana Bežigrad (Uradni list SRS, št. 15/70) je skupščina 
občine Ljubljana Bežigrad na seji občinskega zbora in 
zbora delovnih skupnosti dne 27. januarja 1972 spre­
jela

ODLOK

o nadomestilu osebnega dohodka in povračilu potnih 
stroškov odbornikom, voljenim funkcionarjem in čla­

nom organov skupščine občine Ljubljana Bežigrad

1. člen

S tem odlokom se zagotavlja izvrševanje družbe­
nega dogovora o osnovah za nadomestila odbornikom, 
poslancem in voljenim ter imenovanim funkcionarjem 
pri določanju nadomestila osebnega dohodka in stro­
škov za službena potovanja odbornikov, voljenih funk­
cionarjev in članov svetov, komisij in upravnih odbo­
rov skladov pri opravljanju funkcije ter povračilu 
potnih stroškov za udeležbo odbornikom, članom sve­
tov, komisij in upravnih odborov skladov na sejah 
skupščine občine Ljubljana Bežigrad (v nadaljevanju: 
občinske skupščine) in njenih organov.
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2. člen

Predsedniku občinske skupščine se določi mesečno 
nadomestilo osebnega dohodka v višini od 4.500 do 
5.000 din.

Podpredsedniku občinske skupščine se določi me­
sečno nadomestilo osebnega dohodka v višini od 3.500 
do 4.500 dinarjev.

Predsednikoma zborpv občinske skupščine se do­
loči mesečno nadomestilo osebnega dohodka v višini 
od 2.800 do 3.500 dinarjev.

Predsednikom svetov, komisij in upravnih odborov 
skladov se določi mesečno nadomestilo osebnega do­
hodka v višini 2.500 do 3.200 dinarjev.

3. člen

Odbornikom oziroma voljenim funkcionarjem, ki 
opravljajo funkcije, navedene v drugem členu tega od­
loka, neprofesionalno, pripada največ 25 Vo rednega me­
sečnega nadomestila osebnega dohodka.

, 4. člen

Višino mesečnega nadomestila osebnega dohodka 
v okviru razpona za posamezne funkcije, navedene v 
2. členu in določil 3. člena tega odloka, določa komisija 
za volitve, imenovanja in kadrovska vprašanja.

Pri določitvi višine mesečnega nadomestila oseb­
nega dohodka komisija predvsem upošteva družbeni 
pomen funkcije, obseg nalog in zahtevnost dela. Poleg 
tega skrbi, da je višina mesečnega nadomestila v ustrez­
nem sorazmerju z voljenimi funkcijami na območju 
Ljubljane in v republiki, za katere velja družbeni do­
govor o osnovah za nadomestilo odbornikom, poslan­
cem in voljenim ter imenovanim funkcionarjem.

5. člen

Ce predsednika zbora, sveta, komisije in upravnega 
odbora sklada dalj kot 1 mesec nadomešča odbornik 
zbora, član sveta, komisije in upravnega odbora skla­
da, mu pripada mesečno nadomestilo osebnega dohodka 
za ves čas nadomeščanja.

6. člen

Odbornikom občinske skupščine pripada za udelež­
bo na sejah občinske skupščine, svetov, komisij in 
upravnega odbora sklada, nadomestilo za izgubljeni 
zaslužek.

Odborniku, ki opravlja svobodni poklic, se izraču­
na višina nadomestila za izgubljeni zaslužek na pod­
lagi poprečnega bruto osebnega dohodka delavca z vi­
soko šolsko izobrazbo v družbenih dejavnostih.

Odborniku, ki je zasebni kmetovalec, se izračuna 
višina nadomestila za izgubljeni zaslužek na podlagi 
poprečnega bruto osebnega dohodka visokokvalificira­
nega delavca s področja kmetijstva.

Odborniku, ki je zasebni obrtnik, se izračuna vi- 
’ šina nadomestila za izgubljeni zaslužek na podlagi 
poprečnega bruto osebnega dohodka visokokvalificira­
nega delavca s področja obrti.

Nadomestilo se -izplača na zahtevo odbornika ali 
po sklepu komisije za volitve, imenovanja in kadrov­
ska vprašanja. Poprečni bruto osebni dohodek delav­

cev, navedenih v drugem, ti’etjem in četrtem'odstavku, 
se ugotovi na osnovi uradnega akta zavoda SR Slove­
nije za statistiko.

7. člen

Kadar je odbornik zaradi sodelovanja na sejah( in 
delovnih sestankih teles, katerih član je ali opravljanja 
drugih nalog pogosto odsoten na delovnem mestu v de­
lovni organizaciji, kjer je zaposlen, se za tako upo­
rabljen del dglovnega časa delavca lahko izplača de- 
Ipvni organizaciji nadomestilo osebnega dohodka.

Delovni organizaciji se izplača nadomestilo dela 
osebnega dohodka na njeno zahtevo.

8. člen

Mesečno nadojnestilo osebnega dohodka se uskla­
juje z gibanjem osebnega dohodka v gospodarstvu, 
Upoštevaje pri tem predvsem rezultate produktivnosti 
dela, gibanja družbenega proizvoda in druge rezultate 
gospodarjenja. Usklajevanje za tekoče leto izvrši ko­
misija za volitve, imenovanja in kadrovska vprašanja 
na podlagi enotne osnove za vse podpisnike družbenega 
dogovora.

9. člen

,/ ‘ Odbornikom, ki profesionalno opravljajo odgovor­
ne funkcije v občinski skupščini, pripada za čas ne­
zmožnosti za delo zaradi bolezni do 30 dni 100 %> stal­
nega mesečnega nadomestila osebnega dohodka.

V primeru nezmožnosti za delo zaradi nesreče pri 
delu pripada 100 %> stalnega mesečnega nadomestila 
osebnega dohodka. Osnova za izračun višine nadome­
stila za čas nezmožnosti za delo je mesečno nadome­
stilo osebnega dohodka v preteklem letu.

10. člen

Odbornikom, ki profesionalno opravljajo odgovor­
ne funkcije v občinski skupščini, se ob upokojitvi' iz­
plača še znesek v višini mesečnega nadofnestila oseb­
nega dohodka: V primeru smrti pa se izplača družini 
znesek v višini dvakratnega mesečnega nadomestila 
osebnega dohodka.

11. člen

Odbornikom občinske skupščine, voljenim funkcio­
narjem ter članom svetov, komisij in upravnih odbo­
rov skladov pripada dnevnica, kadar izven Ljubljane 
opravlja družbene zadeve po nalogu občinske skup­
ščine, njenih svetov, komisij in upravnih odborov skla­
dov. Dnevnica za službeno potovanje izven Ljubljane, 
ki traja od 8 do 12 ur, znaša 60 dinarjev. Dnevnica za 
službeno potovanje izven Ljubljane, ki traja nad l2 
do 24 ur znaša 80 dinarjev in stroški za prenočevanj® 
na podlagi računa.

Za službeno potovanje v tujino pripadajo dnevnic® 
in druga povračila stroškov po določbah uredbe o iZ' 
datkih za službena potovanja v tujino, ki se prizna­
vajo republiškim organom med materialne stroške.

12. člen

Za osebni prevoz se priznavajo zneski, predpisan* 
v potniški tarifi za najkrajšo pot. Za prevoze se up°_' 
rablja prevozno sredstvo, ki omogoča najprimerneje’ 
način potovanja zh izvršitev službene naloge.
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Če se potovanje opravi med 20. in 6. uro in traja 
skupno več kot 5 ur, se v stroške priznava uporaba 
spalnika.

13. člen

Odbornikom občinske skupščine, voljenim funk­
cionarjem ter članom svetov, komisij in upravnih od­
borov skladov je za službena potovanja dovoljena upo­
raba lastnega avtomobila v primerih, ko to narekuje 
smotrnost ali narava opravila, ko ni ustrezne prometne 
zveze ali nastopijo drugi razlogi, ki otežujejo uporabo 
javnega prometnega sredstva. Uporabo lastnega vozila 
za službeno potovanje odobrava odredbodajalec pro­
računa.

Povračilo stroškov zh uporabo lastnega vozila v 
službene namene znaša 0,90 dinarjev za dejansko pre­
voženi kilometer.

14. člen

Odbornikom občinske skupščine, članom svetov, 
komisij in upravnih odborov skladov pripada za ude­
ležbo na sejah občinske skupščine in njenih organov 
povračilo stroškov prevoza, če so se udeležili seje, na 
katero so bili povabljeni in če je kraj njihovega stal­
nega bivališča oddaljen toliko, da morajo za prihod na 
sejo uporabiti javno prometno sredstvo.

S sejami so izenačeni vsi organizirani sestanki in 
drugo delo pri izvajanju funkcije skupščine in njenih 
organov.

15. člen

Nalog za izplačilo potnih stroškov izdaja odredbo­
dajalec proračuna občine Ljubljana Bežigrad na pod­
lagi evidence strokovne službe.

16. člen

Odbornikom, ki profesionalno opravljajo funkcije 
v občinski skupščini, pripada delno mesečno povračilo 
stroškov za prevoz na delo,' ki znaša toliko, kolikor je 
cena mesečne vozovnice, zmanjšane za 20 dinarjev.

17. člen

Odbornikom, ki profesionalno opravljajo funkcije
V občinski skupščini, pripada regres za letni dopust
V višini 600 dinarjev.

18. člen

Sredstva za nadomestilo osebnega dohodka, nado­
mestila za izgubljeni zaslužek za udeležbo na sejah, 
dnevnice in povračilo potnih stroškov voljenim funk­
cionarjem, odbornikom ter članom svetov, komisij in 
upravnih odborov skladov po določilih tega odloka, se 
zagotovijo v proračunu občine Ljubljana Bežigrad.

19. člen

Komisija za volitve, imenovanja in kadrovska 
vprašanja določi višino nadomestila s sklepom, funk­
cionarjem iz 2. člena tega odloka pa izda individualne 
odločbe.

20. člen

Komisija za volitve, imenovanja in kadrovska 
vprašanja skrbi za izvajanje tega odloka in daje po­
jasnila za njegovo uporabo.

21. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati 
odlok o osebnem dohodku in povračilu osebnega do­
hodka ter materialnih in potnih stroškov odbornikom, 
funkcionarjem in članom skupščinskih organov (Uradni 
list SRS, št. 14/70).

22. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad­
nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.

St. 113-8/71-3

Ljubljana, dne 28. jaguarja 1972.

^ Predsednik
skupščine občine 

Ljubljana Bežigrad
Karel Kušar 1. r.

SKUPŠČINA OBČINE SLOVENSKE KONJICE 

61.

Skupščina občine Slovenske Konjice je po 64. čle­
nu zakona o financiranju družbenopolitičnih skupnosti 
v SR Sloveniji (Uradni list SRS, št. 36-196/64, 43-334/67 
in 40-302/68) in 116. členu statuta občine Slovenske 
Konjice (Uradni vestnik Celje, št. 13-154/70) na seji 
občinskega zbora in na seji zbora delovnih skupnosti 
dne 24. decembra 1971 sprejela

ODLOK
o spremembi udloka o proračunu občine 

Slovenske Konjice za leto 1971

1. člen

V odloku o proračunu občine Slovenske Konjice v 
letu 1971 (Uradni list SRS, št. 11-320/71 in 41-836/71) se
1. člen spremeni in se glasi:

Proračun občine Slovenske Konjice za leto 1971 
obsega dohodke, ki znašajo skupaj . . . 8,440.448 din

od tega:
— prispevek za uporabo mestnega

zemljišča . ........................................... 240.300 din
— razporejeni dohodki -v znesku . . 8,680.748 din

2. člen

Pregled zvišanja in znižanja dohodkov občinskega 
proračuna v letu 1971 in zvišana ter znižana razporedi­
tev dohodkov, sta zajeta v bilanci proračuna občine za 
leto 1971, ki je sestavni del splošnega dela proračuna.

3. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi 
V Uradnem listu SRS.

St. 400-22/71-1

Slovenske Konjice, dne 24. decembra 1971.
Predsednik 

skupščine občine 
Slovenske Konjice 

Franjo Tepej, dipl. inž. 1. r.
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Bilanca dohodkov in splošnega razporeda dohodkov 
občinskega proračuna za leto, 1971 po rebalansu

dohod. Dohodki Plan

■ 1 Prispevki ...................................  4,108.145
2 Davki................................................................ 3,222.015
3 Takse............................................................... 671.546
5 Dohodki po posebnih zveznih

predpisih............................ ... 240.300
6 Razni drugi dohodki................................ 64.242
7 Namenska dopolnilna sredstva . . . 374.500
9 Prenesena sredstva

Skupaj ... 8,680.748

Številka ,
glavnega Razpored dohodkov * Plan
namena

04 Izobraževanje in vzgoja ..... 1,036.847
03 Kulturno-prosvetna dejavnost . . . 485.425
04 Socialno skrbstvo...................  1,347.104
05 Zdravstveno varstvo ...... 518.222
06 Komunalna dejavnost . . . . . ‘. 551.783
07 Delo državnih organov......... 3,196.495
13 Dejavnost družbenopolitičnih..organi­

zacij in društev  263.500
14 Negospodarske investicije .... 454.834
16 Gospodarski posegi.............. 117.673 ■
17 Proračunske obveznosti iz prejšnjih

let ..........................  70.435
18 Vlaganje v rezervni sklad .... 78.430
19 Nerazporejeni dohodki......... 560.000

Skupaj . . . 8,680.748

62.

Občinski zbor skupščine občine Slovenske Konjice 
je po 24. in 111. členu zakona o volitvah odbornikov 
občinskih skupščin (Uradni list SRS, št. 5-21/69) ter na 
predlog mandatno imunitetne komisije občinskega zbo­
ra na seji zbora dne 27. januarja 1972 sprejela

ODLOK
o razpisu nadomestnih volitev

1. člen

Razpišejo se nadomestne volitve v občinski zbor 
skupščine občine Slovenske Konjice v 5. volilni enoti, 
ki obsega mesto Slov. Konjice in sicer Mariborsko in 
Skalsko cesto.

2. člen

Nadomestne volitve v 5. volilni enoti se razpišejo, 
ker je prenehal mandat odborniku inž. Adolfu Tav­
čarju, ki je bil izvoljen v tej volilni enoti.

3. člen

Nadomestne volitve bodo v nedeljo, dne 5. mar­
ca 1972.

4. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi 
v Uradnem listu SRS, objavi pa se tudi na območju
5. volilne enote.

St. 013-4/71-1

Slovenske Konjice, dne 27. januarja 1972.

Predsednik občinskega zbora 
skupščine občine 

Slovenske Konjice
‘Slavko Burja 1. r.

SKUPŠČINA OBČINE VRHNIKA

63.
iNa podlagi 47. člena zakona o financiranju druž­

benopolitičnih skupnosti v SR Sloveniji (Uradni list 
SRS, št. 36/64, 43/67, 40/68 in 43'70) ter 94. člena sta­
tuta občine Vrhnika (Uradni list SRS, št. 1/71, in 17/71) 
je skupščina občine Vrhnika na seji občinskega zbora 
in zbora delovnih skupnosti dne 14. decembra 1971 
sprejela

ODLOK
o spremembi odloka o proračunu občine Vrhnika 

za leto 1971

Odlok o proračunu občine Vrhnika za leto 1971, ki 
je objavljen v Uradnem listu SRS, št. 17/71) se spre­
meni tako, da se prečiščeno besedilo glasi:

1. člen

Proračun občine Vrhnika za leto 1971 obsega

din

— dohodke v znesku........................................... 8,306.462
ki se zmanjšajo za sredstva sklada za upo­
rabo mestnega zemljišča . '........................... 1,005.435
in namensko dotacijo skladu kulturne
skupnosti v znesku ........................................... 200.000
tako, da ostane za financiranje proračun­
skih izdatkov..........................................................7,101.027

— razporejene dohodke v znesku..................... , 6,392.041
— nerazporejene dohodke (tekoča proračun­

ska rezerva) v znesku .    708.986

2. člen

Sredstva, ki so predvidena v proračunu za skupno 
financiranje raznih organov in zavodov se smejo upo­
rabljati le v skladu s pogodbami, ki se sklenejo s temi 
organi in zavodi.

3. člen

Uprava, skupščine občine Vrhnika uporablja do­
hodke, ki jih ustvarja s svojo dejavnostjo, kot sred­
stva za svojo redno dejavnost.
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4. člen
Svet za finance je pooblaščen, da v primeru ne­

enakomernega dotoka dohodkov lahko najame ustrezno 
višino posojila za potrebe financiranja proračunskih 
izdatkov.

5. člen

O izplačilih iz sredstev proračunske rezerve odlo­
ča skupščina'občine.

6. člen
Iz dohodkov proračuna za leto 1971, razen prene­

senih sredstev iz leta 1970, se vlaga v rezervni sklad 
občine 1 “h sredstev.

7. člen
Pregled dohodkov proračuna občine'za leto 1971 

in njihova razporeditev sta zajeta v bilanci proračuna 
za leto 1971, ki je sestavni del splošnega dela pro­
računa.

^ 8. člen
Ta odlok velja osmi dan po objavi v Uradnem listu 

SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1971.
St. 3/1-010-017/71
Vrhnika, dne 14. decembra 1971.

Predsednik
skupščine občine Vrhnika 

Marjan Krmavner, inž. 1. r.

SKUPŠČINA OBČINE ŽALEC 

64.
Na podlagi 114. člena zakona o volitvah odborni­

kov občinskih skupščin (Uradni list SRS, št. 5/69) ter 
115. člena Statuta občine Žalec (Uradni vestnik Celje, 
št. 17/68 in 24/69) je skupščina občine Žalec na seji 
občinskega zbora dne 27. januarja 1972 sprejela

ODLOK
o razpisu nadomestnih volitev v občinski zbor

1. člen
Razpišejo se nadomestne volitve v občinski zbor 

Skupščine občine Žalec v 14. volilni enoti, ki obsega 
naselje Zabukovica od hišne številke 1 do 138 ter v 29. 
volilni enoti, ki obsega naselja Braslovče, Rakovlje, 
Podvrh in Dobrovlje.

2. člen
Nadomestne volitve v 14. in 29. volilni enoti bodo 

12. marca 1972.
Volitve bo izvedla občinska volilna komisija za vo­

litve odbornikov občinske skupščine po določilih zako­
na o volitvah odbornikov občinskih skupščin.

3. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad­
nem listu SRS, objavi pa se tudi na krajevno običajen 
način na območju 14. in 29. volilne enote.

St. 020-7/72-1
Žalec, dne 27. januarja 1972.

Predsednik Predsednik
občinskega zbora skupščine skupščine občine Žalec 

občine Žalec Jožko Rozman 1. r".
Vinko Kolenc 1. r.

65.

Na podlagi 114. člena zakona o volitvah odbornikov 
občinskih skupščin (Uradni list SRS, št. 5/69) ter 115. 
člena statuta občine Žalec (Uradni vestnik Celje, št. 
17/68 in 24/69) je skupščina občine Žalec na seji zbora 
delovnih skupnosti dne 27. januarja 1972 sprejela

ODLOK
o razpisu nadomestnih volitev v zbor 

delovnih skupnosti

1. člen
Razpišejo se nadomestne volitve za odbornika zbo­

ra delovnih skupnosti skupščine občine Žalec v 14. vo­
lilni enoti, v skupini gospodarstvo, ki obsega delovno 
organizacijo tovarno nogavic Polzela.

2. člen
Nadomestne volitve bodo 15. marca 1972.
Volitve bo izvedla občinska volilna komisija za 

volitve odbornikov občinske skupščine po določilih za­
kona o volitvah odbornikov občinskih skupščin.

3. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad­

nem listu SRS, objavi pa se tudi na krajevno običajen 
način na območju 14. volilne enote.

St. 020-8/72-1

Žalec, dne 27. januarja 1972.

Predsednik Predsednik
zbora delovnih skupnosti skupščine občine Žalec
skupščine občine Žalec Jožko Rozman 1. r.

Jože Pilih I. r.

66.

Skupščina občine Žalec izdaja na podlagi 115Č čle­
na 'statuta občine Žalec (Uradni vestnik Celje, št. 17- 
210/67 in 24-320/68) ter po sklepu seje odbornikov obeh 
zborov z dne 28. januarja 1972

ODLOČBO

1. Na lastno željo se razreši dolžnosti člana uprav­
nega odbora sklada za izgradnjo in obnovo šolskih 
stavb Razboršek Zoran iz Arje vasi, predsednik 
krajevne skupnosti Petrovče.

2. Za novega člana upravnega odbora sklada pa se 
imenuje Jeram Jože, iz Sp. Gorč, tajnik krajev­
nega odbora SZDL Braslovče.

St. 020-6/72-1/3
Žalec, dne 31. januarja 1972.

Predsednik
skupščine občine Žalec

Jožko Rozman 1. r.
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67.

Skupščina občine Žalec izdaja na podlagi 115č čle­
na statuta občine Žalec (Uradni vestnik Celje, št. 17- 
210/67 in 24-320/68) ter po sklepu seje odbornikov obeh 
zborov z dne 28. januarja 1972

ODLOČBO

V komisijo za cenitev škode po elementarnih ne­
zgodah se imenuje za člana Zagoričnik Jože, de­
lavec davčne uprave skupščine občine Žalec.

St. 020-4/72-1/3

Žalec, dne 31, januarja 1972.

Predsednik
skupščine občine Žalec

Jožko Rozman 1. r.

68.

Skupščina občine Žalec izdaja na podlagi 115č čle­
na statuta občine Žalec (Uradni vestnik Celje, št. 17- 
210/67 in 24-320/68) ter po sklepu seje odbornikov obeh 
zborov z dne 28. januarja 1972

ODLOČBO

V komisijo za licitacijo nepremičnin se kot član 
imenuje Zabavnik Milan, načelnik davčne uprave 
skupščine občine Žalec.

St. 020-5/72-1/3
Žalec, dne 31. januarja 1972.

Predsednik
skupščine občine Žalec

Jožko Rozman 1. r.

69.

Skupščina občine Žalec izdaja na podlagi 115č čle­
na statuta občine Žalec (Uradni vestnik Celje, št. 17- 
210/67 in 24-320/68) ter po sklepu seje odbornikov obeh 
zborov z dne 28. januarja 1972

ODLOČBO

1. Razreši se dolžnosti člana komisije za kadrovske 
zadeve Selan Alojz, direktor Delavske univerze Ce­
lje, ki je bil v komisijo imenovan kot predsednik ob­
činske kohference SZDL Žalec.

2. Za novega člana komisije se imenuje Pia s k a n 
Vlado, iz KK »Hmezad« Žalec, predsednik občinske 
konference SZDL Žalec.

St. 020-3/72-1/3
Žalec, dne 31. januarja 1972.

Predsednik
skupščine občine Žalec

Jožko Rozman 1. r.

SPLOŠNI AKTI SKUPNOSTI ZDRAVSTVENEGA ZAVAROVANJA

SKUPŠČINA SKUPNOSTI 
ZDRAVSTVENEGA ZAVAROVANJA DELAVCEV 

LJUBLJANA

70.

Na podlagi 127. člena statuta skupnosti zdravstvo- ' ' 
nega zavarovanja delavcev Ljubljana (Uradni list SRS, 
št. 44/70) je sprejela skupščina skupnosti zdravstve­
nega zavarovanja delavcev Ljubljana na seji dne 31. 
januarja 1972

SKLEP
o finančnem načrtu skupnosti zdravstvenega 
zavarovanja delavcev Ljubljana za leto 1972

2

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad­
nem listu SRS. ,

St. 420-2/72

Ljubljana, dne 31. januarja 1972.

Skupščina skupnosti 
zdravstvenega zavarovanja delavcev 

Ljubljana

Predsednik 
Stane Košir 1. r.

1

Finančni načrt skupnosti zdravstvenega zavarova­
nja delavcev Ljubljana izkazuje

din

— skupnih dohodkov ........ 697,622.000
— obvezno rezervo............................. 13,281.000
— izločitev za investicije v zdravstvu . . 40,000.000
— čistih dohodkov ................................................ 644,341.000
— skupnih izdatkov ........................................... 644,341.000
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71.

Na podlagi 68. in 69. člena zakona o zdravstvenem 
zavarovanju in o obveznih oblikah zdravstvenega var­
stva (Uradni list SRS, št. 26/70) ter 171. in 177. člena 
statuta skupnosti zdravstvenega zavarovanja delavcev 
Ljubljana (Uradni list. SRS, št. 44/70) je sprejela skup­
ščina skupnosti zdravstvenega zavarovanja delavcev 
Ljubljana na seji dne 31. januarja 1972

SKLEP
o stopnji prispevkov za zdravstveno zavarovanje ter 
za zdravstveno zavarovanje za nesrečo pri delu in za 

obolenje za poklicno boleznijo

1
Stopnja prispevka za zdravstveno zavarovanje 

znaša 7,28 %> od. kosmatih osebnih dohodkov.

2
Stopnja prispevka za zdravstveno zavarovanje za 

nesrečo pri delu in za obolenje za poklicno boleznijo 
znaša 1,22 % od kosmatih osebnih dohodkov.

3
. Z dnem, ko se začne upodabljati ta sklep, preneha 

veljati sklep o stopnji prispevkov za zdravstveno za­
varovanje ter za zdravstveno zavarovanje za nesrečo 
Pri delu in za obolenje za poklicno boleznijo (Uradni 
list SRS, št. 46-569/70).

V 4

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad­
nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.'

St. 420-3/72

Ljubljana, dne 31. januarja 1972.
Skupščina skupnosti 

zdravstvenega zavarovanja delavcev 
, Ljubljana

Predsednik
Stane Košir 1. r.

72.
/

Na podlagi 68. člena zakona o zdravstvenem zava­
rovanju in o obveznih oblikah zdravstvenega varstva 
(Uradni list SRS, št. 26U0) ter 171. člena statuta skup­
nosti zdravstvenega zavarovanja delavcev Ljubljana 
(Uradni list SRS, št. 44/70) je sprejela skupščina skup­
nosti zdravstvenega zavarovanja delavcev Ljubljana 
na seji dne 31. januarja 1972

SKLEP
0 stopnji prispevka za zdravstveno zavarovanje za čas,

ko so zaposleni delavci na neplačanem dopustu

1

Stopnja prispevka za zdravstveno zavarovanje de­
lavcev za čas, ko so na neplačanem dopustu oziroma 
s° drugače odsotni z' dela brez pravice -do nadomestila 
osebnega dohodka znaša ?.28 0/o od kosmatih osebnih 
dohodkov.

• 2

Osnova za obračunavanje prispevna za zdravstve­
no zavarovanje je mesečni osebni dohodek, ki ga je 
delavec dosegel v zadnjem mesecu pred mesecem, ko 
je nastopil neplačani dopust.

3
Z dnem, ko se začne uporabljati ta sklep, preneha 

veljati sklep o stopnji prispevka za zdravstveno zava­
rovanje za čas, ko so zaposleni delavci na neplačanem 
dopustu (Uradni list SRS, št. 46-575/70).

4
Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad­

nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.
St. 420-4/72
Ljubljana, dne 31. januarja 1972.

Skupščina skupnosti 
zdravstvenega zavarovanja delavcev 

Ljubljana
Predsednik 

Stane Košir 1. r.

73.
Na podlagi 69. člena zakona o zdravstvenem zava­

rovanju in o obveznih oblikah zdravstvenega varstva 
(Uradni list SRS, št. 26/70) in 177. člena statuta skup­
nosti zdravstvenega zavarovanja delavcev Ljubljana 
(Uradni list SRS, št. 44/70) je sprejela skupščina skup­
nosti zdravstvenega zavarovanja delavcev Ljubljana 
na seji dne 31. januarja 1972

SKLEP
o stopnji prispevka za zdravstveno zavarovanje za 
nesrečo pri delu in za obolenje za poklicno boleznijo 
upokojencev, ki so v delovnem razmerju in prejemajo* 

polno pokojnino
\

■ . ' 1

Stopnja prispevka za zdravstveno zavarovanje za 
nesrečo pri delu in za obolenje za poklicno boleznijo 
upokojencev, ki so v delovnem razmerju in prejemajo 
polno pokojnino, znaša 1,22°/» od kosmatega osebnega 
dohodka.

2
Z dnem, ko se začne uporabljati ta sklep, preneha 

veljati sklep o stopnji prispevka za zdravstveno zava­
rovanje za nesrečo pri delu in za obolenje za poklicno 
boleznijo upokojencev, ki so v delovnem razmerju in 
prejemajo polno pokojnino (Uradni list SRS, št. 46- 
572/70).

3

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad­
nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.

St. 420-5/72

Ljubljana, dne 31. januarja 1972.
Skupščina skupnosti 

zdravstvenega zavarovanja delavcev 
Ljubljana

Predsednik
Stane Košir 1. r.
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74.
Na podlagi 68. člena zakona o zdravstvenem zava­

rovanju in o obveznih oblikah zdravstvenega varstva 
(Uradni list SRS, št. 26/70) ter 171. člena statuta skup­
nosti zdravstvenega zavarovanja delavcev Ljubljana 
(Uradni list SRS, št. 44/70) »je sprejela skupščina skup­
nosti zdravstvenega zavarovanja delavcev Ljubljana 
na seji dne 31. januarja 1972

SKLEP
o stopnji prispevkov za zdravstveno zavarovanje 
upokojencev in uživalcev pravic iz invalidskega 

in pokojninskega zavarovanja ter oseb, ki so začasno 
izven delovnega razmerja

1

Stopnja prispevka za zdravstveno zavarovanje 
upokojencev in uživalcev pravic iz invalidskega in po­
kojninskega zavarovanja znaša 8,30 °/o od izplačanih 
pokojnin, oskrbnin oziroma invalidnin.

2
Stopnja prispevka za zdravstveno zavarovanje 

oseb, ki so začasno izven delovnega razmerja znaša 
8,30 °/o od poprečnega osebnega dohodka, ki je osnova 
za odmero denarnega nadomestila na območju zavoda 
za zaposlovanje.

3
Z dnem, ko se začne uporabljati ta sklep, preneha 

veljati sklep o stopnji prispevkov za zdravstveno za­
varovanje upokojencev in uživalcev pravic iz invalid­
skega in pokojninskega zavarovanja ter oseb, ki so 
začasno izven delovnega razmerja (Uradni list SRS, 
št. 46-571/70).

4

za zdravstveno zavarovanje za nesrečo pri delu in za 
obolenja za poklicno boleznijo ter osnove za denarna 
nadomestila za osebe, ki opravljajo samostojno po­
klicno dejavnost.

. 2
Za osebe, ki opravljajo obrt ali obrti podobno de­

javnost ali prevozniško dejavnost in za samostojne 
gostince, se glede na letno davčno osnovo določijo 
osnove za obračunavanje prispevka za zdravstveno za­
varovanje in sicer:

Ce znaša letna davčna 
osnova din

do 14.000 
od 14.001 do 20.000 
od 20.001 do 28,000 
od 28.001 do 38.000 
od 38.001 do 48.000 
od 48.001 do 58.000 
od 58.001 do 68.000 
od 68.001 do 78.000 
od 78.001 do 86.000 

nad 86.000

Osebi iz prvega odstavka se določi osnova za te­
koče leto na podlagi odločbe o davčni osnovi za pre­
teklo leto, ki jo predloži skupnosti najpozneje do 30. 
junija.

Ob prijavi v zavarovanje se določi najnižja osnova 
iz prvega odstavka.

3
Za odvetnike se, glede na letnb osnovo osebnega 

dohodka od intelektualnih storitev določijo osnove za 
obračunavanje prispevka za zdravstveno zavarovanje, 
in sicer:

znaša mesečna osnova za 
obračuna vanj e prispevka 

din

900
1.300 
1.800 -
2.300 
2.800
3.300
3.800
4.300
4.800 
5.500

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad­
nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.

St. 420-6/72
Ljubljana, dne 31. januarja 1972.

Skupščina skupnosti 
zdravstvenega zavarovanja delavcev 

Ljubljana
Predsednik 

Stane Košir 1. r.

75.
Na podlagi 97. člena zakona o zdravstvenem zava­

rovanju in o obveznih oblikah zdravstvenega varstva 
(Uradni list SRS, št. 26/70) ter 94. člena statuta skup­
nosti zdravstvenega zavarovanja delavcev Ljubljana 
(Uradni list SRS, št. 44/70) je sprejela skupščina skup­
nosti zdravstvenega zavarovanja delavcev Ljubljana 
na seji dne 31. januarja 1972

SKLEP
o osnovah za obračunavanje prispevka za zdravstveno 

zavarovanje in o osnovah za denarna nadomestila 
oseb, ki opravljajo samostojne poklicne dejavnosti

1 . . .

Ta sklep določa osnove v čistih zneskih za obra­
čunavanje prispevkov za zdravstveno zavarovanje in

Ce znaša letna osnova 
osebnega dohodka od 
intelektualnih storitev 

din

do 48.000 
od 48.001 do 58.000 
od 58.001 do 68.000 
od 68.001 do 78.000 
od 78.001 do 86.000 

nad 86.000

Znaša osnova za 
obračunavanje prispevka 

din

2.800
3.300 

• 3.800
4.300 
4.800 

'5.500

Osebi iz prvega odstavka se določi osnova za te­
koče leto na podlagi odloka o davčni osnovi za pre­
teklo leto, ki jo predloži skupnosti najpozneje do 30. 
junija.

Ob prijavi v zavarovanje se določi naj nižja osnova 
iz prvega Odstavka.

4
Osnova za obračun prispevka za zdravstveno za­

varovanje iz 2. in 3. točke tega sklepa se uporabljajo 
od 1. julija 1972 dalje, dotlej pa še uporabljajo že 
osnove iz 2. ih 3. točke sklepa o osnovah za obračuna­
vanje prispevka za zdravstveno zavarovanje in o osno­
vah za denarna nadomestila oseb, ki opravljajo samo­
stojne poklicne dejavnosti (Uradni list SRS, št. 46- 
574/70).

5

Za filmske delavce, ki jim je priznan status umet­
nika, se določi osnova za obračunavanje prispevka za 
zdravstveno zavarovanje, in sicer:
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din
za scenariste in režiserje celovečernega igranega 
nima, za glavnega snemalca, skladatelja, sceno- 
grata, kostimografa, filmskega igralca igranega 
filma, pisca scenarija, režiserja dokumentarne­
ga, lutkovnega ali risanega filma, snemalca do­
kumentarnega ali lutkovnega filma, risarja zna­
čajev, scenografa in animatorja risanega filma . 3.000

6

Za filmske delavce, ki jim ni priznan status umet­
nika, se določi osnova za obračunavanje prispevka za 
zdravstveno zavarovanje,' m sicer:

din
za pisca scenarija in režiserja igranega filma, 
glavnega snemalca, skladatelja, . scenografa, ko­
stimografa in filmskega igralca igranega filma,
Pisca scenarija in režiserja dokumentarnega, lut­
kovnega ali risanega filma, direktorja ekipe 
igranega filma, snemalca dokumentarnega, risa­
nega ali lutkovnega filma, risarja značajev, sce­
nografa in animatorja risanega filma, snemalca 
zvoka, snemalca slike, prvega asistenta režiser­
ja, prvega asistenta scenografa, pomočnika direk­
torja ekipe igranega filma ih montažerji, za vod­
jo snemanja, glavnega maskerja, tajnico režije 
(skript), prvega asistenta snemalca in glavnega 
fekviziterja igranega filma, organizatorja sne­
manja in montažerja dokumentarnega in njemu 
Podobnega filma, glasbenega sodelavca pri filmih 
vseh vrst, drugega asistenta režiserja, drugega 
asistenta snemalca, drugega asistenta scenogra­
fa, asistenta snemalca zvoka, asistenta monta- 
žerja, glavnega osvetljevalca, rekviziterja, ma­
skerja in fotografa igranega filma, asistenta sne­
malca dokumentarnega filma, tajnica ekipe igra- •
Pega filma, animatorja lutkovnega filma, sne­
malca, frazerja in risarja risanega filma, po­
močnika vodje snemanja, frizerja, maskerja, 
šminkerja, garderoberja, osvetljevalca in kaska­
derja igranega filma, kopista in kolerista risa­
nega filma . . ..................................... ..... .... 2.800

7

Za književnike, skladatelje, umetnike ter preva­
jalce znanstvenih in književnih del se določi 
osnova za obračunavanje prispevka za zdrav­
stveno zavarovanje .......................................................... 1.800

8

Za duhovnike se določi osnova za obračunava­
nje prispevka za zdravstveno zavarovanje . . . 1.300

Za kolporterje tiska se določi osnova za obraču­
navanje prispevka za zdravstveno zavarovanje . 1.100

12
Za artiste-plesalce se določi osnova za obraču­
navanje prispevka za zdravstveno zavarovanje . 1.800

13
Za zdravnike, zobozdravnike, dentiste, zoboteh- 
nike in arhitekte se določi osnova za obračuna­
vanje prispevka za zdravstveno zavarovanje . . 2.800

14
Za izvajalce instrumentalne in vokalne narodno­
zabavne, narodne in jazz glasbe, dirigente, glas­
bene aranžerje, muzikologe, skladatelje, glasbe­
ne kritike, avtorje tekstov in scenarijev, glasbe­
ne urednike radia, televizije ali produkcije 
gramofonskih plošč, režiserje, tonske mojstre, 
kostimpgrafe in scenografe, ki so člani društva 
glasbenih delavcev Slovenije »Sloveni j a-kon- 
cert«, Ljubljana se določi osnova za obračunava­
nje prispevka za zdravstveno zavarovanje . . . 2.100

15

Za druge osebe, glede katerih so bile po dose­
danjih predpisih sklenjene pogodbe o izvajanju 
socialnega zavarovanja in za druge osebe, ki 
opravljajo dejavnost, ki jo predpisi opredelju­
jejo za samostojno poklicno dejavnost, se določi 
osnova za obračunavanje prispevka za zdrav­
stveno zavarovanje..........................................................1.800

16
Osnove za obračunavanje prispevkov, ki jih določa 

ta sklep, so hkrati osnova za denarna nadomestila.

17
Z dnem, ko se začne uporabljati ta sklep, prenehajo 

veljati točke 1 in 4 do 17 sklepa o osnovah za ob­
računavanje prispevka za zdravstveno zavarovanje in 
o osnovah za denarna nadomestila oseb, ki opravljajo 
samostojne poklicne dejavnosti (Uradni list SRS, ^t. 
46-574/70).

18

Točki 2 in 3 sklepa o osnovah za obračunavanje 
prispevka za zdravstveno zavarovanje in o osnovah 
za denarna nadomestila oseb, ki opravljajo samostojne 
poklicne dejavnosti (Uradni list SRS, št. 46-574/70) pre­
nehata veljati s 30. junijem 1972.

9

2a železniške in ulične prtljažne nosače se do- 
'°či osnova za obračunavanje prispevka za 
Nravstveno zavarovanje . . . .... . . . 1.400

19
Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad­

nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.

St. 420-7/72

10

športnike-amaterje, ki prejemajo hranarino, 
Se določi osnova za obračunavanje prispevka
N zdravstveno zavarovanje.....................................
r3 športnike-nogometaše s statusom neama- 
eria, se določi osnova za obračunavanje prispev- 
a za zdravstveno zavarovanje................................

1.100

2.400

Ljubljana, dne 31. januacja 1972.

Skupščina skupnosti 
zdravstvenega zavarovanja delavcev 

' Ljubljana
Predsednik

Stane Košir 1. r.
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76.

Na podlagi 68. člena zakona o zdravstvenem za­
varovanju in o obveznih oblikah zdravstvenega var­
stva (Uradni list SRS, št. 26/70) ter 176. in 180. člena 
statuta skupnosti zdravstvenega zavarovanja delavcev 
Ljubljana (Uradni list SRS, št. 44/70) je sprejela skup­
ščina skupnosti zdravstvenega zavarovanja delavcev 
Ljubljana na seji dne 31. januarja 1972

SKLEP
o pavšalnih zneskih prispevkov za zdravstveno zavaro­
vanje ter za zdravstveno zavarovanje za nesrečo pri 

delu in za obolenje za poklicno boleznijo

1
/

Za zavarovance iz 6. in 7. točke 14. člena zakona 
o zdravstvenem zavarovanju in o obveznih oblikah 
zdravstvenega varstva (v nadaljnjem besedilu: zakon), 
se določijo prispevki za zdravstveno zavarovanje v 
mesečnih pavšalnih zneskih, in sicer:

din
— za osebe na prostovoljni praksi (volonterji), 

ki ne dobivajo osebnega dohodka, če delajo 
polni delovni čas (6. točka prvega odstavka
14. člena zakona)..................... ...............................140,00

— za učence v gospodarstvu in učence poklic­
nih šol, ki imajo poleg šolskega pouka tudi 
praktični pouk pri delovni organizaciji, v
šoli ali zasebnem delodajalcu (7. točka prve­
ga odstavka 14. člena zakona) . ... . . 24,00

Za zavarovance iz prejšnjega odstavka se določi 
prispevek za zdravstveno zavarovanje za nesre­
čo pri delu in za obolenje za poklicno boleznijo 
v mesečnem pavšalnem znesku 4,00

2 \

Za osebe iz 29. člena zakona se določijo prispevki
za zdravstveno zavarovanje v mesečnih pavšalnih zne­
skih, in sicer:

din
— za uživalce stalnih priznavalnin, oziroma

stalnih družbenih denarnih pomoči, ki jim 
jih dodeli družbenopolitična skupnost, če jim 
ni zagotovljeno zdravstveno varstvo na drugi 
podlagi ali po drugih predpisih (1. točka 
prvega odstavka 29. člena zakona) . . . . . 88,00

— za osebe na prostovoljni praksi (volonterji),
ki ne dobivajo osebnega dohodka, če delajo 
najmanj polovico polnega delovnega časa (2. 
točka prvega odstavka 29. člena zakona) . . 90,00

— za učence strokovnih šol pod pogoji, ki so 
določeni za otroke zavarovancev-delavcev
(3. točka prvega odstavka 29. člena zakona) . * 24,00

— za otroke, ki jih je zavarovanec vzel k sebi
in jih preživlja: vnuke, brate, sestre, in dru­
ge k sebi vzete otroke, pod pogoji, ki so do­
ločeni za otroke zavarovancev-delavcev (4. 
točka prvega odstavka 29. člena zakoha) . . 24,00

— za 'osebe na šolanju, strokovni izpopolnitvi
ali podiplomskem študiju, ki so zaradi tega 
prekinile delovno razmerje, če ta čas dobivajo 
štipendijo in nimajo statusa rednega študen­
ta (5. točka prvega odstavka 29. člena za­
kona) ..................................... 94,00

— za osebe, ki jih pošlje organizacija pred skle­
nitvijo delovnega razmerja kot svoje štipen­

diste na praktično delo v drugo organizacijo, 
da se tam strokovno usposobijo ali izpopol­
nijo (6. točka prvega. odstavka 29. člena za­
kona) ..........................................................................94,00

— za osebe, ki se udeležujejo mladinskih de­
lovnih akcij ali organiziranih javnih del, če 
delajo na takih delih najmanj šest ur na dan
(7. točka prvega odstavka 29. člena zakona)'. 36,00

— za osebe, ki se pri opravljanju dolžnosti po
predpisih o varstvu pred požarom ali kot 
pripadniki gasilskih enot med strokovnim 
izobraževanjem ali izpopolnjevanjem poško­
dujejo ali zaradi te dejavnosti ali v zvezi s 
to dejavnostjo zbolijo (8. točka prvega Qd- 
stavka 29. člena zakona) . ................................24,00

— za osebe, ki kot pripadniki teritorialnih enot
pri izvajanju nalog teritorialne enote ali kot 
pripadniki civilne zaščite zar-adi te dejavno­
sti oziroma v zvezi z njo zbolijo (9. točka 
prvega odstavka 29. člena zakona) .... 24,00

— za Osebe, ki so na predVojaškem pouku —
taborje^nju (10. točka^prvega odstavka 29. čle­
na zakona) ............. 18,00

— za uživalce invalidnine po predpisih o inva­
lidskem zavarovanju, ki niso na kakšni drugi 
podlagi zavarovani za vse zavarovane pri­
mere (11. točka prvega odstavka 29. člena
zakona) . ..................................................... - - 18,00

— za babice, ki prejemajo preživnino na pod­
lagi zakona o preživninah babicam (Uradni
list SRS, št. 14/64)..................... ' . . . . . 88,00

— za tujce, ki se na območju skupnosti šolajo
ali strokovno izpopolnjujejo (Uradni list 
SFRJ, št. 23/67)..................... ...............................94,00

3
Za osebe iz 30. člena, zakona se določijo prispevki 

za zdravstveno zavarovanje za nesrečo pri delu in 
za obolenje za poklicno boleznijo v mesečnh pavšalnih 
zneskih, in sicer:,

din
— za osebe na strokovni usposobitvi ali pre­

kvalifikaciji, ki jo organizira zavod za zapo­
slovanje (1. točka prvega odstavka 30. člena 
zakona) ..................... ..... 42,00

— za učence strokovnih šol in gimnazij ter štu­
dente višjih in visokih šol, fakultet in umet­
niških akademij, kadar opravljajo praktično 
delo v zvezi s poukom (2. točka prvega od­
stavka 30. člena zakona)..................... ; . . 12,00

— za pripadnike teritorialnih enot in civilne 
zaščite, ki se poškodujejo pri izvajanju na­
log teritorialne enote oziroma civilne zaščite
(3. točka prvega odstavka 30. člena zakona) 12,00

— za osebe, ki so na pouku v oddelkih pred- 
vojaške vzgoje (4. točka prvega odstavka 30.
člena zakona) / 12,00

— za osebe, ki se udeležujejo organiziranih jav­
nih del ali mladinskih delovnih akcij, če jim 
ni zagotovljeno zdravstveno varstvo na 
kakšni drugi podlagi (5. točka prvega od-, 
stavka 30. člena zakona)  ..................... ..... . 12,OO

-- za osebe, ki pretrpijo poškodbo na določenih 
javnih akcijah ali pri opravljanju določenih 
javnih funkcij , ali dolžnosti, če so po pred­
pisih o invalidskem zavarovanju med tako 
aktivnostjo zavarovane za invalidnost kot 
posledico nesreče pri delu (6. točka prvega 
odstavka 30. člena zakona)................................ 12,00
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4

Za osebe iz tretjega in četrtega odstavka 15., člena 
zakona, ki morajo zdravstveno zavarovati svoje dru­
žinske člane, ki živijo na območju skupnosti, če ni z 
njihovim zdravstvenim zavarovanjem v tujini tudi 
njim zagotovljeno zdravstveno varstvo na območju 
skupnosti, se določi prispevek v mesečnem pavšalnem 
znesku 94,00 din.

5

Z dnem, ko se začne uporabljati ta sklep, preneha 
veljati sklep o pavšalnih zneskih prispevkov za zdrav­
stveno zavarovanje ter za zdravstveno zavarovanje za 
nesrečo pri delu in za obolenje za poklicno boleznijo 
(Uradni list SRS, št. 46-570/70).

6
S

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v.Urad­
nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.

St. 420-8/72

Ljubljana, dne 31. januarja 1972.

Skupščina skupnosti 
zdravstvenega zavarovanja delavcev 

Ljubljana
Predsednik 

Stane Košir 1. r.

77.
Na podlagi 85. člena statuta skupnosti zdravstve­

nega zavarovanja delavcev Ljubljana (Uradni list SRS, 
št. 44-460/70) je sprejela skupščipa skupnosti zdrav­
stvenega zavarovanja delavcev Ljubljana na seji dne 
31. januarja 1972

SKLEP
o znesku pogrebnine za zavarovane osebe

1
Znesek pogrebnine za zavarovane osebe znaša:

din

— stare do 1 leta.......................................... 700
— stare nad 1 leto do 14 let..................... 1.150
— stare nad 14 let . .  ..................... 1.500

2

Z dnem ko začne veljati ta sklep, preneha veljati 
sklep o znesku pogrebnine za zavarovane osebe (Urad­
ni list SRS, št. 30-158/69).

3
Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad­

nem listu SRS.

St. 190-1/72

Ljubljana, dne 31. januarja 1972.

Skupščina skupnosti 
zdravstvenega zavarovanja delavcev 

Ljubljana
Predsednik

Stane Košir 1. r.

78.
Na podlagi 83. člena statuta skupnosti zdravstve­

nega zavarovanja delavcev Ljubljana (Uradni list SRS, 
št. 44-460/70) in 58. člena pravilnika o uveljavljanju 
pravic iz zdravstvenega zavarovanja (Uradni list SRS, 
št. 8-238/71) je sprejela skupščina skupnosti zdravstve­
nega zavarovanja delavcev Ljubljana na seji dne 31. 
januarja 1972

SKLEP
o višini pavšalnega povračila za stroške prehrane in 
nastanitve zavarovanih oseb med potjo in bivanjem v 

drugem kraju

1

Povračilo stroškov za prehrano in nastanitev za­
varovanih oseb med potjo in bivanjem v drugem kraju 
znaša:

a) 42 din — za zavarovane osebe stare nad 7 let, 
če prenočujejo v drugem kraju;

b) 30 din — za zavarovane osebe stare do 7 let, 
če prenočujejo v drugem kraju;

c) 22 din — za zavarovane osebe stare nad 7 let, 
če ne prenočujejo v drugem kraju;

Č) 14 din — za zavarovane osebe stare do 7 let, 
.če ne prenočujejo v drugem kraju.

2

Povračilo stroškov po tem -sklepu uveljavljajo za­
varovane osebe pod pogoji in na način, določenim s 
statutom skupnosti zdravstvenega zavarovanja delav­
cev in pravilnikom o uveljavljanju zdravstvenega za­
varovanja.

3
' Z dnem, ko začne veljati ta sklep, preneha veljati 

sklep o višini povračila stroškov za prehrano in nasta­
nitev zavarovanih oseb med potjo in bivanjem v dru­
gem kraju (Uradni list SRS, št. 9-53/66).

4
Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad­

nem listu SRS.

St. 190-2/72

Ljubljana, dne 31. januarja 1972.

Skupščina skupnosti 
zdravstvenega zavarovanja delavcev 

Ljubljana
Predsednik 

Stane Košir 1. r.

79.
Na podlagi 63. člena statuta skupnosti zdravstve­

nega zavarovanja delavcev Ljubljana (Uradni list SRS, 
št. 44/70) je sprejela skupščina skupnosti zdravstvenega 
zavarovanja delavcev Ljubljana na seji dne 31. januar­
ja 1972

SKLEP
o povečanju osnov za nadomestilo osebnega dohodka

1
Zavarovancem na območju skupnosti zdravstvene­

ga zavarovanja delavce^ Ljubljana, ki so po 1. januar­
ju 1971 postali začasno nezmožni za delo in jim ne-
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zmožnost traja neprekinjeno več kot eno leto, se osnova 
za nadomestilo osebnega dohodka poveča za 20 °/o in 
jim gre nadomestilo osebnega dohodka od tako pove­
čane osnove od prvega dne po poteku enega leta ne­
prekinjene nezmožnosti za delo.

2
Zavarovancem, ki so pred 1. januarjem 1971 postali 

začasno nezmožni za delo, se osnova za nadomestilo 
osebnega dohodka poveča po prejšnji točki in jim gre 

' nadomestilo osebnega dohodka od tako povečane osno­
ve od 1. januarja 1972.

3
Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad­

nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.

Št. 190-3/72

Ljubljana, dne 31. januarja 1972.
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